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NOTA
EUO1_123462 EnergySilence Aero 5460 Daisy

ES . La codificacion de este manual es genérica y se aplica a
todas las variantes de cdédigos

del aparato.

EN . The coding in this manual is generic and applies to all
code variants of the appliance.

FR . Le codage figurant dans ce manuel est générique et
s'applique a toutes les variantes de

code de l'appareil.

DE . Die Codierung in dieser Bedienungsanleitung ist
allgemein und gilt fur alle Codevarianten

des Gerats.

IT - La codifica riportata nel presente manuale € generica e
si applica a tutte le varianti di

codici dell'apparecchio.

PT - A codificagao apresentada neste manual € genérica e
aplica-se a todas as variantes de

codigo do aparelho.

NL - De codering in deze handleiding is algemeen en geldt
voor alle codevarianten van het

apparaat.

PL - Kody podane w ninigjszej instrukcji sg ogolne i maja
zastosowanie do wszystkich

wariantow kodowych urzadzenia.

CZ . Kbdovani obsazené v tomto navodu je generické a plati
pro vsechny kodové varianty

spotrebice.

TR « Bu kilavuzdaki kodlama geneldir ve cihazin tum kod
varyantlari icin gecerlidir.
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CAT . La codificacio del manual és generica i s'aplica a totes
les variants de codis de l'aparell.

HU . Ez a kézikdnyv egységes kodolast hasznal, amely az
eszkdz minden tipusara érvényes
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Instrucciones de seguridad
Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar el
producto. Guarde este manual para futuras referencias o

nuevos usuarios.

Este aparato pueden utilizarlo ninos con edad de 8
anos y superior y personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o falta de
experiencia y conocimiento, si se les ha dado la
supervision o formacion apropiadas respecto al uso
del aparato de una manera segura y comprenden los
peligros que implica. Los nifios no deben jugar con el
aparato. La limpieza y el mantenimiento a realizar por
el usuario no deben realizarlos los nifios sin
supervision.

La distancia minima entre las aspas del ventilador y el
suelo debe ser de 2,3 metros.

La distancia minima con algln objeto o una pared de
las aspas debe ser como minimo 76 cm.

Aseglrese de que el aparato esta desconectado de la
alimentacion antes de limpiar o de realizar el
mantenimiento de usuario.

Este aparato esta disenado exclusivamente para uso
domeéstico quedando excluido su uso en bares,
restaurantes, granjas, hoteles, moteles y oficinas.
Aseglrese de que el voltaje de red coincida con el
voltaje especificado en el marcado del productoy de
que el enchufe tenga toma de tierra.

No utilice el producto si el cable o la estructura



presenta danos o si no funciona correctamente, ha
sufrido alguna caida o ha sido dafiado.

El dispositivo debe ser instalado de acuerdo con las
normas nacionales de cableado eléctrico.

No inserte objetos ni partes del cuerpo entre las aspas
cuando estén en movimiento.

Para reducir el riesgo de danos, fije el ventilador
directamente a la estructura de soporte del edificio
como se indica en este manual y utilice Unicamente
piezas y componentes proporcionados 'y
recomendados por Cecotec.

Para evitar riesgo de descarga eléctrica, desconecte la
red eléctrica principal apagando los interruptores de
potencia antes de instalar o de reparar el ventilador.
El cableado debe cumplir con las normas eléctricas
nacionales.

El cable debe estar correctamente conectado a tierra
para evitar el riesgo de posibles accidentes.

El dispositivo debe ser instalado de acuerdo con las
normas nacionales de cableado eléctrico.

Nunca instale el ventilador en una habitacién con
mucha humedad.

Tenga mucho cuidado si estd cerca de las aspas del
ventilador.

Para controlar la velocidad de las aspas del ventilador,
utilice los medios de control de la velocidad de
Cecotec.

No doble ni curve el sistema de agarre de las aspas
durante la instalacién ni durante la limpieza.



Para asegurar el correcto funcionamiento del
dispositivo, la limpieza y el mantenimiento del
producto ha de realizarse de acuerdo con este manual
de instrucciones. Apague y desconecte el producto
antes de limpiarlo.

Aseglrese de que el ventilador no esta colocado cerca
de cortinas u otros objetos que puedan enredarse.
Por la seguridad de los nifios, mantenga todo el
material del embalaje (bolsas de pléastico, cajas,
poliestireno, etc.) fuera de su alcance.

Se recomienda que el montaje de este producto se
lleve a cabo entre 2 personas.

Este producto estd disefiado para ser utilizado en
interior.

Instrucciones sobre las pilas

La ingestién de pilas puede provocar quemaduras,
perforacién de partes blandas y la muerte. Pueden
provocar quemaduras graves en las dos horas
siguientes a la ingesta.

En caso de ingerir pilas acuda rapidamente a su centro
médico mas cercano.

No permita que los nifos sustituyan pilas sin la
supervisién de un adulto.

No desmonte, abra o destruya las pilas.

Mantenga las pilas fuera del alcance de los nifios.
Mantenga especialmente las pilas consideradas
pequenas fuera del alcance de los nifios. En caso de
ingestién de una pila, debe buscar rapidamente



asistencia médica.

No exponga las pilas al calor o al fuego. Evite el
almacenamiento a la luz directa del sol.

No cortocircuite un elemento o una pila. No almacene
las pilas o baterias de forma desordenada en una caja
0 cajon donde puedan cortocircuitarse entre si o ser
cortocircuitadas por otros objetos metalicos.

Tanto las baterias como las pilas pueden presentar
fugas en condiciones extremas. En caso de fuga de una
célula, no permita que el liquido entre en contacto con
la piel o los ojos. Si el liquido entra en contacto con la
piel, ldvese inmediatamente con agua y jabdn. Si el
liguido entra en contacto con los ojos, laveselos de
forma inmediata con abundante agua limpia por un
minimo de 10 minutos y busque asistencia médica.
Utilice guantes para manejar la pila y deséchela
inmediatamente de acuerdo con la normativa local.
Observe las marcas de positivo (+) y negativo (-) en las
pilas y el mando y aseglrese de su correcta utilizacion.
No utilice ninguna pila que no esté disefiada para su
uso con el equipo.

No mezcle pilas de diferente fabricacién, capacidad,
tamano o el uso de las pilas por parte de los nifos
debe ser supervisado.

Compre siempre las pilas recomendadas.

Mantenga las pilas limpias y secas. Limpie los
terminales de las pilas con un pafo limpio y seco si se
ensucian.

Conserve la documentacion original del producto para



futuras consultas.
Siempre que sea posible, retire las pilas cuando no
esté en uso.

Safety instructions
Please read these instructions carefully before using the

appliance. Keep this instruction manual for future reference
Or new users.

This appliance can be used by children aged 8 years
and above and people with reduced physical, sensory,
or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given appropriate
supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards
involved. Children must not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance must not be carried
out by children without supervision.

Keep a minimum distance of 2.3 cm between the fan
blades and the floor.

Keep a minimum distance of 76 cm between the fan
blades and the wall or any other object.

Make sure the appliance is unplugged from the power
supply before cleaning or user maintenance.

This appliance is intended for domestic use only and is
not suitable for use in commercial establishments
such as bars, restaurants, farms, hotels, motels, and
offices.

Make sure that the mains voltage matches the voltage
specified on the appliance rating label and that the
wall outlet is earthed.



Do not use the appliance if its cable or housing are
damaged, nor after it malfunctions or has been
dropped or damaged in any way.

The appliance must be installed in accordance with
national wiring regulations.

Never insert objects or body parts between the
rotating fan blades.

To reduce the risk of injury, attach the fan directly to
the support structure of the building as indicated in
this manual and use only parts and components
provided and recommended by Cecotec.

Cut off the power completely before installing or
repairing the fan to avoid the risk of electric shock.
The electrical wiring must be in accordance with local
regulations.

The cable must be properly earthed to avoid possible
accidents.

The appliance must be installed in accordance with
national wiring regulations.

Never install the fan in a damp or wet room.

Be careful when near the rotating fan blades.

To adjust the speed of the fan blades, only use the
means for speed control provided by Cecotec.

Do not bend the blade-attachment system during the
installation or cleaning process.

Cleaning and maintenance must be carried out
according to this instruction manual to make sure the
appliance works properly. Turn off and unplug the
appliance before cleaning it.
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Make sure the fan is not placed close to curtains or
other objects it may become entangled with.

In order to ensure your children's safety, please keep
all packaging (plastic bags, boxes, polystyrene, etc.)
out of their reach.

It is recommended that two people install the
appliance.

This appliance is designed for indoor use.

Instructions on batteries

Battery ingestion can cause burns, soft-tissue
perforation, and death. It can cause severe burns
within two hours of the ingestion.

In case of battery ingestion, please seek medical
attention immediately.

Do not allow children to replace batteries without
adult supervision.

Do not disassemble, open, or damage the batteries.
Keep the batteries out of the reach of children. Pay
particular attention to small batteries. In case of
battery ingestion, please seek medical attention
immediately.

Do not expose batteries to heat or fire. Avoid storage in
direct sunlight.

Do not short-circuit an element or a battery. Do not
store batteries in an untidy manner, in a box, or drawer
where they can short-circuit each other or be
short-circuited by other metal objects.

Both batteries and cells can leak under extreme
conditions. In the event of a battery leak, keep your
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skin and eyes away from the liquid. If the liquid comes
into contact with skin, wash immediately with soap
and water. If the liquid gets into the eyes, rinse them
immediately with clean water for at least 10 minutes
and seek medical attention. Wear gloves to handle the
battery and dispose of it immediately in accordance
with local regulations.

Pay attention to the positive (+) and negative (-) marks
on the batteries and the remote-control compartment
to ensure they are inserted correctly.

Do not use any batteries that are not designed for use
with the appliance.

Do not mix batteries of different manufacture,
capacity, or size. Supervise children to prevent them
from playing with batteries.

Always buy recommended batteries.

Keep the batteries clean and dry. Wipe the battery
terminals with a clean, dry cloth if they become dirty.
Keep the original instruction manual for future
reference.

Whenever possible, remove the batteries when not in
use.

Instructions de sécurité

Veuillez lire les instructions suivantes avec attention avant
d'utiliser l'appareil. Gardez bien ce manuel pour de futures
références ou pour tout nouvel utilisateur.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans
et plus et par des personnes aux capacités physiques,
mentales ou sensorielles réduites, ou sans expérience
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ni connaissances s'ils sont surveillés et/ou ont recu les
informations nécessaires a l'utilisation correcte de
'appareil et qu'ils ont bien compris les risques qu'il
implique. Empéchez les enfants de jouer avec le
produit. Le nettoyage et l'entretien du produit ne
peuvent pas étre menés a terme par les enfants.

La distance minimale entre les pales du ventilateur et
le sol doit étre de 2,3 metres.

La distance minimale entre les pales et un objet ou un
mur doit étre d'au moins 76 cm.

Assurez-vous que l'appareil est débranché de la prise
de courant avant tout nettoyage ou entretien.

Cet appareil est concu pour un usage domestique
uniquement et ne doit pas étre utilisé dans les bars,
restaurants, fermes, hotels, motels et bureaux.
Assurez-vous que le voltage du réseau coincide avec le
voltage spécifié sur le marquage du produit et que la
prise possede une connexion a terre.

N'utilisez pas l'appareil si le cable ou la structure en
général ne fonctionnent pas correctement, ont
souffert une chute ou ont été abimés.

L'appareil doit étre installé en accord avec les normes
nationales quant au cablage électrique.

N'insérez pas d'objets ni parties du corps entre les
pales lorsqu'elles sont en mouvement.

Pour réduire le risque de dommages, fixez le
ventilateur directement a la structure de support de
l'immeuble comme indiqué dans ce manuel et utilisez
uniqguement les pieces et composants fournis ou
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recommandés par Cecotec.

Pour éviter des risques de décharge électrique,
déconnectez le réseau électrique principal en
éteignant les interrupteurs de puissance avant
d'installer ou de réparer le ventilateur.

Le cablage doit respecter les normes électriques
nationales.

Le cable doit étre correctement branché sur la prise de
terre pour éviter de possibles accidents.

L'appareil doit étre installé en accord avec les normes
nationales quant au cablage électrique.

N'installez jamais le ventilateur dans une piece ou il y a
beaucoup d'humidité.

Faites bien attention lorsque vous vous trouvez a coté
des pales du ventilateur.

Pour contrdler la vitesse des pales du ventilateur,
utilisez les moyens de contréle de la vitesse fournis
par Cecotec.

Ne pliez ni ne courbez le systeme de maintien des
pales pendant l'installation ni pendant le nettoyage.
Pour assurer le correct fonctionnement de l'appareil, le
nettoyage et l'entretien doivent étre réalisés en accord
avec ce manuel d'instructions. Eteignez et débranchez
l'appareil avant de le nettoyer.

Assurez-vous que le ventilateur n'est pas placé pres
de rideaux ou d'autres objets qui puissent s'emméler
dans le ventilateur.

Maintenez tout le matériel composant 'emballage
(sacs en plastique, boites, polystyréne, etc.) hors de
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portée des enfants afin de garantir leur sécurité.

Il est recommandé que deux personnes réalisent le
montage de cet appareil.

Ce produit est concu pour une utilisation en intérieur.

Instructions pour les piles

Lingestion des piles peut provoquer des brilures, la
perforation des tissus mous et méme la mort.
Lingestion de la batterie peut causer de graves
brilures dans les deux heures suivant l'ingestion.

En cas d'ingestion de piles, consultez immédiatement
un médecin.

Ne laissez pas les enfants remplacer les piles sans la
surveillance d'un adulte.

Ne démontez pas, n'ouvrez pas et ne détruisez pas les
piles.

Maintenez les piles hors de portée des enfants.
Maintenez surtout les petites piles hors de portée des
enfants. En cas d'ingestion d'une pile, il est nécessaire
de consulter votre médecin.

N'exposez pas les piles a la chaleur ou au feu. Evitez
de la stocker a la lumiere directe du soleil.

Ne court-circuitez pas un élément ou une pile. Ne
stockez pas les piles de maniere désordonnée dans
une boite ou un tiroir ot elles peuvent se
court-circuiter entre elles ou étre court-circuitées par
d'autres objets métalliques.

La batterie et les piles peuvent présenter des fuites
dans des conditions extrémes. En cas de fuite d'une
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cellule, ne laissez pas le liquide entrer en contact avec
la peau ou les yeux. Si le liquide entre en contact avec
la peau, lavez-la immédiatement avec de l'eau et du
savon. Si le liquide entre en contact avec les yeux,
lavez-les immédiatement avec de l'eau propre en
abondance pendant 10 minutes minimum puis
consultez votre médecin. Utilisez des gants pour
manipuler la batterie et jetez-la immédiatement selon
les normes locales.

e fFaites attention a la polarité des piles (+/-) lorsque
vous les insérez dans la télécommande et
assurez-vous qu'elles sont utilisées correctement.

o N'utilisez pas de piles qui ne sont pas concues pour
étre utilisées avec cet appareil.

e Ne mélangez pas des piles de fabrication, de capacité
ou de taille différentes. L'utilisation des piles par les
enfants doit étre surveillée.

e Achetez toujours les piles recommandées.

e (ardez les piles propres et seches. Nettoyez les
bornes des piles avec un chiffon propre et sec si elles
sont sales.

e (onservez la documentation originale du produit pour
de futures références.

e Dans la mesure du possible, retirez les piles lorsque
vous ne les utilisez pas.

Sicherheitshinweise
Lesen Sie die folgenden Hinweise aufmerksam durch, bevor
Sie das Produkt verwenden. Bewahren Sie diese
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Bedienungsanleitung zum Nachschlagen oder fur neue
Benutzer auf.
e Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und

daruber sowie von Personen mit verringerten
physischen, sensorischen oder mentalen Fahigkeiten
oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt
werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezlglich des
sicheren Gebrauchs des Gerats unterwiesen wurden
und die daraus resultierenden Gefahren verstehen.
Kinder durfen nicht mit dem Gerat spielen. Reinigung
und Wartung durch den Benutzer sollten nicht von
Kindern ohne Aufsicht durchgefihrt werden.

e Der Mindestabstand zwischen den Ventilatorfligel
und dem Boden sollte 2,3 Meter betragen.

e Der Mindestabstand der Flugel zu einem Gegenstand
oder einer Wand muss mindestens 76 cm betragen.

e \ergewissern Sie sich, dass das Gerat vor der
Reinigung oder Wartung durch den Benutzer von der
Stromversorgung getrennt ist.

e Dieses Gerat ist ausschliefdlich flir den Hausgebrauch
konzipiert und ist nicht fur die Verwendung in Bars,
Restaurants, Bauernhofen, Hotels, Motels oder Blros
bestimmt.

e \ergewissern Sie sich, dass die Netzspannung mit der
auf der Produktkennzeichnung angegebenen
Spannung ubereinstimmt und dass die Steckdose
geerdet ist.

e Benutzen Sie das Produkt nicht, wenn das Kabel oder
der Rahmen beschadigt ist oder wenn es nicht richtig
funktioniert, fallen gelassen oder beschadigt wurde.
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Das Gerat muss in Ubereinstimmung mit den
nationalen Vorschriften fur elektrische Leitungen
installiert werden.

Stecken Sie keine Gegenstande in die laufenden
Ventilatorfligel.

Um das Risiko einer Beschadigung zu verringern,
befestigen Sie den Ventilator direkt an der tragenden
Struktur des Gebaudes, wie in diesem Handbuch
beschrieben, und verwenden Sie nur von Cecotec
gelieferte und empfohlene Teile und Komponenten.
Um die Gefahr eines elektrischen Schlages zu
vermeiden, schalten Sie vor der Installation oder
Reparatur des Ventilators die Hauptstromversorgung
durch Ausschalten der Netzschalter ab.

Die Verkabelung muss den nationalen elektrischen
Vorschriften entsprechen.

Das Kabel muss ordnungsgemafis geerdet sein, um die
Gefahr méglicher Unfalle zu vermeiden.

Das Gerat muss in Ubereinstimmung mit den
nationalen Vorschriften fur elektrische Leitungen
installiert werden.

Installieren Sie den Ventilator niemals in einem Raum
mit hoher Luftfeuchtigkeit.

Seien Sie sehr vorsichtig, wenn Sie sich in der Nahe der
Ventilatorfligel befinden.

Um die Geschwindigkeit der Ventilatorfligel zu
regulieren, verwenden Sie die
Geschwindigkeitsregelung des Ventilators von
Cecotec.
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Biegen Sie nicht das Griff-System der Ventilatorfligel
wahrend der Installation oder der Reinigung.

Die Reinigung und die Wartung sollten gemafs dieses
Bedienungsanleitung durchgefihrt werden, um einen
ordnungsgemafden Betrieb des Gerates zu
gewahrleisten. Schalten Sie das Gerat aus und
trennen Sie es von der Steckdose, bevor Sie es
reinigen.

Achten Sie darauf, dass der Ventilator nicht in der Nahe
von Vorhangen oder anderen Gegenstanden steht, in
denen er sich verfangen konnte.

Bewahren Sie im Interesse der Sicherheit von Kindern
samtliches Verpackungsmaterial (Plastiktiten,
Schachteln, Styropor usw.) auf3erhalb ihrer Reichweite
auf.

Es wird empfohlen die Montage dieses Produkts mit
mindestens zwei Personen durchzufuren.

Dieses Produkt ist flir die Verwendung in Innenraumen
vorgesehen.

Hinweise zu Batterien

Das Verschlucken von Batterien kann zu
Verbrennungen, Weichteilperforation und Tod fuhren.
Kann innerhalb von zwei Stunden nach Verschlucken
schwere Verbrennungen verursachen.

Wenn Batterien/ Akkus verschluckt werden, sofort
einen Arzt aufsuchen.

Lassen Sie Kinder die Batterien nicht ohne Aufsicht von
Erwachsenen austauschen.
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Batterien durfen nicht zerlegt, gedffnet oder zerstort
werden.

Bewahren Sie Batterien aufderhalb der Reichweite von
Kindern auf. Bewahren Sie insbesondere kleine
Batterien aufderhalb der Reichweite von Kindern auf.
Im Falle des Verschluckens einer Batterie sollte
umgehend arztliche Hilfe in Anspruch genommen
werden.

Setzen Sie die Batterien weder Hitze noch Feuer aus.
Vermeiden Sie die Lagerung in direktem Sonnenlicht.
Schliefden Sie weder ein Element noch eine Batterie
kurz. Bewahren Sie Batterien nicht ungeordnet in einer
Kiste oder Schublade auf, wo sie sich gegenseitig
kurzschliefden oder durch andere Metallgegenstande
kurzgeschlossen werden kénnen.

Sowohl Batterien als auch Akkus kénnen unter
extremen Bedingungen auslaufen. Im Falle eines
Zellenlecks darf die Flussigkeit nicht mit Haut oder
Augen in Beruhrung kommen. Wenn die Flussigkeit mit
der Haut in Berihrung kommt, waschen Sie sich sofort
mit Wasser und Seife. Falls die Flissigkeit in Kontakt
mit den Augen kommt, waschen Sie sich die Augen
wahrend mindestens 10 Minuten und suchen Sie sich
arztliche Hilfe auf. Tragen Sie beim Umgang mit dem
Batterie/Akku Handschuhe und entsorgen Sie ihn
umgehend gemafs den ortlichen Vorschriften.

Achten Sie auf die positiven (+) und negativen (-)
Markierungen auf den Batterien und der
Fernbedienung und stellen Sie sicher, dass sie richtig
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eingesetzt werden.

Verwenden Sie keine Batterien, die nicht fur die
Verwendung mit diesem Gerat vorgesehen sind.
Mischen Sie keine Batterien unterschiedlicher
Herstellung, Kapazitat, Grofde oder Typs im Gerat. Die
Verwendung von Batterien durch Kinder muss
beaufsichtigt werden.

Kaufen Sie immer die empfohlenen Batterien.

Halten Sie Batterien sauber und trocken. Wischen Sie
die Batteriepole mit einem sauberen, trockenen Tuch
ab, wenn sie verschmutzt sind.

Bewahren Sie die Original-Produktdokumentation ftr
spatere Zwecke auf,

Nehmen Sie die Batterien nach Moglichkeit aus dem
Gerat, wenn es nicht benutzt wird.

Istruzioni di sicurezza

Leggere attentamente le seguenti istruzioni prima di usare
l'apparecchio. Conservare questo manuale per consultazioni
future o nuovi utenti.

Questo apparecchio puo essere usato da bambini a
partire da 8 anni e da persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di
esperienza e conoscenza, a condizione che siano
supervisionati o istruiti sull'uso dell'apparecchio in
modo sicuro e che comprendano i pericoli che questo
presenta. | bambini non devono giocare con
l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione non
devono essere effettuate da bambini non sorvegliati.
Mantenere una distanza minima di 2,3 metri tra le pale
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del ventilatore e il pavimento.

Mantenere una distanza minima di 76 cm tra le pale
del ventilatore e pareti o altri oggetti.

Assicurarsi che l'apparecchio sia scollegato dalla presa
prima di pulirlo o di effettuarne la manutenzione.
Questo apparecchio e stato progettato solo per uso
domestico e non puo essere utilizzato in bar, ristoranti,
aziende agricole, alberghi, motel e uffici.

Verificare che la tensione di rete coincida con quella
specificata sulla marcatura dell'apparecchio e che la
presa elettrica sia dotata di messa a terra.

Non utilizzare il prodotto se il cavo o il telaio sono
danneggiati o se il prodotto e malfunzionante, e
caduto o e stato danneggiato.

L'apparecchio deve essere installato secondo le norme
nazionali di impianto elettrico.

Non inserire oggetti né parti del corpo tra le pale
quando sono in movimento.

Per ridurre il rischio di danni, fissare il ventilatore
direttamente alla struttura di supporto dell'edificio
come indicato in questo manuale e utilizzare
unicamente parti e componenti fornite e consigliate da
Cecotec.

Per evitare il rischio di scosse elettriche, scollegare la
rete elettrica principale spegnendo gli interruttori
prima di installare o riparare il ventilatore.

Il cablaggio deve essere conforme alle norme
elettriche nazionali.

Il cavo deve essere correttamente connesso a terra
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per evitare possibili incidenti.

e L'apparecchio deve essere installato secondo le norme
nazionali di impianto elettrico.

e Noninstallare mai il ventilatore in una stanza con
molta umidita.

e Fare molta attenzione quando si e vicini alle pale del
ventilatore.

e Per controllare la velocita delle pale del ventilatore,
utilizzare unicamente i mezzi di controllo della velocita
forniti da Cecotec.

e Non piegare né curvare il sistema di presa delle pale
durante l'installazione e la pulizia.

e Per garantire il corretto funzionamento
dell'apparecchio, la pulizia e la manutenzione devono
essere effettuate in linea con quanto spiegato in
questo manuale di istruzioni. Spegnere e scollegare
'apparecchio prima di pulirlo.

e \Verificare che il ventilatore non venga collocato vicino
a tende o0 a qualsiasi altro oggetto con cui potrebbe
impigliarsi.

e Mantenere tutto il materiale di imballaggio (sacchetti
di plastica, scatole, polistirolo, ecc.) fuori dalla portata
dei bambini per garantire la loro sicurezza.

e Siconsiglia di chiedere l'aiuto di un'altra persona per
linstallazione dell'apparecchio.

e (Questo prodotto e progettato per uso interno.

Istruzioni relative all'uso delle pile
e Lingestione di pile puo causare ustioni, perforazione

dei tessuti molli e morte. Possono causare gravi

23



ustioni entro due ore dall'ingestione.

In caso di ingestione delle pile, dirigersi
immediatamente al centro medico piu vicino.

Non permettere ai bambini di sostituire le pile senza la
supervisione di un adulto.

Non smontare, aprire o danneggiare le pile.

Tenere le pile fuori dalla portata dei bambini. Tenere le
pile di piccole dimensioni fuori dalla portata dei
bambini. In caso di ingestione di una pila, rivolgersi
immediatamente a un medico.

Non esporre le pile al calore o al fuoco. Non conservare
le pile alla luce diretta del sole.

Non cortocircuitare un elemento o pila. Non
conservare le pile o batterie in modo disordinato, in
una scatola o in un cassetto dove possano entrare in
cortocircuito tra loro o essere messe in cortocircuito
da altri oggetti metallici.

La batteria e le pile possono perdere in condizioni
estreme. In caso di perdita della batteria, evitare che il
liquido entri in contatto con la pelle o gli occhi. Seiil
liquido entra in contatto con la pelle, lavare
immediatamente con acqua e sapone. Se il liquido
entra in contatto con gli occhi, sciacquare
immediatamente gli occhi con abbondante acqua
pulita per almeno 10 minuti e consultare un medico.
Utilizzare dei guanti per maneggiare le pile e smaltirle
immediatamente secondo la normativa locale.
Osservare i simboli di positivo (+) e negativo (-) sulle
pile e sul telecomando e assicurarsi che siano inserite
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correttamente.

Si sconsiglia l'uso di pile incompatibili con questo
apparecchio.

Evitare l'utilizzo di pile di fabbricazione, capacita o
dimensioni diverse. Sorvegliare i bambini affinché non
giochino con le pile.

Acquistare solo le pile consigliate.

Mantenere le pile pulite e asciutte. Pulire i terminali
delle pile con un panno pulito e asciutto se sporche.
Conservare i documenti originali del prodotto per
riferimenti futuri.

Se possibile, rimuovere le pile quando non vengono
utilizzate.

Instrucdes de seguranca

Leia atentamente as instrucdes seguintes antes de utilizar o
aparelho. Guarde este manual para referéncias futuras ou
novos utilizadores.

Este aparelho pode ser utilizado por criancas a partir
dos 8 anos de idade e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta
de experiéncia e conhecimentos, se lhes tiver sido
dada supervisao ou instrucdes relativas a utilizacao do
aparelho de uma forma segura e compreendem os
perigos envolvidos. Nao permita que as criancas
brinquem com o aparelho. A limpeza e manutencao do
aparelho nao devem ser efetuadas por criancas sem
supervisao.

A distancia minima entre as pas do aparelho e o chao
deve ser de 2,3 m.
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A distancia minima das pas até um objeto ou uma
parede deve ser de pelo menos 76 cm.

Certifique-se de que o aparelho esta desligado da
fonte de alimentacao antes da limpeza ou
manutencao.

Este aparelho foi concebido apenas para uso
doméstico e ndo se destina a ser utilizado em bares,
restaurantes, quintas, hotéis, motéis e escritérios.
Certifique-se de que a tensao de rede corresponde a
tensao especificada na marcacao do aparelho e que a
ficha esta ligada a terra.

Nao utilize o produto se o cabo ou a estrutura
apresentarem danos ou se nao funcionar
corretamente, sofreu alguma queda ou foi danificado.
O aparelho deve ser instalado de acordo com as
normas nacionais de ligacdes elétricas.

Nao insira objetos nem partes do corpo nas pas entre
as pas quando estiverem em movimento.

Para reduzir o risco de danos, fixe a ventoinha
diretamente na estrutura de suporte ao teto, como se
indica neste manual e utilize unicamente pecas e
componentes proporcionados ou recomendados pela
Cecotec.

Com o intuito de evitar o risco de choque elétrico,
desligue a fonte de alimentacao principal desligando
0s interruptores de corrente antes de instalar ou
reparar a ventoinha.

As cablagens devem estar em conformidade com os
regulamentos elétricos nacionais.
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e (0 cabo deve ser devidamente ligado a terra para evitar
0 risco de possiveis acidentes.

e (O aparelho deve ser instalado de acordo com as
normas nacionais de ligacdes elétricas.

e Nunca instale o aparelho num espaco com elevada
humidade.

e Tenha muito cuidado se estiver perto das pas do
aparelho.

e Para controlar a velocidade das pas da ventoinha,
utilize os meios de controlo da velocidade
proporcionados pela Cecotec.

e Ndo dobre nem curve o sistema de agarre das pas
durante a instalacao nem durante a limpeza.

e As tarefas de limpeza e manutencao do produto
devem ser feitas de acordo com este manual para
garantir o bom funcionamento do dispositivo. Desligue
e desconecte o produto antes de limpar.

e Assegure-se de que o aparelho nao esteja colocado
perto de cortinas ou outros objetos que possam ficar
enredados.

e Paraaseguranca das criancas, mantenha todo o
material de embalagem (sacos de plastico, caixas,
poliestireno, etc.) fora do seu alcance.

e Erecomendével que a montagem deste produto seja
feita entre duas pessoas.

e Este produto foi concebido para utilizacao em
interiores.

Instrucdes sobre as pilhas
e Engolir as pilhas pode causar queimaduras, perfuracao
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de tecido mole e morte. Pode causar queimaduras
graves nas duas horas seguintes a sua ingestao.

Se as pilhas forem engolidas, procure prontamente
cuidados meédicos nas instalacGes médicas mais
proximas.

Nao permita que as criancas substituam pilhas sem a
supervisao de adultos.

Nao desmonte, abra ou destrua as pilhas.

Mantenha as criancas fora do alcance das pilhas.
Mantenha especialmente as pilhas pequenas fora do
alcance das criancas. Em caso de ingestao de uma
pilha, consulte imediatamente um médico.

Nao exponha as pilhas ao calor ou ao fogo. Evite o
armazenamento a luz solar direta.

Nao curto-circuite um elemento ou uma pilha. Nao
guarde as pilhas ou baterias de forma desarrumada
numa caixa ou gaveta onde possam entrar em
curto-circuito ou ser curto-circuitadas por outros
objetos metalicos.

Tanto as baterias como as pilhas podem apresentar
fugas em condicdes extremas. No caso de uma fuga de
bateria, nao permita que o liquido entre em contacto
com a pele ou os olhos. Se o liquido entrar em
contacto com a pele, lave-se imediatamente com agua
e sabdo. Se o liquido entrar em contacto com os olhos,
lave imediatamente com agua abundante durante no
minimo 10 minutos e procure assisténcia médica.
Utilize luvas para manejar a pilha e deite-a fora
imediatamente de acordo com a normativa local.
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Observe as marcacdes positivas (+) e negativas (-) nas
pilhas e na unidade de controlo e assegure-se de que
sao utilizadas corretamente.

Nao utilize quaisquer pilhas que nao tenham sido
concebidas para utilizacao com o aparelho.

Nao misture pilhas de diferente fabrico, capacidade ou
tamanho. A utilizacao de pilhas por criancas deve ser
supervisionada.

Compre sempre as pilhas recomendadas.

Mantenha as pilhas limpas e secas. Limpe os terminais
da bateria com um pano limpo e seco se ficarem sujos.
Guarde a documentacdo original do aparelho para
referéncia futura.

Sempre que possivel, remova as pilhas quando nao
estiverem a ser utilizadas.

Veiligheidsinstructies

Lees zorgvuldig de voorschriften voor het gebruik van het
product. Bewaar deze handleiding voor toekomstig(e) gebruik
of gebruikers.

Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf
8 jaar en personen met verminderde lichamelijke,
zintuiglijke of geestelijke vermogens of met gebrek aan
ervaring en kennis, indien zij onder toezicht staan of
instructies hebben gekregen over het veilig gebruik van
het apparaat en de gevaren ervan begrijpen. Kinderen
mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en
onderhoud door de gebruiker mogen niet zonder
toezicht door kinderen worden uitgevoerd.

De minimale afstand tussen de ventilatorbladen en de
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vloer moet 2,3 meter zijn.

De minimumafstand tot een voorwerp of een muur
vanaf de bladen moet ten minste 76 cm bedragen.
Zorg ervoor dat het apparaat is losgekoppeld van de
stroomvoorziening alvorens het schoon te maken of
door de gebruiker te laten onderhouden.

Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor huishoudelijk
gebruik en is niet bestemd voor gebruik in bars,
restaurants, boerderijen, hotels, motels en kantoren.
Zorg ervoor dat de netspanning overeenkomt met de
op de productmarkering aangegeven spanning en dat
de stekker geaard is.

Gebruik het toestel niet als de kabel, de stekker of de
behuizing beschadigd zijn of niet correct werken of als
ze gevallen zijn.

Het apparaat moet geinstalleerd worden in
overeenkomst met de nationale regelgeving omtrent
elektrische installaties.

Steek geen objecten of lichaamsdelen in de bladen als
ze bewegen.

Bevestig de ventilator direct aan de ondersteunende
structuur van het gebouw zoals beschreven in deze
handleiding en gebruik enkel onderdelen en
componenten die geleverd worden door Cecotec om
het risico op beschadigingen te verkleinen.

Om het risico van een elektrische schok te voorkomen,
moet u de hoofdstroom uitschakelen door de
stroomschakelaars uit te schakelen voordat u de
ventilator installeert of repareert.
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De kabels moeten voldoen aan de nationale
elektrische voorschriften.

De kabel moet goed geaard zijn om het risico van
mogelijke ongelukken te voorkomen.

Het apparaat moet geinstalleerd worden in
overeenkomst met de nationale regelgeving omtrent
elektrische installaties.

Installeer de ventilator nooit in een ruimte met een
hoge luchtvochtigheid.

Wees zeer voorzichtig als u in de buurt van de
ventilatorbladen bent.

Om de snelheid van de ventilatorbladen te regelen,
kunt u gebruik maken van de snelheidsregelaar van
Cecotec.

Vouw en buig niet het het grijpsysteem van de bladen
tijdens de installatie of het schoonmaken.

De reiniging en het onderhoud van het product moeten
uitgevoerd worden zoals beschreven in deze
instructiehandleiding om te verzekeren dat het product
correct werkt. Schakel het toestel uit en trek de stekker
uit het stopcontact alvorens het schoon te maken.

Zet het apparaat niet in de buurt van gordijnen of
andere objecten die erin verstrikt kunnen raken.

Houd het verpakkingsmateriaal (plastic zakken, dozen,
piepschuim, enzovoort) buiten het bereik van kinderen
om hun veiligheid te garanderen.

Het wordt aanbevolen om dit product te installeren
met 2 personen.

Dit apparaat is ontworpen voor binnenshuis gebruik.
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Instructies over de batterijen

Het inslikken van de batterij kan brandwonden,
perforatie van weke delen en de dood tot gevolg
hebben. Kan ernstige brandwonden veroorzaken
binnen twee uur na inname.

Als de batterij wordt ingeslikt, moet onmiddellijk
medische hulp worden ingeroepen.

Laat kinderen geen batterijen vervangen zonder
toezicht van een volwassene.

Batterijen niet demonteren, openen of vernietigen.
Houd batterijen buiten het bereik van kinderen. Houd
vooral kleine batterijen buiten het bereik van kinderen.
Als een batterij wordt ingeslikt, moet onmiddellijk
medische hulp worden ingeroepen.

Stel batterijen niet bloot aan hitte of vuur. Vermijd
opslag in direct zonlicht.

Sluit geen element of batterij kort. Bewaar batterijen
niet op een slordige manier in een doos of lade waar ze
elkaar kunnen kortsluiten of kortgesloten kunnen
worden door andere metalen voorwerpen.

Zowel batterijen als accu's kunnen onder extreme
omstandigheden lekken. In geval van een cellek, mag
de vloeistof niet in contact komen met de huid of de
ogen. Indien de vloeistof van een accu in contact komt
met uw huid, spoel dan uw huid onmiddellijk met
water en zeep. Als de vloeistof in contact komt met uw
ogen, spoel dan onmiddellijk uw ogen grondig met
schoon water voor minstens 10 minuten en zoek
medische hulp. Gebruik handschoenen om de batterij
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vast te pakken en gooi ze onmiddellijk weg
overeenkomstig de lokale wetgeving.

Let op de positieve (+) en negatieve (-) markeringen op
de batterijen en de besturingseenheid en zorg voor het
juiste gebruik.

Gebruik geen batterijen die niet voor dit apparaat zijn
ontworpen.

Gebruik geen batterijen van verschillende fabricage,
capaciteit, grootte of door kinderen onder toezicht.
Koop altijd de aanbevolen batterijen.

Houd batterijen schoon en droog. Veeg de accupolen af
met een schone, droge doek als ze vuil zijn geworden.
Bewaar de originele productdocumentatie voor
toekomstig gebruik.

Verwijder indien mogelijk de batterij uit het apparaat
wanneer het niet in gebruik is.

Instrukcja bezpieczenstwa

Przed uzyciem produktu nalezy uwaznie przeczytac ponizsze
instrukcje. Zachowaj te instrukcje do wykorzystania w
przysztosci lub dla nowych uzytkownikow.

To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku
8 lat i starsze oraz osoby o ograniczonych
zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub
umystowych lub bez doswiadczenia i wiedzy, jesli
znajduja sie pod nadzorem lub zostaty poinstruowane
w zakresie korzystania z urzgdzenia w bezpieczny
sposoéb i rozumiejg zwigzane z tym zagrozenia. Dzieci
nie mogg bawic sie urzgdzeniem. Czyszczenie i
konserwacja urzadzenia, ktére ma przeprowadzac
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uzytkownik nie mogg by¢ wykonywane przez dzieci
bez nadzoru.

Minimalna odlegtos¢ miedzy topatkami wentylatora a
podtogg musi wynosi¢ 2,3 metra.

Minimalna odlegtosc jakiegokolwiek przedmiotu lub
Sciany od topatek musi wynosi¢ co najmniej 76 cm.
Upewnij sie, ze urzadzenie jest odtgczone od zasilania
przed przeprowadzeniem przez uzytkownika
czyszczenia lub konserwacji.

To urzgdzenie przeznaczone jest wytgcznie do uzytku
domowego i nie nadaje sie do uzytku w barach,
restauracjach, gospodarstwach rolnych, hotelach,
motelach i biurach.

Upewnij sie, ze napiecie sieciowe jest zgodne z
napieciem podanym na oznaczeniu produktu i ze
wtyczka jest uziemiona.

Nie uzywaj produktu, jesli przewdd lub struktura sg
uszkodzone, dziatajg nieprawidtowo lub zostaty
upuszczone.

Urzadzenie nalezy zainstalowac zgodnie z krajowymi
normami dotyczgcymi instalacji elektrycznych.

Nie wktadaj przedmiotéw ani czesci ciata w topatki
wentylatora, gdy sg w ruchu.

Aby zmniejszy¢ ryzyko wyrzadzenia szkéd, przymocu;j
wentylator bezposrednio do konstrukcji nosne;
budynku, jak wskazano w niniejszej instrukcji i uzywaj
tylko czesci i komponentéw dostarczonych i
zalecanych przez Cecotec.

Aby unikngc¢ ryzyka porazenia prgdem, przed instalacja
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lub naprawa wentylatora nalezy odtgczyc¢ gtoéwne
zasilanie poprzez wytgczenie przetgcznikow zasilania.
Instalacja elektryczna musi by¢ zgodna z krajowymi
normami.

Przewdd musi by¢ prawidtowo uziemiony, aby unikng¢
ryzyka wypadkow.

Urzadzenie nalezy zainstalowac zgodnie z krajowymi
normami dotyczgcymi instalacji elektrycznych.

Nigdy nie instaluj wentylatora w pomieszczeniu o
duzej wilgotnosci.

Zachowaj ostroznosé, jesli znajdujesz sie w poblizu
topatek wentylatora.

Aby kontrolowac predkos¢ topatek wentylatora, uzyj
urzgdzen kontroli predkosci Cecotec.

Nie zginaj ani nie wyginaj uchwytu topatek podczas
instalacji lub czyszczenia.

Czyszczenie i konserwacje produktu nalezy
przeprowadzac zgodnie z niniejszg instrukcjg obstugi,
aby zapewnic¢ prawidtowe dziatanie urzadzenia. Przed
czyszczeniem wytgcz i odtgcz urzadzenie.

Upewnij sie, ze wentylator nie jest umieszczony w
poblizu zaston lub innych przedmiotow, ktére mogg sie
w niego wplatac.

Dla bezpieczenstwa dzieci wszystkie materiaty
opakowaniowe (plastikowe torby, pudetka, styropian
itp.) nalezy przechowywac poza ich zasiegiem.

Zaleca sie, aby montaz tego produktu wykonywaty 2
osoby.

Ten produkt jest przeznaczony do uzytku w
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pomieszczeniach.

Instrukcje dotyczgce baterii

Potkniecie baterii moze spowodowac oparzenia,
perforacje tkanek miekkich i Smier¢. Baterie moga
spowodowac powazne oparzenia w ciggu dwaéch
godzin od potkniecia.

W przypadku potkniecia baterii udaj sie natychmiast do
najblizszego centrum medycznego.

Nie pozwalaj dzieciom na wymiane baterii bez nadzoru
osoby doroste;.

Nie demontuj, nie otwieraj ani nie niszcz baterii.
Przechowuj baterie poza zasiegiem dzieci. Przede
wszystkim mate baterie nalezy przechowywac w
miejscu niedostepnym dla dzieci. W przypadku
potkniecia baterii nalezy szybko zwrdécic sie o pomoc
medyczna.

Nie wystawiaj baterii na dziatanie ciepta lub ognia.
Unikaj przechowywania baterii w bezposSrednim
Swietle stonecznym.

Nie doprowadzaj do zwarcia elementu ani baterii. Nie
przechowuj ogniw ani baterii w sposéb
nieuporzgdkowany w pudetku lub szufladzie, gdzie
mMoga sie wzajemnie doprowadzi¢ do zwarcia lub moze
dojs¢ do ich zwarcia za pomoca innych metalowych
przedmiotow.

Baterie moga wyciec w ekstremalnych warunkach. W
przypadku wycieku nie dopus¢ do kontaktu ptynu ze
skorg lub oczami. Jesli ptyn wejdzie w kontakt ze
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skorg, natychmiast przemyj ja mydtem i woda. Jesli
ptyn dostanie sie do oczu, natychmiast przemyj je duza
iloscig czystej wody przez co najmniej 10 minut i zwroéc
sie o pomoc lekarska. Podczas obchodzenia sie z
baterig nalezy nosic rekawiczki i natychmiast
zutylizowac jg zgodnie z lokalnymi przepisami.

Zwrd¢ uwage na oznaczenia dodatnie (+) i ujemne (-)
na bateriach i pilocie, i upewnij sie, ze sg one uzywane
prawidtowo.

Nie uzywaj zadnych baterii, ktére nie sg przeznaczone
do uzytku z tym urzgdzeniem.

Nie nalezy mieszac baterii r6znych producentéw,
pojemnosci, rozmiaréw, a uzywanie baterii przez dzieci
musi odbywac sie pod nadzorem.

Uzywaj zawsze zalecanych baterii.

Baterie nalezy utrzymywac zawsze czyste i suche.
Oczysc styki baterii czystg, suchg Sciereczka, jesli sie
zabrudza.

Zachowaj oryginalng dokumentacje urzgdzenia do
wykorzystania w przysztosci.

Jesli to mozliwe, wyjmuj baterie, gdy nie sg uzywane.

Bezpecnostni pokyny

Pred pouzitim vyrobku si peclivé prectéte nasledujici pokyny.
Uschovejte si tento navod k obsluze pro budouci pouziti nebo
pro noveé uzivatele.

Tento spotrebic¢ mohou pouZivat déti starsi 8 let a
osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
duSevnimi schopnostmi nebo s nedostatkem
zkuSenosti a znalosti, pokud jsou pod dohledem nebo
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proSkoleny v bezpec¢ném pouzivani spotrebice a
rozumi souvisejicim rizikm. Déti by si se spotrebicem
nemély hrat. Cisténf a Gdrzbu by déti nemély provadét
bez dozoru.

Minimalni vzdalenost mezi lopatkami ventilatoru a
podlahou musi byt 2,3 metru.

Minimalni vzdalenost lopatek od jakéhokoli predmétu
nebo stény musi byt alespon 76 cm.

Pred cisténim nebo provadénim uzivatelské udrzby se
ujistete, Ze je spotrebic odpojen od napajeni.

Tento spotrebic je urcen vyhradné pro domaci pouziti a
neni vhodny pro pouziti v barech, restauracich, na
farmach, v hotelech, motelech a kancel&rich.

Ujistéte se, Ze sitové napéti odpovida napéti
uvedenému na vyrobku a Ze zastr¢ka ma uzemnéni.
Nepouzivejte vyrobek, pokud je kabel nebo konstrukce
poskozena, nefunguje spravné, upadl na zem nebo je
poskozen.

Zarizeni musi byt instalovéano v souladu s narodnimi
normami pro elektrické rozvody.

Nevkladejte predmety ani Casti téla mezi noze, kdyz se
pohybuji.

Abyste snizili riziko poskozeni, upevnéte ventilator
primo k nosné konstrukci budovy, jak je uvedeno v
tomto navodu, a pouzivejte pouze dily a komponenty
dodané a doporucené spolecnosti Cecotec .

Abyste predesli riziku Grazu elektrickym proudem, pred
instalaci nebo opravou ventilatoru odpojte hlavni zdroj
napajeni vypnutim vypinacu.
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e Zapojeni musi spliovat narodni elektrotechnické
normy.

e Kabel musi byt radné uzemnen, aby se predeslo riziku
moznych nehod.

e Zarizeni musi byt instalovano v souladu s narodnimi
normami pro elektrické rozvody.

e Nikdy neinstalujte ventilator do mistnosti s vysokou
vlhkosti.

e Budte velmi opatrni, pokud se nachazite v blizkosti
lopatek ventilatoru.

e reguldtor otacek Cecotec.

e Béhem instalace nebo cisténi neohybejte ani nekfivte
systém Uchopu cepele.

e Pro zajisténi spravného provozu zafizeni je nutné
provadet c¢isténi a idrzbu v souladu s timto ndavodem k
obsluze. Pred ¢isténim vyrobek vypnéte a odpojte ze
zasuvky.

e Ujistéte se, Ze ventilator neni umistén v blizkosti
zéclon nebo jinych predmétd, které by se do néj mohly
zamotat.

e Probezpecnost déti uchovavejte veskery obalovy
material (plastové sacky, krabice, polystyren atd.)
mimo jejich dosah.

e Doporucuje se, aby tento vyrobek sestavovaly 2 osoby.

e Tento produkt je urcen pro pouziti v interiéru.

Pokyny k baterii
e PozZiti baterii mize zplsobit popaleniny, perforaci
meékkych tkani a smrt. Mohou zplsobit tézké
popaleniny do dvou hodin po poZziti.
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Pokud baterie poZijete, okamzité vyhledejte nejblizsi
lékarské stredisko.

Nedovolte détem vymeénovat baterie bez dozoru
dospélé osoby.

Baterie nerozebirejte, neotevirejte ani nenicte.
Uchovavejte baterie mimo dosah déti. Uchovéavejte
zejména malé baterie mimo dosah déti. V pripadé
spolknuti baterie okamzité vyhledejte lékarskou
pomoc.

Nevystavujte baterie teplu ani ohni. Neskladujte je na
primém slunecnim zareni.

Nezkratujte soucastky ani baterie. Neskladujte baterie
bez Fadu v krabici nebo zasuvce, kde by se mohly
navzajem zkratovat nebo by mohly byt zkratovany
jinymi kovovymi predméty.

Jak baterie, tak i ¢ldnky mohou za extrémnich
podminek unikat. V pfipadé uniku z ¢lankd zabrante
kontaktu kapaliny s k(zi nebo oc¢ima. Pokud se kapalina
dostane do kontaktu s k(1zi, okamzité ji omyjte mydlem
a vodou. Pokud se kapalina dostane do oci, okamzité je
vyplachujte velkym mnozstvim cisté vody po dobu
alespon 10 minut a vyhledejte lékarskou pomoc. PFi
manipulaci s baterii pouzivejte rukavice a ihned ji
zlikvidujte v souladu s mistnimi pfedpisy.

Dodrzujte kladné (+) a zaporné (-) oznaceni na
bateriich a dalkovém ovladaci a ujistéte se, Ze jsou
pouzivany spravne.

Nepouzivejte zadné baterie, které nejsou urceny pro
pouziti s timto zafizenim.
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Nekombinujte baterie rizného vyrobce, kapacity,
velikosti, ani déti by mély baterie pouzivat pouze pod
dohledem.

Vzdy kupujte doporucené baterie.

Udrzujte baterie Cisté a suché. Pokud se kontakty
baterie znecisti, oCistéte je Cistym a suchym hadfikem.
Uschovejte si originalni dokumentaci k produktu pro
budouci pouziti.

Pokud je to mozné, vyjmeéte baterie, kdyz je
nepouzivate.

Biztonsagi utasitasok

A termék hasznalata eldtt figyelmesen olvassa el az alabbi
utasitasokat. Orizze meg ezt a kézikdnyvet késébbi
felhasznalas vagy Uj felhasznalék szamara.

Ezt a készlléket 8 éves vagy annal idésebb gyermekek,
valamint csokkent fizikai, érzékszervi vagy mentalis
képességl, illetve tapasztalattal és tudassal nem
rendelkez@ személyek hasznalhatjak, feltéve, hogy
megfeleld fellgyeletet kapnak , vagy képzést kaptak a
készulék biztonsagos hasznalatardl, és megértik a
lehetséges veszélyeket. Gyermekek nem jatszhatnak a
készulékkel. A tisztitast és a felhasznaldi
karbantartast gyermekek felligyelet nélkil nem
végezhetik.

A ventilatorlapatok és a padlé kozotti minimalis
tavolsagnak 2,3 méternek kell lennie.

A pengék minimalis tavolsaga barmilyen targytol vagy
faltél legalabb 76 cm kell legyen.
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Tisztitas vagy felhasznaldi karbantartds megkezdése
eldtt gy6z8djon meg arrdl, hogy a készllék ki van
kapcsolva az aramellatasbol.

Ez a készulék kizardlag haztartasi hasznéalatra készult,
és nem alkalmas barokban, éttermekben, farmokon,
szalloddkban, motelekben és iroddkban vald
hasznalatra.

Gy6zd8djon meg arrdl, hogy a haldzati feszlltség
megegyezik a terméken feltlintetett feszlltséggel, és
hogy a csatlakozodugd foldelt.

Ne hasznalja a terméket, ha a kdbel vagy a szerkezet
sérilt, illetve ha nem mikodik megfeleléen, leesett
vagy megserult.

A készlléket a nemzeti elektromos vezetékezési
szabvanyoknak megfelel6en kell telepiteni.

Ne helyezzen targyakat vagy testrészeket a pengék
kdzé, amikor azok mozgasban vannak.

A sérulés kockazatanak csokkentése érdekében
rogzitse a ventilatort kdzvetlenul az épllet
tartészerkezetéhez a jelen kézikonyvben leirtak
szerint, és csak a Cecotec altal szallitott és ajanlott
alkatrészeket és részegységeket hasznadlja .

Az aramutés veszélyének elkerilése érdekében a
ventilator telepitése vagy javitasa el6tt valassza le a f6
tapellatast a tapkapcsoldk kikapcsolasaval.

A vezetékezésnek meg kell felelnie a nemzeti villamos
szabvanyoknak.

A kabelt megfeleléen foldelni kell a balesetek
elkerulése érdekében.
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A készlléket a nemzeti elektromos vezetékezési
szabvanyoknak megfeleléen kell telepiteni.

Soha ne szerelje fel a ventildtort magas paratartalmu
helyiségbe.

Legyen nagyon évatos, ha a ventilatorlapatok
kbzelében tartozkodik.

Cecotec sebességszabalyoz6 eszkdzt .

Ne hajlitsa meg vagy gorbitse meg a pengerogzité
rendszert a telepités vagy tisztitas soran.

A készulék megfeleld mikodésének biztositasa
érdekében a tisztitast és karbantartast a jelen
hasznalati Utmutaténak megfeleléen kell elvégezni.
Tisztitas el6tt kapcsolja ki és hizza ki a készlléket a
konnektorbal.

Gy6z8djon meg réla, hogy a ventilator nincs fliggdnyok
vagy mas olyan targyak kozelében, amelyekbe
beleakadhatnak.

A gyermekek biztonsaga érdekében tartsa tavol a
csomagoldéanyagokat (mlanyag zacskdk, dobozok,
polisztirol stb.).

Javasoljuk, hogy ezt a terméket 2 ember szerelje
ossze.

Ez a termék beltéri hasznalatra készult.

Akkumulator hasznalati utasitasa

Az elemek lenyelése égési sériléseket,
lagyrész-perforaciot és halalt okozhat. Sulyos égési
séruléseket okozhatnak a lenyelés utan két éran beldl.
Ha lenyeli az elemeket, azonnal forduljon a
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legkdzelebbi orvosi rendeléhoz.

Ne engedje, hogy a gyerekek feln6tt felligyelete nélkil
cseréljék ki az elemeket.

Ne szerelje szét, ne nyissa fel és ne tegye tonkre az
elemeket.

Az elemeket tartsa gyermekektdl elzarva. A kisméret(
elemeket kiilonosen tartsa gyermekek elél elzarva.
Elem lenyelése esetén azonnal forduljon orvoshoz.

Ne tegye ki az elemeket h6éhatasnak vagy tliznek.
Kerilje a kozvetlen napfényben valé tarolast.

Ne zarjon rovidre alkatrészeket vagy akkumuldtorokat.
Ne térolja az akkumuldtorokat véletlenszerien
dobozban vagy fibkban, ahol révidre zarhatjak
egymast, vagy mas fémtargyak rovidre zarhatjak dket.
Szélsdséges korilmények kozott mind az elemek, mind
az elemek szivaroghatnak. Cellaszivargas esetén
tgyeljen arra, hogy a folyadék ne kertljon bérre vagy
szembe. Ha a folyadék bdrrel érintkezik, azonnal
mossa le szappannal és vizzel. Ha a folyadék szembe
keriil, azonnal dblitse ki b6 tiszta vizzel legaldbb 10
percig, és forduljon orvoshoz. Viseljen keszty(it az
elem kezelésekor, és azonnal artalmatlanitsa a helyi
eldirdsoknak megfeleléen.

Figyelje az elemek és a taviranyité pozitiv (+) és
negativ (-) jeloléseit, és gy6z6djon meg arrdl, hogy
helyesen hasznaélja 6ket.

Ne hasznaljon olyan akkumul&tort, amelyet nem ehhez
a készulékhez terveztek.

Ne keverjen kilonbdz6 gyartmanyu, kapacitasd,
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méretll elemeket, vagy csak gyermekek hasznéalhatjak
azokat fellgyelet mellett.

Mindig az ajanlott akkumulétorokat vasarolja.

Tartsa az akkumulatorokat tisztan és szarazon.
Tisztitsa meg az akkumulator pélusait tiszta, szaraz
ruhdval, ha azok beszennyezédnek.

Orizze meg az eredeti termékdokumentéciét késébbi
felhasznalas céljabol.

Amikor csak lehetséges, hasznalaton kivil vegye ki az
elemeket.

Odnyieg acpalgiog

AloBAoTE TTPOCEKTIKA TIG AKOAOUBEG 0dNnyYieg TTPIV
XpnoipotroinoeTe 10 TTPOoidV. PUAdgTe auTd TO EYXEIPIDIO YIO
MEAAOVTIKR) ava@opd r) yia VEOUG XPrOTEG.

AuTH n ouokeur uTTopEi va XpnoiyotroinBei amd maidid
NAIKiag 8 €TWV Kal Avw Kal a1Td ATOPA JE PEIWMEVEG
OWHMATIKEG, AlIoBNTNPIOKEG ] VONTIKEG IKAVOTNTEG N
ENNEIYN ePTTEIPIAG KAl YVWONG, UTTO TNV TTPoUTTé0e0N
OTI €xouv AABel TNV KATGAANAN eTTiBAeWwn 1 ekTTaidEUON
OXETIKA JUE TNV AOQPAAN Xpron TNG CUCKEUNRG Kal
KOTAVOOUV TOUG KIVOUVOUG TToU eVEXEL. Ta TTaidid dev
TTPETTEl va TTaifouv pe TN ouokeur. O KaBapIoPog Kail n
ouvTiRPNOoN aTTO TOV XPAOTN OEV TTPETTEI VA EKTEAOUVTAI
atro TTaIdI& Xwpic eTTiBAewn.

H eAdxioTn ammdéoTaon HETAEU TWV TITEPUYIWV TOU
AVEMIOTAPA Kal TOU dATTEOOU TTPETTEN va gival 2,3 PETPA.
H eAdxiotn améoTtacn atmd OTrolodTTOTE AVTIKEIMEVO A
TOIXWHA TWV AeTTIOWV TTPETTEI Va €ival TOUAAXIOTOV 76
cm.
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BeBaiwBeite 611 N cuokeun gival atroouvoedepévn aTmod
TNV TTapox PEUPATOC TTPIV ATTO TOV KAaBapIoud 1 Tnv
EKTEAEON €pyaciwv ouvTApnong arrd Tov XpnoTn.
AuUTI n OUOKeUN €XEl OXEDIOOTEI ATTOKAEIOTIKA yiA
oIKlakn xprion kai dgv gival KAaTaAANAN yia xprion o€
MTTOpP, EOTIATOPIA, AYPOKTANATA, EEVODOXEIQ, HOTEA Kal
ypageia.

BeBaiwBeite 611 N TGon TOU SIKTUOU TAIPIALEI PE TNV
TAON TTOU AVAYPAPETAI OTNV ETIKETA TOU TTPOIOVTOG KAl
OTI TO QIC BIaBETEl yeiwan,.

Mnv XpnOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV €AV TO KOAWDIO A N doun
€ival KATEOTPAUMEVA 1] €AV OEV AEITOUPYEI CWOTA, EXEI
TTEOEI ) €XEI UTTOOTEI {NUIAL.

H cuokeun TTPETTEN va eyKATaOTABE CUNQWVA PE Ta
€OVIKA TTPOTUTTA NAEKTPIKAG KAOAWDIWONG.

Mnv €i0dyeTe QvTIKEIPEVA A JEPN TOU OWHATOG avAPEoa
oTIG AeTTidEC OTAV AUTEG BpioKovTal O€ Kivnon.

Ma va peiwoeTe Tov Kivouvo ¢nUIAG, OTEPEWOTE TOV
avepIoTApa atreudeiag otn doun OTAPIENS TOU KTIpiou
OTTWG UTTOOEIKVUETAI O€ AUTO TO EYXEIPIDIO KAl
XPNOIMOTIOIEITE HOVO £EAPTAUATA KAl AVTAAAAKTIKA TTOU
TTapéxovTal Kal ouvioTwvTal ato Tnv Cecotec .

Ma va atroQuyeTe TOV Kivouvo NAEKTPOTTANEIaG,
ATTOOUVOEOTE TNV KUPIA TTAPOXA PEUPATOG KAEIVOVTOG
TOUG DIOKOTITEG PEUNATOG TIPIV ATTO TNV EYKATACTOON A
TNV ETTIOKEUN TOU QVEPIOTHPA.

H kKaAwdiwaon TTPETTEI v CUPPOPQWVETAI PE TA EBVIKA
NAEKTPIKA TTPOTUTTA.

To KaAWBIO TTPETTEI VA Eival CWOTA YEIWPEVO YIa va
atmo@euxOei o KivOuvog TTIBavwy atuxnuaTwy.

H cuokeun TTPETTEI va eyKATaOTABE CUNQWVA PE Ta
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€OVIKA TTPOTUTTA NAEKTPIKAG KAAWSIWONG.

Mnv eykKaBIOTATE TTOTE TOV AVEUIOTHPA OE DWMATIO UE
uwnAn uypaaoia.

Na €ioTe TTOAU TTPOCEKTIKOI €AV BPIOKECTE KOVTA OTA
TITEPUYIQ TOU QVENIOTHPA.

Méoa eAéyxou TayxuTtnTag Cecotec .

Mnv AuyiCeTe | KOUTTUAWVETE TO oUoTNUa AaBAGS TNG
AemTidag Katd TNV eyKaTAoTAON A TOV KABAPICHO.

Ma va d1oo@alioTel N cwoTh A&IToupyia TNG CUOKEUNG,
0 KaBapPIOPOG Kal N OUVTHPENON TTPETTEI VA EKTEAOUVTAI
OUM@WVA PE TO TTAPOV EYXEIPIOIO 0dNYIWV.
ATTEVEPYOTTOINOTE KAl ATTOOUVOECTE TO TTPOIOV ATTO TNV
TTPia TTPIV aTTd TOV KABAPIoHO.

BeBaiwBeite 611 0 avepioTripag dev gival TOTTOBETNUEVOG
KOVTA o€ KoupTiveg A GAAa avTIKEipeva TTou Ba
MTTOpOUCAV VA UTTAEXTOUV O€ QUTOV.

Ma TNV ac@aAeia Twv TTaIdIWY, KPATAOTE OAA Ta UAIKA
OuoKeuaoiag (TTAACTIKEG TAKOUAEG, KOUTIA,
TTOAUCTUPEVIO K.ATT.) JaKPI& aTTd auTd.

2UVIOTATAI N OUVAPUOAGYNON AUTOU TOU TTPOIOVTOG ATTO
2 aropa.

AuUTO TO TTPOIOV £XEl OXEDIQOTEI VIO ECWTEPIKN XProN.

Odnyigg yia Tnv pmratapia

H Katd1roon YTraTapiwy UTTOPET va TTPOKOAECEI
EyYKauuaTa, dIATPNON MOAAKWY I0TWYV Kal BAavaro.
MTtropouv va TpokaAéoouv coBapd eykaupaTta evidg
QU0 WPWV aTTd TNV KATATTOON.

2€ TTEPITITWON KATATIOONG UTTATAPIWY, METABEITE
ANEOWG OTO TTANCIECTEPO 1ATPIKO KEVTPO.

Mnv emiTpéTreTe oTa TTAISIA VO AVTIKABIGTOUV TIG
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MTTaTapieG Xwpic TNV €TTiBAEWn evnAikou.

Mnv aTToOOUVAPUOAOYEITE, AVOIYETE 1] KATAOTPEPETE TIG
MTTOTApPIEG.

KpatoTe TIG PTratapieg pakpid atro Taidid. KpatnoTe
TIG MIKPEG PTTATAPIEG, EIDIKA MOKPIA aTTO TTAIOIA. 2€
TTEPITITWON KATATTIOONG PIAg YTTaTApIag, (nNTHOTE
auéowg 1aTpIKA BonBeia.

Mnv ekBETETE TIG PTTATAPIEG OE BEPPOTNTA 1 PWTIC.
ATToQUYETE TNV aTToBAKEUON TOUG O€ AUETO NAIOKO
Pwe.

Mnv BpaxUKUKAWVETE KATTOIO £€APTNUA A JTTATAPIC.
Mnv atroBnkeUeTe PTTATAPIEG TUXAIO O€ KOUTI 1] OUPTAPI
OTTOU PTTOPOUV VA BPaxUKUKAWBOUV n pia Tnv GAAN n
vVa BPaxUKUKAWBOUV a1t AAAa JETAAAIKA AVTIKEIPEVA.
T6o0 o1 uTTaTapieg 600 Kal TA OTOIXEIQ TWV PTTATAPIWY
eVOEXETAI VA TTAPOUCIACOUV dIaPPON UTTO aKPAiES
OUVONAKEG. Z¢€ TTEPITTTWON dIappong OToIXEiwY, unv
a@AOETE TO UYPO va £pBel o€ eTTAPN e TO dEPUA 1 TA
MaTIO 00G. EAv To uypd £pBel oe eTTapn ue To dépua
006, CETTAUVETE auEoWG JE oaTTouVI Kal vepd. Eav 1o
uypO £p6¢l o€ ETTAQPN PE TA PATIA OAG, CETTAUVETE TA
ANEOWGS PE A@Bovo kaBapd vepod yia TouldayxioTov 10
AeTTTd Kau nTroTE 1aTpIKr) BorBeia. Na @opdTe yavTia
KATA TO XEIPIOPO TNG MTTATAPIAC KAl VO TNV OTTOPPITITETE
ANEOWG OUPPWVA PE TOUG TOTTIKOUG KAVOVIOHOUG.
MapaTtnpnoTe TIG BETIKES (+) Kal apvnTIKES (-) evOEiEeIg
OTIG UTTATAPIEG KAl OTO TNAEXEIPIOTHPIO Kal BeRaiwBeiTe
OTI XpNOIKJOTTOIoUVTAl CWOTA.

Mnv XpnOILOTTOIEITE PTTATAPIO TTOU BEV £XEI OXEDIATTEI
yla Xprion UE TN OUOKEUN.

Mnv avapelyvueTe PTTaTAPIES DIAPOPETIKAG KATAOKEUNG,
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XwpNTIKOTNTAG, MEyEBOUG ) Xpriong atrd TTaidid TTou Ba
TTPETTEl va BpiokovTal uttd TTiBAewn.

AyopddeTe TTAVTA TIG CUVIOTWHEVEG UTTATAPIEG.
AlaTnpeiTe TIG YTTATAPIEG KABAPES KAl OTEYVEG.
KaBapioTe TOUG KPODEKTEG TWV PTTATAPIWY PE Eva
KaBapod, oTeyvo TTavi edv AepwBouv.

KpatnoTe TNV TTPWTOTUTIN TEKKNPIWON TOU TTPOIOVTOG
yia HEAAOVTIKA avagpopda.

OTrorte gival duvaTdv, aPaIPEITE TIGC PTTATAPIEG OTAV DEV
TIG XPNOIUOTTOIEITE.

Guvenlik talimatlan

Uriini kullanmadan 6nce asagidaki talimatlari dikkatlice
okuyun. Bu kilavuzu ileride basvurmak veya yeni kullanicilar
icin saklayin.

Bu cihaz, 8 yas ve Uzeri cocuklar ile fiziksel, duyusal
veya zihinsel yetenekleri kisitli veya deneyim ve bilgi
eksikligi olan kisiler tarafindan, cihazin guvenli
kullanimi konusunda uygun gozetim veya egitim
verilmis olmalari ve ilgili tehlikeleri anlamalari
kosuluyla kullanilabilir. Cocuklar cihazla
oynamamalidir. Temizlik ve kullanici bakimi, gbzetim
olmadan cocuklar tarafindan yapilmamalidir.
Vantilator kanatlari ile zemin arasindaki minimum
mesafe 2,3 metre olmalidir.

Bicaklarin herhangi bir nesne veya duvardan minimum
mesafesi en az 76 cm olmalidir.

Temizlik veya kullanici bakimi yapmadan once cihazin
glic kaynagindan baglantisinin kesildiginden emin olun.
Bu cihaz yalnizca ev kullanimricin tasarlanmistir ve

49



barlar, restoranlar, ciftlikler, oteller, moteller ve
ofislerde kullanima uygun degildir.

Sebeke voltajinin urtin etiketinde belirtilen voltajla
eslestiginden ve fisin topraklama baglantisina sahip
oldugundan emin olun.

Kablo veya yapisi hasarliysa, dizgun calismiyorsa,
dusurulmusse veya hasar gérmusse urunu
kullanmayin.

Cihaz, ulusal elektrik tesisati standartlarina uygun
olarak monte edilmelidir.

Bicaklar hareket halindeyken aralarina cisim veya
vucut parcasi sokmayin.

Hasar riskini azaltmak icin, fani bu kilavuzda belirtildigi
gibi dogrudan binanin tasiyici yapisina sabitleyin ve
yalnizca Cecotec tarafindan tedarik edilen ve énerilen
parcalari ve bilesenleri kullanin .

Elektrik carpmasi riskini 6nlemek icin, fani takmadan
veya onarmadan 6nce guc salterlerini kapatarak ana
guc kaynagini kesin.

Kablolama, ulusal elektrik standartlarina uygun
olmalidir.

Olasi kazalari 6nlemek icin kablonun uygun sekilde
topraklanmasi gerekir.

Cihaz, ulusal elektrik tesisati standartlarina uygun
olarak monte edilmelidir.

Vantilatoru asla yuksek nem oranina sahip bir odaya
kurmayin.

Vantilator kanatlarinin yakinindaysaniz cok dikkatli
olun.
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e (ecotec hiz kontrol mekanizmasini kullanin .

e Kurulum veya temizlik sirasinda bicak tutma sistemini
bukmeyin veya egmeyin.

e (ihazin duzgun calismasiicin temizlik ve bakim
islemleri bu kullanim kilavuzuna gore yapilmalidir.
Temizlemeden 6nce Urunu kapatin ve fisini cekin.

e Vantilatorun, perde veya vantilatore dolanabilecek
diger nesnelerin yakinina yerlestirilmediginden emin
olun.

e (ocuklarin guvenligiicin, ttm ambalaj malzemelerini
(plastik posetler, kutular, strafor vb.) onlarin
erisemeyecegi yerlerde saklayin.

e Bu Urunun 2 kisi tarafindan monte edilmesi onerilir.

e Bu Urdn ic mekan kullanimricin tasarlanmistir.

Pil talimatlari
e Pillerin yutulmasi yaniklara, yumusak doku

delinmesine ve 6lume neden olabilir. Yutulduktan
sonraki iki saat icinde ciddi yaniklara yol acabilirler.

e Pil yutmaniz durumunda derhal en yakin saglik
merkezine gidin.

e (ocuklarin yetiskin gozetimi olmadan pil
degistirmesine izin vermeyin.

e Pilleri s6kmeyin, acmayin veya imha etmeyin.

e Pilleri cocuklarin erisemeyecegi yerlerde saklayin.
Ozellikle kiiciik pilleri cocuklarin erisemeyecegi
yerlerde muhafaza edin. Pil yutulmasi durumunda
derhal tibbi yardim alin.

e Pilleriisiya veya atese maruz birakmayin. Dogrudan
gunes 1s181 altinda saklamaktan kacinin.
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Bir bileseni veya pili kisa devre yaptirmayin. Pilleri,
birbirlerini kisa devre yaptirabilecekleri veya diger
metal nesneler tarafindan kisa devre
yaptirilabilecekleri bir kutuda veya cekmecede
gelisiguzel saklamayin.

Hem piller hem de hicreler asiri kosullar altinda sizinti
yapabilir. Hlcre sizintisi durumunda, sivinin cildinizle
veya gozlerinizle temas etmesine izin vermeyin. Sivi
cildinizle temas ederse, derhal sabun ve suyla yikayin.
Sivi gozlerinizle temas ederse, derhal en az 10 dakika
boyunca bol temiz suyla yikayin ve tibbi yardim alin.
Pili tutarken eldiven giyin ve yerel yonetmeliklere
uygun olarak derhal atin.

Piller ve uzaktan kumanda Uzerindeki pozitif (+) ve
negatif (-) isaretlerine dikkat edin ve dogru sekilde
kullanildiklarindan emin olun.

Cihazla kullanim icin tasarlanmamis herhangi bir pili
kullanmayin.

Farkli marka, kapasite veya boyuttaki pilleri bir arada
kullanmayin; ayrica cocuklarin pil kullaniminda
gozetim altinda olmalari gerekmektedir.

Her zaman tavsiye edilen pilleri satin alin.

Pilleri temiz ve kuru tutun. Pil terminalleri kirlenirse
temiz, kuru bir bezle silin.

Orijinal Urtin belgelerini ileride basvurmak tzere
saklayin.

MUmkun oldugunca, kullanilmadigl zamanlarda pilleri
cikarin.
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Instruccions de seguretat

Llegiu les instruccions seguents atentament abans d'utilitzar
el producte. Deseu aquest manual per a futures referencies o
nous usuaris.

Aquest aparell el poden utilitzar nens amb edat de 8
anys i superior i persones amb capacitats fisiques,
sensorials 0 mentals reduides o manca dexperiencia i
coneixement, si sels ha donat la supervisié o formacio
apropiades respecte a lUs de laparell duna manera
segura i comprenen els perills que implica. Els nens no
han de jugar amb laparell. La neteja i el manteniment
que l'usuari ha de fer no els han de fer els nens sense
supervisio.

La distancia minima entre les aspes del ventilador i el
terra ha de ser de 2,3 metres.

La distancia minima amb algun objecte o una paret de
les aspes ha de ser com a minim 76 cm.
Assegureu-vos que l'aparell esta desconnectat de
'alimentacio abans de netejar o fer el manteniment
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d'usuari.

Aguest aparell esta dissenyat exclusivament per a Us
domestic i en queda exclos l'Us en bars, restaurants,
granges, hotels, motels i oficines.

Assegureu-vos que el voltatge de xarxa coincideixi
amb el voltatge especificat al marcatge del producte i
que l'endoll tingui presa de terra.

No utilitzeu el producte si el cable o l'estructura
presenta danys o si no funciona correctament, ha patit
alguna caiguda o ha estat malmes.

El dispositiu ha de ser installat dacord amb les normes
nacionals de cablejat electric.

No inseriu objectes ni parts del cos entre les aspes
quan estiguin en moviment.

Per reduir el risc de danys, fixeu el ventilador
directament a l'estructura de suport de l'edifici com
s'indica en aquest manual i utilitzeu Gnicament peces i
components proporcionats i recomanats per Cecotec.
Per evitar risc de descarrega electrica, desconnecteu la
xarxa electrica principal apagant els interruptors de
potencia abans d'installar o reparar el ventilador.

El cablejat ha de complir les normes electriques
nacionals.

El cable ha d'estar connectat correctament a terra per
evitar el risc de possibles accidents.

El dispositiu ha de ser installat dacord amb les normes
nacionals de cablejat electric.

No installeu mai el ventilador en una habitacid amb
molta humitat.
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Tingueu molta cura si és a prop de les aspes del
ventilador.

Per controlar la velocitat de les aspes del ventilador,
utilitzeu els mitjans de control de la velocitat de
Cecotec.

No doblegueu ni corbeu el sistema d'adherencia de les
aspes durant la installacié ni durant la neteja.

Per assegurar el funcionament correcte del dispositiu,
la neteja i el manteniment del producte s'ha de fer
d'acord amb aquest manual d'instruccions. Apagueu i
desconnecteu el producte abans de netejar-lo.
Assegureu-vos que el ventilador no esta collocat a
prop de cortines o altres objectes que es puguin
enredar.

Per la seguretat dels nens, mantingueu tot el material
de l'embalatge (bosses de plastic, caixes, poliestire,
etc.) fora del vostre abast.

Es recomana que el muntatge daquest producte es
dugui a terme entre 2 persones.

Aguest producte esta dissenyat per ser utilitzat a
linterior.

Instruccions sobre les piles

La ingesti6 de piles pot provocar cremades, perforacié
de parts toves i la mort. Poden provocar cremades
greus les dues hores seglents a la ingesta.

En cas d'ingerir piles, acudiu rapidament al vostre
centre medic més proper.

No permeteu que els nens substitueixin piles sense la
supervisié d'un adult.
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No desmunteu, obriu o destruiu les piles.

Mantingueu les piles fora de l'abast dels nens.
Mantingueu especialment les piles considerades
petites fora de l'abast dels nens. En cas d'ingestio
d'una pila, heu de cercar rapidament assistencia
medica.

No exposeu les piles a la calor o al foc. Eviteu
lemmagatzematge a la llum directa del sol.

No curtcircuiteu un element o una pila. No
emmagatzemeu les piles o bateries de forma
desordenada en una caixa o calaix on puguin
curtcircuitar-se entre si o ser curtcircuitades per altres
objectes metallics.

Tant les bateries com les piles poden presentar
fugides en condicions extremes. En cas de fugida d'una
cellula, no permeteu que el liquid entri en contacte
amb la pell o els ulls. Si el liquid entra en contacte amb
la pell, renti's immediatament amb aigua i sabd. Si el
liquid entra en contacte amb els ulls, renti'ls de forma
immediata amb abundant aigua neta per un minim de
10 minuts i busqui assistencia medica. Utilitzeu guants
per manejar la pila i llenceu-la immediatament d'acord
amb la normativa local.

Observeu les marques de positiu (+) i negatiu (-) a les
piles i el comandament i assegureu-vos de la seva
correcta utilitzacio.

No utilitzeu cap pila que no estigui dissenyada per
utilitzar-la amb l'equip.

No barregeu piles de diferent fabricacio, capacitat,
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mida o L'Us de les piles per part dels nens ha de ser
supervisat.

Compri sempre les piles recomanades.

Mantingueu les piles netes i seques. Netegeu els
terminals de les piles amb un drap net i sec si
s'embruten.

Conserveu la documentacié original del producte per a
futures consultes.

Sempre que sigui possible, traieu les piles quan no
estigui en Us.
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ESPANOL
1. Piezas y componentes

Figural
A. Soporte de Montaje
B. Cubierta
C. Varilla central + Bola de suspensién
D. Tapa de la Cubierta

E. Cubierta de acoplamiento
F. Conjunto del Motor
G. Kit de Luz

H. Plafén
|. Receptor + Mando a distancia
J. Aspa del Ventilador

Nota:
Los graficos de este manual son representaciones esquematicas y puede que no coincidan

exactamente con los del producto.

2. Antes de usar

® Este aparato presenta un embalaje disefiado para protegerlo durante su
transporte. Saque el aparato de su caja. Puede guardar la caja original y otros
elementos del embalaje en un lugar seguro para prevenir dafios en el aparato si
necesita transportarlo en el futuro. Si desea deshacerse del embalaje original,
aseglrese de reciclar todos los elementos correctamente.

® Aseglirese de que todas las piezas y componentes estan incluidos y en buen
estado. Si faltara alguno o no estuvieran en buen estado, contacte de forma
inmediata con el Servicio de Atencién Técnica oficial de Cecotec.

Contenido de la caja:
® \Ventilador de techo

® Mando a distancia

® Este manual de instrucciones

® No retire el nimero de serie del producto, para poder mantener una correcta
trazabilidad de su equipo en caso de solicitar asistencia.

60



ESPANOL

3. Instalacién

Montaje

Figura 2
1.

CNw>»o v s W

Retire el pasador y el perno de la varilla central.

Afloje el tornillo de fijacién en la cubierta hasta que quede al ras con la superficie
interior.

Retire la varilla central, la cubierta y la tapa de la cubierta.

Coloque la varilla central dentro de la cubierta, la tapa de la cubierta y la cubierta
de acoplamiento.

Pase los cables que salen del motor a través de la cubierta, la tapa de la cubierta
y la varilla central.

Inserte el perno a través del orificio en el eje y la varilla central. Tenga cuidado de
no dafiar o cortar los cables del ventilador.

Apriete el perno. Asegulrelo con el pasador a través del orificio en el extremo del
perno.

Asegure la varilla central en su posicién apretando los tornillos de fijacion.
Deslice la cubierta hacia abajo hasta que quede al ras con la carcasa del motor.

Horquilla

Perno

Cubierta

Tornillo de presion

Tornillo de presidn

Motor

Florén

Varilla central + bola de suspensién
Cubierta decorativa del florén

Cubierta del motor

Instalacién de las aspas del ventilador

Retire los tornillos del motor.

Apriete el soporte del aspa al motor con los tornillos como se muestra en la
figura 3.

Gire ligeramente el aspa después de la instalacidn y repita el mismo paso para las
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otras aspas.

® Aseglrese de que todos los tornillos estén apretados de manera segura.

Figura 3
1. Tornillo del aspa
2. Aspa
3. Motor

Nota: El ventilador viene con tres topes de goma (opcionales en algunos modelos) en el
motor solo para fines de envio. Retire los topes antes de hacer funcionar el motor o instalar
las aspas en el motor.

Instalacién del soporte de montaje
ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones personales,

monte en una caja de conexiones listada por UL/CSA marcada como aceptable para soporte
de ventiladores y use los tornillos de montaje proporcionados con la caja de conexiones.

1. Asegure el soporte de montaje y las juntas de goma a la caja de conexiones metdlica.

Figura 4
1. Viga de madera

Caja de conexiones

3. Soporte de montaje

4. Tornillos de la caja de conexiones
5. Techo

6. Flordn

A. Conexiodn eléctrica
Conexiones seguin esquema de la figura 5.
A. Utilice conectores de cables homologados para conectar el suministro eléctrico de la

vivienda con los cables del receptor, siguiendo el diagrama y los pasos detallados a
continuacion:

Conecte Azul de la red con Azul del Receptor.
Conecte Marrén de la red con Marrén del Receptor.

Conecte Tierra de la red con Tierra del ventilador/estructura metalica, incluyendo
el Receptor si dispone de borne de tierra.

® (onecte los terminales del Sistema de iluminacidn a las salidas “Light” del
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Receptor.

® (Conecte los cables del Conjunto del motor a las salidas “Motor" del Receptor.

NOTA: Una vez conectados los cables de tierra, coloque cuidadosamente todos los cables y
conectores dentro de la caja metdlica. Aseglrese de que los cables estén alejados de la
Bola de suspensién de la Varilla central y del alojamiento del Soporte de montaje para
evitar pellizcos al colgar el conjunto.

B. Colocar el Receptor y cerrar el Florén.

® Introduzca todos los cables conectados en la caja del techo.

® (Coloque el receptor en el soporte de montaje, como se muestra en la figura 6.
® Alinstalar el florén, aseglrese de que no presione la antena.
[ ]

Verifique que todos los cables de tierra estén conectados.

Figura 6
1. Soporte de montaje
2. Receptor
3. Florén

Montaje del ventilador
® (oloque dos tornillos y arandelas en el soporte de montaje que corresponden con
las ranuras en la cubierta. Atornillelos en dos vueltas.
® Posicione la cubierta en el soporte de montaje alineando las ranuras con los
tornillos y gire para bloquear.

® (Coloquey apriete los dos tornillos y arandelas y luego apriete los dos tornillos.

Acople de la Bola de suspensién y cierre el Florén

®  (ire cuidadosamente el conjunto del ventilador hasta que la ranura de la cubierta
de acoplamiento se acople sobre la lenglieta del conjunto del florén.
Afloje (sin quitar) los dos tornillos en el soporte de montaje.
Deslice el florén hacia el soporte de montaje y coloque el agujero del florén sobre
el tornillo en el soporte. Gire el florén hasta que se bloquee en la seccidn estrecha
de los agujeros.

® Alinee los agujeros del florén con el soporte de montaje y asegure con los dos
juegos de tornillos hasta que quede firme.

ADVERTENCIA: No encajar la lenglieta en la ranura podria dafar los cables eléctricos y
causar un riesgo de descarga o incendio.
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Figura7

1. Bolade suspensién
Ranura
Varilla central
Soporte de montaje
Ranura
Bola de suspensién
Varilla central

Cubierta decorativa

WENOV s W

Tornillo del florén

Colocacién del plafén
ADVERTENCIA: ASEGURESE DE APAGAR LA CORRIENTE ANTES DE INSTALAR.

® (Conecte el terminal de cables del conjunto del motor al enchufe correspondiente
enel LED.

Instale el kit de luz en el conjunto del motor del ventilador apretando 3 tornillos.

Intente cuidadosamente volver a colocar los cables eléctricos dentro del conjunto
del motor.

Coloque la ldmpara interior dentro de la ldmpara exterior.

Atornille la pantalla de la ldmpara al kit de luz.

ADVERTENCIA: Aseglrese de que todas las conexiones, tornillos de ajuste y tornillos estén
bien apretados antes del siguiente paso.

Figura 8
1. Conectores de cables

2. Kitdeluz
3. Tornillos del kit de luz
4, Pplafon

4. Funcionamiento

Mando a distancia
Para sincronizar el mando con el receptor, sigue estos pasos:
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Abra la tapa del compartimento de pilas del mando e inserte dos pilas AAA (1.5V),
no incluidas.

Si el mando no controla el ventilador, sincronice el cédigo entre el mando y el
receptor. Encienda la alimentacién y, en los primeros 10 segundos, mantenga
presionado el botén (D del mando durante 5 segundos. Un sonido prolongado
confirmara la sincronizacion exitosa.

Si el mando no responde, verifique el contacto del interruptor de la bateria, la
posicién correcta de los polos y el nivel de carga.

Asegurese de que no haya otros dispositivos similares cerca que puedan
interferir, ya que pueden operar en la misma frecuencia.

Retire las pilas del mando si no se va a utilizar durante un periodo prolongado.

Alinstalar el ventilador, evite que la cubierta del techo presione la antena o
cualquier cable, para prevenir dafios o cortocircuitos.

Funciones de los botones del mando

Figura 9
1.

WENOU W

—
o

1.

Botdn de encendido/apagado/emparejado

Botones de ajuste de la velocidad

Botén encendido/apagado de la luz

Botones de ajuste del temporizador

Botén encendido/apagado modo de brisa confortable

Botdn de encendido/apagado del ventilador

Botdn para el cambio de sentido de giro (modo verano/invierno)
Botén temporizador de 5 minutos

Botén encendido/apagado del modo antirrobo

Botén activacién del modo silencioso (no emite sonidos al pulsar los botones del
mando)

Indicador de funcionamiento

5. Limpieza y mantenimiento

Inspeccién y reapriete

El uso normal puede aflojar algunas fijaciones. Un chasquido, traqueteo o
vibracién suele indicar tornilleria floja.
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® (ada 6 meses, revise y reapriete, si es necesario:

Tornillos del Soporte de montaje, Bola de suspensién, y Varilla central.
Tornillos de fijacién de las Aspas al Motor.
Sistema de fijacion del sistema de iluminacién y del Plafén.

® Apriete firme sin forzar para evitar dafiar roscas.

Limpieza

® Limpie el ventilador periédicamente con un pafio suave ligeramente humedecido
en detergente neutro. Seque después.
No utilice disolventes, alcohol, amoniaco, abrasivos ni estropajos.
Retire el polvo de las Aspas con pafio o cepillo suave. Las piezas metdlicas estan
lacadas para evitar manchas; no pulir con compuestos abrasivos.

®  No pulverice limpiadores directamente sobre el sistema de iluminacién ni el
Plafén.

Lubricacién
® No es necesario engrasar el ventilador. Los rodamientos estédn permanentemente
sellados para un funcionamiento silencioso y duradero.

Seguridad
® (Corte siempre la alimentacién en el cuadro general y verifique la ausencia de
tensién antes de realizar cualquier ajuste, revisidn o limpieza.

® Espere a que las Aspas estén completamente detenidas antes de intervenir.

6. Resolucién de problemas

Utilice este apartado tinicamente si el ventilador presenta alguno de los sintomas
descritos. Siga las comprobaciones indicadas para cada caso, en el orden propuesto, y
verifique el resultado después de cada paso.

Realice Unicamente las maniobras basicas descritas en este apartado. Cualquier
intervencién no contemplada aqui puede invalidar la garantia.

Si, tras completar las verificaciones, el problema persiste, deje el equipo sin servicio y
péngase en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica Oficial de Cecotec para
diagnéstico y reparacién

Detenga el uso de inmediato y no intente nuevas comprobaciones si observa cualquiera de
estas situaciones:

® Olor a quemado, humo, chispas o disparo repetido del interruptor automatico.

® (olpes de las aspas contra el techo/obstaculos, vibracién excesiva o ruidos
andémalos que no desaparecen tras las verificaciones basicas.
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Dafios visibles en cables, conectores, difusor o carcasa.

El ventilador no arranca

1.

2.

4.

Compruebe los fusibles/automaticos del circuito principal y de los circuitos
derivados.
Verifique las conexiones de los conductores de linea entre la red y el ventilador, y

las conexiones dentro de la carcasa inferior del Conjunto del motor.

ATENCION: realice estas comprobaciones con la alimentacién desconectada.
Aseglrese de que el conmutador de sentido (Forward/Reverse) esta firmemente
en posicion superior o inferior; si queda en la posicién central, el ventilador no
funciona. Si el cambio de sentido se realiza desde el mando a distancia, seleccione
un sentido valido y confirme la respuesta.

Confirme que el interruptor de pared que alimenta el ventilador esté encendido.

El ventilador hace ruido

1.

2.

Asegurese de que todos los tornillos de la carcasa del Conjunto del motor estan
firmes (sin excederse en el apriete).

Verifique que los tornillos que fijan las aspas al Conjunto del motor (o a sus
soportes, si aplica) estan bien apretados.

Compruebe que los conectores de cable dentro de la carcasa inferior del Conjunto
del motor no golpean entre si ni contra las paredes internas.

ATENCION: desconecte la alimentacién antes de acceder a la carcasa.

Si estd usando un kit de luz opcional para ventilador de techo, asegurese de que
los tornillos que aseguran las pantallas de vidrio estén ajustados con los dedos.
Verifique que la bombilla esté bien colocada en el casquillo y que no toque las
pantallas de vidrio. Si la vibracién persiste, retire el vidrio e instale una banda de
goma de 1/4 de pulgada de ancho en el cuello de vidrio para que actiie como
aislante. Reemplace el vidrio y apriete los tornillos contra la banda de goma.
Algunos motores son sensibles a los reguladores electrénicos de velocidad (Solid
State) instalados en pared. NO UTILICE reguladores de velocidad de estado sélido.

Tras un “periodo de asentamiento” de 24 horas, la mayoria de los ruidos propios
de un ventilador nuevo desaparecen.

El ventilador oscila

Todas las aspas se agrupan por peso, pero la madera natural puede variar y causar
oscilacion. Siga estas comprobaciones en orden y verifique el resultado tras cada paso:

1.

2.

Compruebe que todas las aspas estan atornilladas con firmeza a sus soportes del
aspa.

Verifique que todos los soportes del aspa estan bien fijados al Conjunto del

67



ESPANOL

motor.

Asegurese de que el Florén y el Soporte de montaje estén bien apretados y que la
caja de techo esta sélidamente anclada a la estructura.

Igualacién de altura de aspas: seleccione un punto de referencia en el techo sobre
la punta de un aspa y mida la distancia hasta la punta. Gire el ventilador y repita
la medicién para cada aspa. Mantenga la diferencia dentro de 1/8 in (=3 mm). Si
los niveles no son iguales:

- Para bajar la punta de un aspa: inserte una arandela fina (no suministrada) entre
el aspay su soporte, junto con el tornillo.
- Para subir la punta: inserte la arandela (ho suministrada) entre el aspa y su

soporte en los dos tornillos mas alejados del Conjunto del motor.

Si la oscilacién persiste, intercambie dos aspas adyacentes; el reparto de masas
puede suavizar el funcionamiento.

Si la luz no funciona:

1.

2.

3.
4.

Revise el cable azul del ventilador para asegurarse de que esté conectado al
cable activo de la casa.

Revise si hay cables sueltos o desconectados en la caja de interruptores del
ventilador.

Revise si hay cables sueltos o desconectados en el kit de luz.

Revise si hay bombillas defectuosas.

PRECAUCION: Asegtirese de que la alimentacién principal esté apagada antes de entrar a la
caja de interruptores.

7. Especificaciones técnicas

Producto: EnergySilence Aero 5460 Daisy
Referencia del producto: EU01_123462

Voltaje: 230 V~
Frecuencia: 50 Hz
Potencia: 24 W

Potencia luminosa: LED de 18 W

Descripcion Simbolo Valor Unidad
Caudal méximodel | F 127 m?/min
ventilador

Potencia utilizada P 25 w

por el ventilador

Valor de servicio SV 5,08 (m3/min)/W
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Consumo de Psg 0,43 W
energia en modo de
espera

Nivel de potencia Lya 43 dB (A)
acustica del
ventilador

Velocidad maxima C 1 m/seg
del aire

Consumo eléctrico Q kWh/a
estacional

Norma de medicién | IEC 60879:2019
del valor de servicio

Datos de las Cecotec Innovaciones SL.

personas de Av. Reyes Catélicos, 60, 46910, Alfafar (Valencia)
contacto para

obtener

informacién

El consumo de potencia en modo "standby" es de 0,43 W usando para ello las directrices de
la norma EN 50564:2011y de los reglamentos europeos 1275/2008/ECy 801/2013/EC. Para
ello el aparato se conecta a la red eléctrica sin realizar ninguna funcién, esperando a que se
active dicho modo de "standby".

Las especificaciones técnicas pueden cambiar sin notificacién previa para mejorar la
calidad del producto.
Fabricado en China | Disefiado en Espafia

8. Reciclaje de aparatos eléctricos y electrénicos
L

y/0 la bateria deberan desecharse de manera independiente de los residuos domésticos.
Cuando este producto alcance el final de su vida Gtil, deberas extraer las
pilas/baterias/acumuladores y llevarlo a un punto de recogida designado por las
autoridades locales.

Para obtener informacién detallada acerca de la forma mas adecuada de desechar sus
aparatos eléctricos y electrénicos y/o las correspondientes baterias, el consumidor debera
contactar con las autoridades locales.

Puede consultar la informacién sobre los sistemas nacionales de reciclaje de embalajes y
su marcado en nuestra pagina web.
El cumplimiento de las pautas anteriores ayudara a proteger el medio ambiente.

Este simbolo indica que, de acuerdo con las normativas aplicables, el producto
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9. Garantia y SAT

Cecotec respondera ante el usuario o consumidor final de cualquier falta de conformidad
que exista en el momento de la entrega del producto en los términos, condiciones y plazos
que establece la normativa aplicable.

Se recomienda que las reparaciones se efectiien por personal especializado.
Si detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, péngase en contacto con

el servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del nimero de teléfono +34 96
32107 28.

10. Copyright

Los derechos de propiedad intelectual sobre los textos de este manual pertenecen a
CECOTEC INNOVACIONES, S.L. Quedan reservados todos los derechos. El contenido de esta
publicacién no podra, ni en parte ni en su totalidad, reproducirse, almacenarse en un
sistema de recuperacién, transmitirse o distribuirse por ningin medio (electrénico,
mecanico, fotocopia, grabacién o similar) sin la previa autorizacién de CECOTEC
INNOVACIONES, S.L.

11. Declaracion UE de conformidad simplificada

c € Por la presente, Cecotec Innovaciones declara que este producto cumple con los
requisitos esenciales y otras disposiciones relevantes de las normativas aplicables en la
Unién Europea. Este producto ha sido disefiado, fabricado y probado con el cumplimiento de
los estandares de seguridad y calidad requeridos. El texto completo de la Declaracién de
Conformidad de la UE se puede encontrar en la siguiente direccién web:
https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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1. Parts and components

Fig.1

A. Mounting bracket

B. Canopy

C. Downrod + hanging ball
D. Canopy cover

E. Coupling cover

F. Motor assembly

G. Light kit
H. Lampshade

I. Receiver + remote control
J. Fan blade

Note:
The graphics in this manual are schematic representations and may not exactly match the
product.

2. Before use

® This appliance comes in a packaging designed to protect it during transport.
Remove the appliance from its box. You can keep the original box and other
packaging materials in a safe place to prevent damage to the appliance if you
need to transport it in the future. If you wish to dispose of the original packaging,
make sure all items are recycled properly.

® (Check that all parts and components are included and in good condition. If any of

them are missing or damaged, please contact Cecotec's Official Technical Support
Service immediately.

Box content:
® (Ceiling fan
® Remote control

® Instruction manual

® Do not remove the product’s serial number in order to keep proper traceability if
technical assistance is required.
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3. Installation

Assembly

® Remove the pin and bolt from the downrod.

® Loosen the locking screw on the canopy until it is flush with the inner surface.

® Remove the downrod, canopy and canopy cover.

® Place the downrod inside the canopy, canopy cover and coupling cover.

® Thread the cables extending from the motor through the canopy, canopy cover
and downrod.

® Insert the bolt through the shaft and downrod holes. Take care not to damage or
cut the fan cables.
Tighten the bolt. Secure with the pin through the hole at the end of the bolt.
Secure the downrod in position by tightening the locking screws. Slide the canopy
down until it sits flush with the motor housing.

Fig. 2

1. clip

2. Bolt

3. Cover

4, Locking screw

5. Locking screw

6. Motor

A. Downrod + hanging ball

B. Canopy

C. Canopy decorative cover

D. Motor cover

Installing the fan blades

Remove the screws from the motor assembly.
Secure the blade bracket to the motor with the screws as shown in Figure 3.

Turn the blade slightly after installation and repeat the same procedure for the
remaining blades.

Ensure that all screws are tightened securely.
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Fig.3
1. Bladescrew
2. Blade
3. Motor

Note: The fan includes three rubber stops (optional on some models) on the motor for
transport only. Remove the stops before starting the motor or installing the blades on the
motor.

Installing the mounting bracket

WARNING: To reduce the risk of fire, electric shock or personal injury, mountin a UL/CSA
listed junction box marked as acceptable for fan support and use the mounting screws
provided with the junction box.

1. Secure the mounting bracket and rubber seals to the metal junction box.

Fig. 4
1.  Wooden beam
2. Junction box
3. Mounting bracket
4. Junction box screws
5. Ceiling
6. Canopy

A. Electrical connection

Connections according to diagram in Figure 5.

A. Use approved wire connectors to connect the house power supply to the receiver wires,
following the diagram and steps below:

Connect the blue wire from the mains to the blue wire on the receiver.
Connect the brown wire from the network to the brown wire on the receiver.

Connect mains ground to fan/metal structure ground, including the receiver if it
has a ground terminal.

Connect the lighting system terminals to the light outputs on the receiver.

Connect the wires from the motor assembly to the motor outputs on the receiver.

NOTE: Once the earth cables are connected, carefully insert all cables and connectors inside
the metal box. Ensure that the cables are kept away from the hanging ball on the downrod
and mounting bracket housing to prevent pinching when hanging the assembly.
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B. Placing the receiver and closing the canopy

Fig. 6

—

Push all connected cables inside the ceiling box.
Place the receiver in the mounting bracket, as shown in Figure 6.
When installing the canopy, ensure that it does not compress the aerial.

Ensure that all earth cables are connected.

Mounting bracket
Receiver

Canopy

Assembling the fan

Place two screws and washers in the mounting bracket that correspond with the
canopy slots. Screw them in two turns.

Position the canopy on the mounting bracket, aligning the slots with the screws,
and rotate to lock.

Insert and tighten the two screws and washers, then tighten the two screws.

Attaching the hanging ball and closing the canopy

Carefully rotate the fan assembly until the slot on the coupling cover fits over the
tab on the canopy assembly.

Loosen (do not remove) the two mounting bracket screws.

Slide the canopy onto the mounting bracket and position the hole in the canopy

over the screw in the bracket. Rotate the canopy until it locks into the narrow
section of the holes.

Align the canopy holes with the mounting bracket and secure with the two sets of
screws until tight.

WARNING: Failure to insert the tab into the slot could damage the electrical wires and cause
a risk of electric shock or fire.

Fig. 7

HwN

Hanging ball
Slot
Downrod

Mounting bracket
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Slot

Hanging ball
Downrod
Decorative cover

Canopy screw

Installing the lampshade
WARNING: ENSURE THAT THE POWER SUPPLY IS SWITCHED OFF BEFORE INSTALLATION.

Connect the cable terminal from the motor assembly to the corresponding LED
bulb socket.

Install the light kit to the fan motor assembly by tightening 3 screws.
Carefully attempt to feed the electrical wiring back into the motor assembly.
Place the inner lampshade inside the outer lampshade.

Screw the lampshade to the light kit.

WARNING: Ensure that all connections, adjustment screws and screws are firmly tightened
before the next step.

Fig. 8

pwnN

Cable connectors
Light kit
Light kit screws

Lampshade

4. Operation

Remote control
To synchronise the remote control with the receiver, follow these steps:

Open the battery compartment cover on the remote control and insert two AAA
batteries (1.5 V), not included.

If the remote control does not control the fan, synchronise the code between the
remote control and the receiver. Switch on the power and, within the first 10

seconds, press and hold the (.IJ button on the remote control for 5 seconds. A
long beep will confirm successful synchronisation.
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If the control does not respond, check the battery switch contact, the correct
position of the poles and the charge level.

Make sure that there are no other similar devices nearby that may interfere, as
they may operate on the same frequency.

Remove the batteries if it is not to be used for an extended period.

When installing the fan, ensure that the ceiling cover does not press against the
aerial or any cables, to prevent damage or short circuits.

Remote control button functions

Figure 9
1.

WENOV W

—_
o

1.

Power/pairing button

Speed setting buttons

Light on/off button

Timer setting buttons

Comfort breeze mode on/off button

On/Off fan button

Rotation direction change button (summer/winter mode)
5-minute timer button

Anti-theft mode on/off button

. Silent mode activation button (no sound is emitted when pressing the buttons on

the remote control)

Operation indicator light

5. Cleaning and maintenance

Inspection and retightening

Normal use may loosen some fixings. A clicking, rattling or vibration sound
usually indicates loose screws.

Every 6 months, check and retighten if necessary:

Screws of the mounting bracket, hanging ball and downrod.

Blade fixing screws for the motor.
Lighting system and lampshade fixing system.

Tighten firmly without forcing to avoid damaging threads.
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Cleaning
® C(Clean the fan periodically with a soft cloth slightly dampened with mild
detergent. Dry afterwards.
Do not use solvents, alcohol, ammonia, abrasives or scouring pads.
Remove dust from the blades with a soft cloth or brush. Metal parts are
lacquered to prevent staining, do not polish with abrasive compounds.

® Do not spray cleaners directly onto the lighting system or the lampshade.

Lubrication
® The fan does not require greasing. The bearings are permanently sealed for quiet,
long-lasting operation.

Safety
®  Always disconnect the mains supply at the switchboard and verify absence of
voltage before carrying out any adjustment, inspection or cleaning.

® Wait for the blades to come to a complete stop before working on the fan.

6. Troubleshooting

Use this section only if the fan exhibits any of the problems described. Follow the checks
indicated for each case, in the proposed order, and verify the result after each step.

Only perform the basic maneuvers described in this section. Any intervention not
contemplated here may invalidate the warranty.

If, after completing the checks, the problem persists, stop using the appliance and contact
Cecotec's Official Technical Support Service for diagnosis and repair.

Stop use immediately and do not attempt further checks if you observe any of these
situations:

®  Burning smell, smoke, sparks, or repeated tripping of the circuit breaker.
® Blade strikes against the ceiling/obstacles, excessive vibration or abnormal
noises that do not disappear after basic checks.

® Visible damage to cables, connectors, diffuser or housing.

The fan does not work
1. Check the fuses/circuit breakers on the main circuit and branch circuits.

2. Check the line conductor connections between the mains and the fan, and the
connections inside the lower housing of the motor assembly.
CAUTION: perform these checks with the power disconnected.

3. Ensure that the forward/reverse switch is firmly in the up or down position. The
fan will not operate if the switch is in the intermediate position. If the change of
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direction is made from the remote control, select a valid direction and confirm the
answer.

Confirm that the wall switch that powers the fan is turned on.

The fan makes noise

1.

2.

Ensure that all motor housing screws are tight (without over-tightening).

Check that the screws securing the blades to the motor assembly (or to their
brackets, if applicable) are tightened securely.

Ensure that the cable connectors inside the lower housing of the motor assembly
do not knock against each other or against the internal walls.

CAUTION: Disconnect the power supply before accessing the housing.

If you are using an optional ceiling fan light kit, ensure that the screws securing
the glass lampshades are finger-tight. Ensure that the bulb is securely fitted into
the socket and does not touch the glass lampshades. If the vibration persists,
remove the glass and install a 1/4" wide rubber band around the glass neck as
insulation. Replace the glass and tighten the screws against the rubber band.
Some motors are sensitive to wall-mounted electronic speed controllers (Solid
State). DO NOT USE solid state speed controllers.

After a 24-hour "running-in" period, most noises associated with a new fan will
disappear.

The fan oscillates
All blades are grouped by weight, but natural wood can vary and cause oscillation. Follow
these checks in order and verify the result after each step:

1.

2.
3.

Check that all blades are firmly screwed to the blade brackets.
Check that all blade brackets are securely attached to the motor assembly.

Ensure that the canopy and mounting bracket are securely tightened and that the
ceiling box is firmly anchored to the structure.

Blade height equalisation: select a reference point on the ceiling above the tip of
one blade and measure the distance to the tip. Rotate the fan and repeat the
measurement for each blade. Keep the difference within 1/8 in (=3 mm). If the
levels are not equal:

- To lower the tip of a blade: insert a thin washer (not supplied) between the

blade and its bracket, together with the screw.
- To raise the tip: insert the washer (not supplied) between the blade and its

bracket on the two screws furthest from the motor assembly.

If oscillation persists, swapping two adjacent blades may redistribute the weight
and provide smoother operation.
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If the light does not work:

1. Check the blue wire from the fan to make sure it is connected to the house live
wire.

2. Check for loose or disconnected cables in the fan switch housing.
3. Check for loose or disconnected cables in the light kit.

4, Check for faulty light bulbs.

CAUTION: Ensure that the main power supply is disconnected before accessing the switch
housing.

7. Technical specifications

Product: EnergySilence Aero 5460 Daisy
Product reference: EU01_123462

Voltage: 230 V~
Frequency: 50 Hz

Power: 24 W

Lighting power: 18 W LED

Description Symbol Value Unit
Maximum fan F 127 m3/min
airflow

Fan power P 25 W
consumption

Service value sV 5.08 (m3/min)/W
Power consumption | Pgg 0.43 W

on standby mode

Fan sound power Lwa 43 dB (A)
level

Maximum air speed | c 11 m/sec
Seasonal electricity | Q kWh/a
consumption

Service value IEC 60879:2019

measurement

standard

Contact details to Cecotec Innovaciones SL.

obtain more Av. Reyes Catélicos, 60, 46910, Alfafar (Valencia), Spain
information
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The power consumption in standby mode is 0,43 W using the guidelines of standard EN
50564:2011 and the European regulations 1275/2008/EC and 801/2013/EC. For this purpose,
the appliance is connected to the mains supply without performing any function, waiting for
standby mode to be activated.

Technical specifications may change without prior notification to improve product quality.
Made in China | Designed in Spain

8. Recycling of electrical and electronic equipment

This symbol indicates that, according to the applicable regulations, the product
and/or battery must be disposed of separately from household waste. When this product
reaches the end of its shelf life, you should dispose of the batteries/accumulators and take
them to a collection point designated by the local authorities.

For detailed information on how to properly dispose of electrical and electronic equipment

and/or the corresponding batteries, consumers should contact their local authorities.
Information regarding national packaging recycling systems and their marking can be found
on our website.

Compliance with the above guidelines will help protect the environment.

9. Technical support and warranty

Cecotec shall be liable to the end user or consumer for any lack of conformity that exists at
the time of product delivery under the terms, conditions and deadlines established by
applicable regulations.

Repairs should be carried out by qualified personnel.

If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not
hesitate to contact the official Cecotec Technical Support Service at +34 96 32107 28.

10. Copyright

The intellectual property rights over the texts in this manual belong to CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. All rights reserved. The content of this publication may not, either in
part or in its entirety, be reproduced, stored in a retrieval system, transmitted or distributed
by any means (electronic, mechanical, photocopying, recording or similar) without prior
authorisation from CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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11. Simplified EU Declaration of Conformity

c € Cecotec Innovaciones hereby declares that this appliance complies with the
essential requirements and other relevant provisions of the regulations applicable in the
European Union. This appliance has been designed, manufactured and tested in compliance
with required safety and quality standards. The full text of the EU Declaration of
Conformity can be found on the following website:
https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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1. Pieces et composants

Image 1

A. Support de montage
B. Couvercle de protection
C. Tige centrale + boule de suspension

D. Cache du couvercle de protection
E. Couvercle du bottier du moteur

F. Ensemble du moteur

G. Plaque d'éclairage

H. Plafonnier

|. Récepteur + télécommande

J. Pale du ventilateur

Note:

Les graphiques de ce manuel sont des représentations schématiques et peuvent ne pas
correspondre exactement a ceux du produit.

2. Avant utilisation

Cet appareil possede un emballage concu pour le protéger pendant son transport.
Sortez l'appareil de sa boite. Rangez la boite d'origine et le reste des éléments
provenant de l'emballage dans un endroit slr pour éviter d'endommager
l'appareil si vous devez le transporter a l'avenir. Si vous devez vous défaire de
l'emballage d'origine, assurez-vous de recycler tous les éléments correctement.
Assurez-vous que toutes les pieces et les composants sont inclus et en bon état.
S'il manque une piéce, une partie, un accessoire ou que l'appareil ou ses
accessoires ne sont pas en bon état, veuillez contacter le Service Aprés-Vente
officiel de Cecotec.

Contenu de la boite::

Ventilateur de plafond
Télécommande

Manuel d'instructions

Ne retirez pas le numéro de série du produit, afin de conserver un suivi correct de
votre produit en cas de probleme.
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3. Installation

Montage

Image 2

ouv LW

oNwm>

Retirez la goupille et le boulon de la tige centrale.

Desserrez la vis de fixation du couvercle jusqu'a ce qu'elle affleure la surface
intérieure.

Retirez la tige centrale, le couvercle et le cache du couvercle.

Placez la tige centrale a l'intérieur du couvercle, du cache du couvercle et du
couvercle du boftier du moteur.

Faites passer les cables sortant du moteur a travers le couvercle de protection, le
cache du couvercle et la tige centrale.

Insérez le boulon dans le trou de l'arbre et de la tige centrale. Faites attention a
ne pas endommager ni couper les cables du ventilateur.

Serrez le boulon. Sécurisez-le avec la goupille béta a travers le trou situé a
l'extrémité du boulon.

Fixez la tige centrale en place en serrant les vis de fixation. Faites glisser le cache
du support du moteur vers le bas jusqu'a ce qu'il affleure le boitier du moteur.

Goupille béta
Boulon
Couvercle

Vis de fixation
Vis de fixation

Moteur

Couvercle de protection
Tige centrale + boule de suspension
Cache décoratif

Boitier du moteur

Installation des pales du ventilateur

Retirez les vis du moteur.
Fixez le support de la pale au moteur a l'aide des vis, comme illustré a l'image 3.

Tournez légerement la pale apres l'installation et répétez la méme étape pour les
autres pales.
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® Assurez-vous que toutes les vis sont bien serrées.

1. Visdela pale
2. Pale
3. Moteur

Note : Le ventilateur est équipé de trois butées en caoutchouc (en option sur certains
modeéles) sur le moteur, uniquement pour le transport. Retirez ces butées avant de
démarrer le moteur ou d'installer les pales sur le moteur.

Installation du support de montage

AVERTISSEMENT : Afin de réduire le risque d'incendie, d'électrocution ou de blessures,
effectuez le montage dans un boitier de jonction homologué UL/CSA marqué comme
acceptable pour le support de ventilateurs et utilisez les vis de montage fournies avec le
boitier de raccordement.

1. Fixez le support de montage et les joints en caoutchouc au boitier de raccordement
métallique.

Image 4
1. Poutre en bois

Boite de connexions
Support de montage
Vis de la boite de connexions

Plafond

ouv LW

Couvercle de protection

A. Connexion électrique

Connexions selon le schéma de l'image 5
A. Utilisez des connecteurs de cables homologués pour connecter l'alimentation électrique

de la maison aux cables du récepteur, en suivant le schéma et les étapes détaillées
ci-dessous:

Connectez le Bleu du réseau au Bleu du Récepteur.
Connectez le Marron du réseau au Marron du Récepteur.

Connectez la terre du réseau a la terre du ventilateur/structure métallique, y
compris le récepteur s'il dispose d'une borne de terre.
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® (onnectez les bornes du systéeme d'éclairage aux sorties « Light » du récepteur.

® (onnectez les cables de l'ensemble du moteur aux sorties « Motor » du récepteur.

NOTE : Une fois les cables de terre connectés, insérez avec précaution tous les cables et
connecteurs dans le boitier métallique. Assurez-vous que les cables sont éloignés de la
boule de suspension de la tige centrale et du logement du support de montage afin d'éviter
tout risque de pincement lors de la suspension de l'ensemble.

B. Placer le récepteur et fermer le couvercle de protection
® Poussez tous les cables connectés a l'intérieur du boitier du plafond.

® Insérez le récepteur dans le support de montage comme indiqué sur l'image 6.
® Lors de linstallation du couvercle de protection, assurez-vous qu'il n'appuie pas
sur l'antenne.

® Assurez-vous que tous les cables de terre sont connectés.

Image 6
1. Support de montage

2. Récepteur

3. Couverclede protection

Montage du ventilateur
® Placez deux vis et rondelles sur le support de montage qui correspondent aux
fentes du couvercle de protection. Vissez-les de deux tours.
® Positionnez le couvercle sur le support de montage en alignant les fentes sur les
vis et tournez-le pour le verrouiller.

® Placez et serrez les deux vis et rondelles, puis serrez les deux vis.

Fixez la boule de suspension et fermez le couvercle de protection
® Tournez délicatement l'ensemble du ventilateur jusqu'a ce que la rainure du
couvercle du boitier du moteur s'enclenche sur la languette de l'ensemble du
couvercle de protection.

Desserrez (sans les retirer) les deux vis du support de montage.
Faites glisser le couvercle de protection vers le support de montage et placez le

trou du couvercle de protection sur la vis du support. Tournez le couvercle de
protection jusqu'a ce qu'il se bloque dans la partie étroite des trous.

® Alignez les trous du couvercle de protection avec ceux du support de montage et
fixez-le avec les deux jeux de vis jusqu'a ce qu'ils soient bien serrés.
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AVERTISSEMENT : Si la languette n'est pas bien insérée dans la fente, cela
pourrait endommager les cables électriques et entrainer un risque d'électrocution
ou d'incendie.

Image 7
1. Boulede suspension

Fente

Tige centrale
Support de montage
Fente

Boule de suspension
Tige centrale

Couvercle décoratif

WENOU s W

Vis du couvercle de protection

Montage du plafonnier
AVERTISSEMENT : ASSUREZ-VOUS DE COUPER LE COURANT AVANT LINSTALLATION.

® (onnectez la borne de cables de l'ensemble moteur a la prise correspondante sur
la LED.

® |[nstallez la plaque d'éclairage sur l'ensemble du moteur du ventilateur en serrant
3 vis.

® Essayez soigneusement de replacer les cables électriques a l'intérieur de
l'ensemble moteur.

Placez la lampe intérieure a l'intérieur de la lampe extérieure.

Visser l'abat-jour au kit d'éclairage.

AVERTISSEMENT : Assurez-vous que toutes les connexions, vis de fixation et vis sont
fermement serrées avant de passer a l'étape suivante.

Image 8
1. Connecteurs de cable
2. Plaque d'éclairage
3. Visdela plaque d'éclairage
4.

Plafonnier
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4. Fonctionnement

Télécommande
Pour synchroniser la télécommande avec le récepteur, suivez ces étapes :

Ouvrez le couvercle du compartiment a piles de la télécommande et insérez deux
piles AAA (1,5 V), non incluses.

Si la télécommande ne contrdle pas le ventilateur, synchronisez le code entre la
télécommande et le récepteur. Allumez le ventilateur et, dans les 10 premiéres
secondes, appuyez sur le bouton (b de la télécommande pendant 5 secondes. Un
bip prolongé confirmera que la synchronisation a réussi.

Si la télécommande ne répond pas, vérifiez le contact des piles, la bonne position
des péles (+/-) et leur niveau de charge.

Assurez-vous qu'aucun autre appareil similaire ne se trouve a proximité, car il
pourrait provoquer des interférences en fonctionnant sur la méme fréquence.
Retirez les piles de la télécommande si vous ne prévoyez pas de l'utiliser pendant
une période prolongée.

Lors de l'installation du ventilateur, veillez a ce que le couvercle de protection ne
pince ni l'antenne ni aucun céble, afin d'éviter tout dommage ou court-circuit.

Fonctions des boutons de la télécommande

Image 9

1.

WENOV W

—
©

—
—_—

Bouton marche/arrét/connexion

Boutons de réglage de la vitesse

Bouton pour allumer/éteindre la lumiere

Boutons de réglage de la minuterie.

Bouton pour activer/désactiver le mode Brise confortable
Bouton de marche/arrét du ventilateur

Bouton de changement du sens de rotation (mode Eté/Hiver)
Bouton minuterie de 5 minutes

Bouton pour activer/désactiver le mode Antivol

Bouton d'activation du mode Silencieux (n'émet aucun son lors de l'appui sur les
boutons de la télécommande)

Indicateur de fonctionnement
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5. Nettoyage et entretien

Inspection et resserrage
® Une utilisation normale peut desserrer certaines fixations. Un cliquetis, un bruit
ou une vibration indique généralement que les vis sont desserrées.
® Tous les 6 mois, vérifiez et resserrez si nécessaire :

Les vis du support de montage, la boule de suspension et la tige centrale.

Vis de fixation des pales au moteur.
Systéme de fixation du systeéme d'éclairage et du plafonnier.

® Serrez fermement sans forcer pour éviter d'endommager les filetages.

Nettoyage

® Nettoyez régulierement le ventilateur a l'aide d'un chiffon doux légerement
imbibé de produit neutre. Séchez-le ensuite.

® N'utilisez pas de solvants, d'alcool, d'ammoniaque, d'abrasifs ou de tampons a
récurer.

® Enlevez la poussiére des pales a l'aide d'un chiffon ou d'une brosse douce. Les
pieces métalliques sont laquées pour éviter les taches ; ne les polissez pas avec
des composés abrasifs.

® Ne vaporisez pas de nettoyants directement sur le systéeme d'éclairage ou le
plafonnier.

Lubrification
® |ln'est pas nécessaire de graisser le ventilateur. Les roulements sont scellés de
maniére permanente pour un fonctionnement silencieux et durable.

Sécurité
® (Coupez toujours l'alimentation électrique au niveau du tableau général et vérifiez
l'absence de tension avant d'effectuer tout réglage, révision ou nettoyage.

® Attendez que les pales soient complétement immobiles avant d'intervenir.

6. Résolution de problemes

Utilisez cette section uniquement si le ventilateur présente 'un des problémes décrits.
Suivez les vérifications indiquées pour chaque cas, dans l'ordre proposé, et vérifiez le
résultat apres chaque étape.

Effectuez uniquement les manipulations de base décrites dans cette section. Toute

intervention non prévue ici peut entrainer l'annulation de la garantie.
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Si, apres avoir effectué les vérifications, le probleme persiste, éteignez l'appareil et
contactez le Service d'Assistance Technique officiel de Cecotec pour un diagnostic et une
réparation.

Cessez immédiatement L'utilisation et n'essayez pas d'effectuer de nouvelles vérifications si
vous constatez l'une des situations suivantes :

Odeur de briilé, fumée, étincelles ou déclenchement répété du disjoncteur.
Les pales heurtent le plafond/des obstacles, vibrations excessives ou bruits
anormaux qui ne disparaissent pas apres les vérifications de base.

Dommages visibles sur les cables, les connecteurs, le diffuseur ou le boitier.

Le ventilateur ne démarre pas

1.

2.

4.

Vérifiez les fusibles/disjoncteurs du circuit principal et des circuits dérivés.

Vérifiez les connexions des conducteurs de ligne entre le réseau et le ventilateur,
ainsi que les connexions a l'intérieur du boitier inférieur de l'ensemble du moteur.
ATTENTION : effectuez ces vérifications lorsque l'alimentation est coupée.
Assurez-vous que le commutateur de sens de rotation (Forward/Reverse) est
fermement en position haute ou basse; s'il se trouve en position centrale, le
ventilateur ne fonctionnera pas. Si le changement de sens s'effectue depuis la
télécommande, sélectionnez un sens valide et confirmez la réponse.

Confirmez que l'interrupteur mural qui alimente le ventilateur est allumé.

Le ventilateur fait du bruit

1.

2.

Assurez-vous que toutes les vis du boitier de 'ensemble du moteur sont bien
serrées (sans trop serrer).

Vérifiez que les vis qui fixent les pales a l'ensemble du moteur (ou a leurs
supports, le cas échéant) sont bien serrées.

Vérifiez que les connecteurs de cable a l'intérieur du carter inférieur de l'ensemble
du moteur ne s'entrechoquent pas ni ne heurtent les parois internes.

ATTENTION : coupez l'alimentation avant d'accéder au boitier.

Sivous utilisez un kit d'éclairage optionnel pour ventilateur de plafond,
assurez-vous que les vis qui fixent les plafonniers en verre sont bien serrées a la
main. Vérifiez que l'ampoule est bien positionnée dans la douille et qu'elle ne
touche pas les plafonniers en verre. Si les vibrations persistent, retirez le verre et
installez une bande de caoutchouc de 1/4 de pouce de large sur le col du verre
afin qu'elle serve d'isolant. Replacez le plafonnier et serrez les vis contre la bande
en caoutchouc.

Certains moteurs sont sensibles aux variateurs de vitesse électroniques (a état
solide) installés au mur. N'UTILISEZ PAS de variateurs de vitesse a état solide.

Aprés une période « d'adaptation » de 24 heures, la plupart des bruits typiques
d'un ventilateur neuf disparaissent.
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Le ventilateur oscille

Toutes les pales sont regroupées par poids, mais le bois naturel peut varier et provoquer
une oscillation. Suivez ces vérifications dans l'ordre et contrélez le résultat aprés chaque
étape:

1. Veérifiez que toutes les pales sont vissées fermement a leurs supports de pale.
2. Vérifiez que tous les supports de pale sont bien fixés a l'ensemble du moteur.

3. Assurez-vous que le couvercle de protection et le support de montage sont bien
serrés et que le boitier de plafond est solidement ancré a la structure.

4, Egalisation de la hauteur des pales : sélectionnez un point de repére au plafond
au-dessus de l'extrémité d'une pale et mesurez la distance jusqu'a l'extrémité.
Faites tourner le ventilateur et répétez la mesure pour chaque pale. Maintenez la
différence a moins de 1/8 po (=3 mm). Si les niveaux ne sont pas égaux :

- Pour abaisser l'extrémité d'une pale : insérez une rondelle fine (non fournie)
entre la pale et son support, avec la vis.

- Pour relever l'extrémité d'une pale : insérez la rondelle (non fournie) entre la
pale et son support au niveau des deux vis les plus éloignées de l'ensemble du
moteur.

5. Siloscillation persiste, échangez deux pales adjacentes ; la répartition des
masses peut permettre un fonctionnement plus doux.

Si la lumiére ne fonctionne pas:
1. Vérifiez le cable bleu du ventilateur pour vous assurer qu'il est connecté au cable
actif de la maison.
2. \Vérifiezs'il y a des cables laches ou déconnectés dans le boitier des interrupteurs
du ventilateur.
3. \Vérifiezs'il y a des cables détachés ou déconnectés dans la plaque d'éclairage.
4. Vérifiez s'ily a des ampoules défectueuses.

AVERTISSEMENT : Assurez-vous que l'alimentation principale est coupée avant d'ouvrir le
boitier des interrupteurs.

7. Spécifications techniques

Produit : EnergySilence Aero 5460 Daisy
Référence : EU01_123462

Voltage: 230 V~
Fréquence: 50 Hz

Puissance: 24 W
Puissance lumineuse: LED de 18 W
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Description Symbole Valeur Unité
Débit maximal du F 127 m?/min
ventilateur

Puissance utilisée P 25 w

par le ventilateur

Valeur du service SV 5,08 (m3/min)/W
Consommation Psg 0,43 W
d'électricité en

mode veille

Niveau de La 43 dB (A)
puissance

acoustique du
ventilateur

Vitesse maximale C n m/sec

de l'air

Consommation Q kWh/a
électrique

saisonniere

Norme de mesure IEC 60879:2019

de la valeur du

service

Données de contact | Cecotec Innovaciones S.L.

pour plus Av. Reyes Catdélicos, 60 - 46910, Alfafar, Valencia (Espagne)

d'informations

La consommation d'énergie en mode veille est de 0,43 W selon les directives de la norme EN
50564:2011 et les réglements européens 1275/2008/CE et 801/2013/CE. Pour ce faire,
branchez l'appareil sans effectuer aucune fonction et attendez que le mode veille soit activé.

Les spécifications techniques peuvent étre modifiées sans notification préalable afin
d'améliorer la qualité du produit.
Produit fabriqué en Chine | Concu en Espagne

8. Recyclage des équipements électriques et électroniques
|

produit et/ou la batterie doivent étre éliminés séparément des déchets municipaux.
Lorsque ce produit atteint la fin de sa vie utile, vous devez retirer les piles ou batteries et
les apporter a un point de collecte désigné par les autorités locales.

Ce symbole indique que, conformément a la réglementation en vigueur, le
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Pour obtenir des informations détaillées sur la maniere la plus adéquate de vous défaire de
vos appareils électriques et électroniques et/ou des batteries correspondantes, vous devez
contacter les autorités locales.

Vous pouvez consulter les informations sur les systémes nationaux de recyclage des
emballages et leur marquage sur notre site web.

Le respect des directives susmentionnées contribuera a la protection de l'environnement.

9. Garantie et SAV

Cecotec est responsable envers l'utilisateur final ou le consommateur de tout défaut de
conformité existant au moment de la livraison du produit dans les termes, conditions et
délais établis par la réglementation applicable.

Il est recommandé que les réparations soient effectuées par du personnel qualifié.

Si vous détectez un incident ou un probleme avec le produit, vous devez contacter le Service
Apres-Vente Officiel de Cecotec au +34 9 63 2107 28.

10. Copyright

Les droits de propriété intellectuelle des textes de ce manuel appartiennent a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Tous droits réservés. Le contenu de cette publication ne peut étre, en
totalité ou en partie, reproduit, stocké dans un systéme de récupération de données,
transmis ou distribué par quelque moyen que ce soit (électronique, mécanique, photocopie,
enregistrement ou similaire) sans l'autorisation préalable de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

11. Déclaration de conformité simplifiée de l'UE

c € Par la présente, Cecotec Innovaciones déclare que ce produit est conforme aux
exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la réglementation
applicable dans l'Union européenne. Ce produit a été concu, fabriqué et testé pour répondre
aux normes de sécurité et de qualité requises. Le texte intégral de la déclaration de
conformité de l'UE peut étre consulté sur le site web suivant :
https://www.storececotec.fr/fr/information/declaration-of-conformity
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1. Teile und Komponenten

Abbildung 1

A. Montagehalterung

B. Deckenrosette

C. Zentralstange + Aufhangungskugel
D. Abdeckung der Deckenrosette
E. Gabelabdeckung

F. Motoreinheit

G. Leuchtensatz

H. Lampenabdeckung

|. Empfanger + Fernbedienung

J. Ventilatorfligel

Hinweis:

Die Grafiken in dieser Bedienungsanleitung sind schematische Darstellungen und
entsprechen moglicherweise nicht genau dem Produkt.

2.Vor dem Gebrauch

Dieses Gerat ist so verpackt, dass es wahrend des Transports geschiitzt bleibt.
Nehmen Sie das Gerat aus seiner Verpackung. Bewahren Sie die Verpackung an
einem sicheren Ort auf, damit das Gerat nicht beschadigt wird, wenn Sie ihn
spater transportieren miissen. Wenn Sie die Originalverpackung entsorgen
mdochten, vergewissern Sie sich, dass Sie alle Teile korrekt recyceln.
Vergewissern Sie sich, dass alle Teile und Komponenten enthalten und in gutem
Zustand sind. Sollte ein Teil fehlen oder beschadigt sein, wenden Sie sich bitte
umgehend an den offiziellen technischen Kundendienst von Cecotec.

Vollstandiger Inhalt:

Deckenventilator
Fernbedienung

Diese Bedienungsanleitung

Entfernen Sie die Seriennummer des Produkts nicht, um im Falle einer
Serviceanfrage die korrekte Riickverfolgbarkeit Ihres Gerats sicherzustellen.
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3. Montage
Einbau
® Entfernen Sie den Splint und den Bolzen von der Zentralstange.
® Losen Sie die Befestigungsschraube an der Abdeckung, bis sie blindig mit der
Innenflache sitzt.
Entfernen Sie die Deckenstange, die Abdeckung und die Abdeckkappe.
Fuhren Sie die Deckenstange durch die Abdeckung, die Abdeckkappe und die
Kupplungsabdeckung.
® Fuhren Sie die vom Motor kommenden Kabel durch die Abdeckung, die
Abdeckkappe und die Zentralstange.
®  Fihren Sie den Bolzen durch die Bohrung in der Gabel und der Zentralstange.
Achten Sie darauf, die Leitungen des Ventilators nicht zu beschadigen oder zu
durchtrennen.
® Ziehen Sie den Bolzen fest. Sichern Sie ihn mit dem Splint durch die Bohrung am
Ende des Bolzens.
® Sichern Sie die Zentralstange in ihrer Position, indem Sie die
Befestigungsschrauben fest anziehen. Schieben Sie die Abdeckung nach unten,
bis sie blindig mit dem Motorgehause abschlief3t.
Abbildung 2
A. Gabel
Bolzen
C. Abdeckung
D. Klemmschraube
E. Klemmschraube
F. Motor
(. Deckenrosette
H. Abhangestange + Aufhangungskugel
|.  Dekorative Abdeckung der Rosette
J. Motorabdeckung

Installation der Ventilatorfliigel

Entfernen Sie die Motorschrauben.

Befestigen Sie den Fliigelhalter mit den Schrauben am Motor, wie in Abbildung 3
gezeigt.
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® Drehen Sie den Fligel nach der Montage leicht und wiederholen Sie den Vorgang
fur die Ubrigen Fligel.

® Stellen Sie sicher, dass alle Schrauben fest angezogen sind.

Abbildung 3
1. Fligelschraube
2. Ventilatorflugel
3. Motor

Hinweis: Der Ventilator ist am Motor mit drei Gummistopfen ausgestattet (optional bei
einigen Modellen) und dient ausschlief3lich Transportszwecken. Entfernen Sie die
Transportsicherungen, bevor Sie den Motor in Betrieb nehmen oder die Fliigel am Motor
montieren.

Installation der Deckenhalterung

WARNUNG: Um das Risiko von Brand, Stromschlag oder Personenschaden zu verringern,
montieren Sie das Gerat an einer UL/CSA-gelisteten Anschlussdose, die als fur die
Ventilatorbefestigung geeignet gekennzeichnet ist, und verwenden Sie die mit der
Anschlussdose mitgelieferten Montageschrauben.

1. Befestigen Sie die Montagehalterung und die Gummidichtungen an der metallischen
Anschlussdose.

Abbildung 4

1. Holzbalken
Anschlusskaste
Montagehalterung
Schrauben der Anschlussdose

Decke

ouv LW

Deckenrosette

A. Elektrischer Anschluss
Anschliisse gemaf3 Schaltbild in Abbildung 5
A. Verwenden Sie zugelassene Kabelverbinder, um die Hausstromversorgung mit den

Leitungen des Empfangers zu verbinden. Beachten Sie dabei das Schaltbild und die
nachstehend beschriebenen Schritte.

® \erbinden Sie Blau der Netzleitung mit Blau des Empfangers.
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Verbinden Sie Braun der Netzleitung mit Braun des Empfangers.

Verbinden Sie den Schutzleiter (Erde) der Netzleitung mit dem Schutzleiter des
Ventilators/der Metallstruktur; schlief3en Sie dabei auch den Empfanger an, falls
dieser Uber eine Erdungsklemme verflgt.

Verbinden Sie die Anschliisse des Beleuchtungssystems mit den Ausgangen
,Light" am Empfanger.

Verbinden Sie die Leitungen der Motorbaugruppe mit den Ausgangen ,Motor" am
Empfanger.

HINWEIS: Sobald die Erdungsleitungen angeschlossen sind, legen Sie alle Leitungen und
Kabelverbinder sorgfaltig in die Metall-Anschlussdose. Achten Sie darauf, dass die
Leitungen nicht in die Nahe der Aufhangungskugel der Deckenstange sowie des Gehauses
der Montagehalterung gelangen, um Quetschungen beim Aufhangen der Einheit zu
vermeiden.

B. Empfanger einsetzen und Deckenrosette schliefien

® Fihren Sie alle angeschlossenen Leitungen in die Deckenanschlussdose ein.

® Setzen Sie den Empfanger in die Montagehalterung ein, wie in Abbildung 6
dargestellt.

® Achten Sie bei der Montage des Baldachins darauf, dass die Antenne nicht
eingeklemmt oder gedriickt wird.

® Uberpriifen Sie, dass alle Erdungsleitungen korrekt angeschlossen sind.

Abbildung 6

1. Montagehalterung

2. Empfanger

3. Deckenrosette

Montage des Ventilators

Setzen Sie zwei Schrauben und Unterlegscheiben in die Montagehalterung ein, die
zu den Schlitzen in der Abdeckung passen. Schrauben Sie diese zwei
Umdrehungen ein.

Positionieren Sie die Deckenrosette/Abdeckung an der Montagehalterung, richten
Sie die Schlitze an den Schrauben aus und drehen Sie sie zum Verriegeln.

Setzen Sie die zwei Schrauben mit den Unterlegscheiben ein und ziehen Sie sie an;
anschliefRend ziehen Sie die beiden Schrauben fest.
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Einsetzen der Aufhangungskugel und Schlie3en der Deckenrosette

Drehen Sie die Ventilatoreinheit vorsichtig, bis die Nut der Kupplungsabdeckung in
die Lasche der Baldachineinheit einrastet.

Lésen Sie (ohne sie zu entfernen) die beiden Schrauben in der Montagehalterung.
Schieben Sie den Baldachin zur Montagehalterung hin und setzen Sie die Offnung

des Baldachins uber die Schraube in der Halterung. Drehen Sie den Baldachin, bis
er im schmalen Bereich der Aussparungen einrastet.

Richten Sie die Bohrungen des Baldachins an der Montagehalterung aus und
befestigen Sie ihn mit den beiden Schraubensatzen, bis er fest sitzt.

WARNUNG: Wichtig: Wenn die Lasche nicht korrekt in die Nut eingesetzt wird, kénnen die
elektrischen Leitungen beschadigt werden; es besteht Stromschlag- oder Brandgefahr.

Abbildung 7

1.

©WENOV LW

Federung Kugel

Schlitz

Mittelstange (Verbindungsstange)
Deckenhalterung

Schlitz

Federung Kugel

Mittlere Stange

Dekorative Abdeckungen

Deckenrosettenschraube

Montage der Abdeckung

WARNUNG: STELLEN SIE SICHER, DASS DIE STROMVERSORGUNG VOR DER INSTALLATION
AUSGESCHALTET IST.

Verbinden Sie den Kabelstecker der Motoreinheit mit dem entsprechenden
LED-Steckanschluss.

Montieren Sie den Leuchtensatz an der Motoreinheit des Ventilators, indem Sie 3
Schrauben festziehen.

Verstauen Sie die elektrischen Leitungen vorsichtig wieder im Motorgehause.
Setzen Sie die innere Lampe in die aufdere Lampe ein.

Schrauben Sie die Lampenabdeckung am Leuchtensatz fest.

WARNUNUG: Stellen Sie sicher, dass alle Verbindungen, Einstellschrauben und Schrauben vor
dem nachsten Schritt fest angezogen sind.
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Abbildung 8
1. Kabelverbinder
2. Leuchtensatz
3. Schrauben des Leuchtensatzes

4, Lampenabdeckung

4. Bedienung

Fernbedienung
Fernbedienung mit dem Empfanger synchronisieren. Gehen Sie wie folgt vor:

1. Offnen Sie den Batteriefachdeckel der Fernbedienung und setzen Sie zwei
AAA-Batterien (1,5 V) ein (nicht im Lieferumfang enthalten).
2. Wenndie Fernbedienung den Ventilator nicht steuert, synchronisieren Sie den

Code zwischen Fernbedienung und Empfanger. Schalten Sie die Stromversorgung

ein und halten Sie innerhalb der ersten 10 Sekunden die Taste (.I) an der
Fernbedienung 5 Sekunden lang gedrtickt. Ein langer anhaltender Signalton
bestatigt die erfolgreiche Synchronisierung.

3. Wenndie Fernbedienung nicht reagiert, liberpriifen Sie den Kontakt des
Batterieschalters, die korrekte Polung und den Ladezustand der Batterien.

4. stellen Sie sicher, dass sich keine ahnlichen Gerate in der Nahe befinden, die
Storungen verursachen konnten, da diese auf derselben Frequenz arbeiten
kénnen.

5. Entnehmen Sie die Batterien aus der Fernbedienung, wenn sie Uber einen
langeren Zeitraum nicht verwendet wird.

6. Achten Sie bei der Installation des Ventilators darauf, dass die Deckenabdeckung
die Antenne oder Kabel nicht einklemmmt bzw. darauf driickt, um
Beschadigungen oder Kurzschliisse zu vermeiden.

Funktionen der Tasten der Fernbedienung

Abbildung 9
1. Ein-/Aus-/Pairing-Taste
2. Tastenzur Geschwindigkeitseinstellung
3. LichtEin/Aus

4. Tasten fir die Timer-Einstellung
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5. Ein-/Aus-Taste fiir den Komfort-Brisenmodus

6. Ein-/Ausschaltung des Ventilators

7. Taste zum Andern der Drehrichtung (Sommer-/Winterbetrieb)

8. Timer-Taste (5 Minuten)

9. Ein-/Aus-Taste fiir den Diebstahlschutzmodus

10. Taste zur Aktivierung des Lautlos-Modus (bei Tastendruck keine akustischen

Signale)

1. Betriebsanzeiger

5. Reinigung und Wartung

Inspektion und Nachziehen
® Der normale Gebrauch kann dazu fuhren, dass sich einzelne Befestigungen mit
der Zeit lockern. Knack-, Klapper- oder Vibrationsgerdausche weisen in der Regel
auf gelockerte Schrauben hin.
® Prifen Sie alle 6 Monate und ziehen Sie bei Bedarf nach:
Schrauben der Montagehalterung sowie Befestigungen an Aufhangungskugel und
Abhangestange.
Befestigungsschrauben der Ventilatorfliigel an der Motorbaugruppe.

Befestigungssystem des Beleuchtungssystems und der
Lampenabdeckung.

® Ziehen Sie die Schrauben fest an, ohne zu tiberdrehen, um Gewinde nicht zu
beschadigen.

Reinigung

® Reinigen Sie den Ventilator regelmafiig mit einem weichen Tuch, das leicht mit
einer LOsung aus neutralem Reinigungsmittel angefeuchtet ist. Trocknen Sie
anschliefRend nach.

® Verwenden Sie keine Losungsmittel, keinen Alkohol, kein Ammoniak sowie keine
Scheuer-/Abrasivmittel und keine Scheuerschwamme.

® Entfernen Sie Staub von den Fliigeln mit einem weichen Tuch oder einer weichen
Burste. Die Metallteile sind lackiert, um Flecken zu vermeiden; polieren Sie diese
nicht mit scheuernden Poliermitteln.

® Spriihen Sie keine Reinigungsmittel direkt auf das Beleuchtungssystem oder die
Lampenabdeckung.

Schmierung
® Ein Schmieren des Ventilators ist nicht erforderlich. Die Lager sind dauerhaft
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abgedichtet und gewahrleisten einen leisen und langlebigen Betrieb.

Sicherheit
® Schalten Sie die Stromversorgung am Sicherungskasten/Hauptverteiler aus und
prifen Sie vor jeder Einstellung, Inspektion oder Reinigung die Spannungsfreiheit.
® \Warten Sie, bis die Ventilatorfliigel vollstandig zum Stillstand gekommen sind,
bevor Sie Arbeiten am Gerat durchfiihren.

6. Problembehebung

Verwenden Sie diesen Abschnitt ausschlief3lich, wenn der Deckenventilator eines der
beschriebenen Symptome aufweist. Fiihren Sie die fiir den jeweiligen Fall angegebenen
Prifungen in der vorgeschlagenen Reihenfolge durch und tberprifen Sie das Ergebnis nach
jedem Schritt.
Fuhren Sie ausschlief3lich die in diesem Abschnitt beschriebenen grundlegenden
Mafinahmen durch. Jeder hier nicht vorgesehene Eingriff kann zum Verlust des
Garantieanspruchs fuhren.
Wenn das Problem nach Abschluss aller Prifungen weiterhin besteht, nehmen Sie das
Gerat aufder Betrieb und wenden Sie sich an den offiziellen Cecotec-Kundendienst zur
Diagnose und Reparatur.
Stellen Sie die Nutzung sofort ein und flihren Sie keine weiteren Prifungen durch, wenn
eine der folgenden Situationen auftritt:
® Brandgeruch, Rauch, Funken oder wiederholtes Auslésen des
Leitungsschutzschalters (Sicherungsautomat).
® Schlagen der Ventilatorfliigel gegen die Decke/Hindernisse, ibermafiige
Vibrationen oder ungewdhnliche Gerdusche, die nach den grundlegenden
Prifungen nicht verschwinden.

® Sichtbare Schaden an Kabeln, Steckverbindern, Diffusor oder Gehause.

Der Ventilator startet nicht
1. Priifen Sie die Sicherungen/Leitungsschutzschalter des Hauptstromkreises sowie
der zugehdrigen Stromkreise.

2. Uberpriifen Sie die Anschliisse der Netzleiter zwischen Stromnetz/Versorgung
und Ventilator sowie die Verbindungen innerhalb des unteren Gehduses der
Motoreinheit.

ACHTUNG: Fiihren Sie diese Prifungen nur bei ausgeschalteter/abgeschalteter
Stromversorgung durch.

3. StellenSie sicher, dass der Drehrichtungsschalter (Vorwarts/Rickwarts) fest in
der oberen oder unteren Position einrastet; befindet er sich in der Mittelstellung,
funktioniert der Ventilator nicht. Wenn die Drehrichtungsanderung liber die
Fernbedienung erfolgt, wahlen Sie eine gliltige Drehrichtung und bestatigen Sie
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die Eingabe.
Vergewissern Sie sich, dass der Wandschalter, der den Deckenventilator versorgt,
eingeschaltet ist.

Der Ventilator macht Gerausche

1.

2.

Stellen Sie sicher, dass alle Schrauben am Gehause der Motoreinheit fest
angezogen sind (nicht Gberdrehen).

Priifen Sie, ob die Schrauben, mit denen die Ventilatorfliigel an der
Motorbaugruppe (oder an den Fliigelhaltern, falls zutreffend) befestigt sind, fest
angezogen sind.

Priifen Sie, dass die Kabelsteckverbinder im unteren Gehause der Motoreinheit
nicht gegeneinander oder gegen die Innenwande schlagen.

ACHTUNG: Trennen Sie vor dem Offnen des Gehauses die Stromversorgung.
Wenn Sie einen optional erhaltlichen Leuchtensatz fiir Deckenventilatoren
verwenden, stellen Sie sicher, dass die Schrauben, mit denen die Glasabdeckung
gesichert sind, handfest angezogen sind. Priifen Sie, ob das Leuchtmittel korrekt
in der Fassung sitzt und die Glasabdeckung/Glasschirme nicht berihrt. Wenn die
Vibration weiterhin besteht, entfernen Sie die Glasabdeckung und bringen Sie am
Hals der Glasabdeckung ein 1/4 Zoll (ca. 6 mm) breites Gummiband an, damit es
als Isolator wirkt. Setzen Sie die Glasabdeckung wieder ein und ziehen Sie die
Schrauben gegen das Gummiband fest.

Einige Motoren reagieren empfindlich auf an der Wand installierte elektronische

Drehzahlregler (Solid-State-Regler). VERWENDEN SIE KEINE
Solid-State-Drehzahlregler.

Nach einer ,Einlauf-/Setzzeit" von 24 Stunden verschwinden die meisten
typischen Gerausche eines neuen Ventilators.

Der Ventilator wackelt

Die Ventilatorfliigel werden werkseitig nach Gewicht sortiert; bei Naturholz kénnen jedoch
Abweichungen auftreten, die zu einem Eiern/Schwingen fiihren. Flihren Sie die folgenden
Prifungen in der angegebenen Reihenfolge durch und lberpriifen Sie das Ergebnis nach
jedem Schritt:

1.

2.

Priifen Sie, dass alle Ventilatorfligel fest an ihren Fligelhaltern verschraubt sind.
Vergewissern Sie sich, dass alle Fliigelhalter sicher an der Motoreinheit befestigt
sind.

Stellen Sie sicher, dass Baldachin und Montagehalterung fest angezogen sind und
dass die Deckenanschlussdose sicher in der Tragkonstruktion verankert ist.

Ausgleich der Fligelhéhe: Wahlen Sie einen Referenzpunkt an der Decke tber der
Spitze eines Fligels und messen Sie den Abstand bis zur Fligelspitze. Drehen Sie
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den Ventilator und wiederholen Sie die Messung fur jeden Fliigel. Halten Sie die
Abweichung innerhalb von 1/8 in. (= 3 mm). Wenn die Héhen nicht
Ubereinstimmen:

- Zum Absenken der Fligelspitze: Setzen Sie eine diinne Unterlegscheibe (nicht
mitgeliefert) zwischen Fliigel und Fliigelhalter, zusammen mit der Schraube.

- Zum Anheben der Fliigelspitze: Setzen Sie die Unterlegscheibe (nicht
mitgeliefert) zwischen Fligel und Fliigelhalter an den zwei Schrauben, die am
weitesten von der Motoreinheit entfernt sind.

Wenn die Oszillation weiterhin besteht, tauschen Sie zwei benachbarte Fliigel
aus; die Masseverteilung kann den Lauf verbessern.

Wenn das Licht nicht funktioniert:

1.

2.

3.
4.

Uberpriifen Sie das blaue Kabel des Ventilators, um sicherzustellen, dass es mit
dem stromfiihrenden Leiter (Phase) der Hausinstallation verbunden ist.

Uberprl’.’lfen Sie, ob sich in der Schalter-/Anschlussdose des Ventilators lose oder
abgeklemmte Kabel befinden.

Uberpriifen Sie, ob sich im Leuchtensatz lose oder abgeklemmte Kabel befinden.

Uberprufen Sie, ob Leuchtmittel defekt sind.

VORSICHT! Stellen Sie sicher, dass die Hauptstromversorgung ausgeschaltet ist, bevor Sie
die Schalter-/Anschlussdose 6ffnen.

7. Technische Spezifikationen

Produkt: EnergySilence Aero 5460 Daisy
Referenz des Gerates: EU01_123462

Spannung: 230V

Frequenz: 50 Hz
Leistung: 24 W

Lichtleistung: LED: 18 W

Beschreibung Symbol Wert Einheit
Maximaler F 127 m3/min
Luftvolumenstrom

des Ventilators

Stromverbrauch P 25 W

des Ventilators

Servicewert SV 5,08 (m3/min)/W
Stromverbrauch im Psg 0,43 W
"Standby-Modus"

Schallleistungspeg | Lya 43 dB (A)
el des Ventilators
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Maximale C 1 M/Sek
Luftgeschwindigkei

t

Saisonaler Q kWh/a
Stromverbrauch

Standard zur IEC 60879:2019

Messung des
Servicewertes

Kontaktangaben fiir | Cecotec Innovaciones SL.
Informationen Av. Reyes Catélicos, 60, 46910, Alfafar, Spanien (Valencia)

Die Leistungsaufnahme im ,standby"-Modus betragt 0,43 W gemaf3 den Richtlinien der
Norm EN 50564:2011 und den europaischen Verordnungen 1275/2008/€EG und 801/2013/€EC.
Zu diesem Zweck wird das Gerat an das Stromnetz angeschlossen, ohne ein Modus
auszufthren, und wartet darauf, dass der Standby-Modus aktiviert wird.

Die technischen Daten kénnen ohne vorherige Anklindigung geandert werden, um die
Produktqualitat zu verbessern.
Made in China | Entworfen in Spanien

8. Recycling von Elektro- und Elektronikgeraten
L

gemaf den geltenden Vorschriften getrennt vom Haushaltsabfall entsorgt werden muss.
Wenn dieses Produkt das Ende seiner Nutzungsdauer erreicht hat, sollten Sie die
Batterien/Akkus entfernen und es zu einer von den ortlichen Behdrden bestimmten
Sammelstelle bringen.

Die Verbraucher miissen sich mit Ihren értlichen Behdrden oder Einzelhandlern in
Verbindung setzen, um Informationen Uber die ordnungsgemafie Entsorgung ihrer
Altgerate und / oder ihre Akkus zu erhalten.

Informationen lber nationale Verpackungsrecyclingprogramme und deren Kennzeichnung
finden Sie auf unserer Website.

Die Einhaltung der oben genannten Leitlinien tragt zum Schutz der Umwelt bei.

Dieses Symbol weist darauf hin, dass das Produkt und/oder die Batterie/Akku

9. Garantie und Kundendienst

Cecotec haftet gegeniiber dem Endnutzer oder Verbraucher fur jegliche
Konformitatsmangel, die zum Zeitpunkt der Lieferung des Produkts bestehen, gemaf3 den in
den geltenden Vorschriften festgelegten Bedingungen und Fristen.

103



DEUTSCH

Es wird empfohlen, dass Reparaturen von qualifiziertem Personal durchgefiihrt werden.
Sollte unerwartet eine Stérung auftreten oder haben Sie Fragen Gber Ihrem Produkt, kénnen

Sie sich mit dem Kundendienst in Verbindung setzen lber die Telefonnummer: +34
963210728.

10. Copyright

Die geistigen Eigentumsrechte an den Texten dieses Handbuchs liegen bei CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Alle Rechte vorbehalten. Der Inhalt dieser Veroffentlichung darf ohne
die vorherige Genehmigung von CECOTEC INNOVACIONES, S.L. weder ganz noch teilweise
vervielfaltigt, in einem Datenabrufsystem gespeichert oder auf irgendeine Weise
(elektronisch, mechanisch, durch Fotokopieren, Aufzeichnen oder Ahnliches) iibertragen
oder verbreitet werden.

11. Vereinfachte EU-Konformitatserklarung

c € Cecotec Innovaciones erklart hiermit, dass dieses Produkt mit den
grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Bestimmungen der in der
Europaischen Union geltenden Vorschriften tibereinstimmt. Dieses Produkt wurde unter
Einhaltung der erforderlichen Sicherheits- und Qualitatsstandards entwickelt, hergestellt
und gepriift. Der vollstéandige Text der EU-Konformitatserklarung ist auf folgender Website
zu finden: https://storececotec.de/de/information/declaration-of-conformity
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1. Parti e componenti

Figural

A. Supporto di montaggio

B. Copertura

C. Asta centrale + sfera a sospensione
D. Coperchio del rivestimento

E. Rivestimento di accoppiamento

F. Gruppo motore

G. Kit luce

H. Plafoniera
I. Ricevitore + telecomando
J. Pala del ventilatore

Nota:

Le immagini di questo manuale sono rappresentazioni schematiche e potrebbero non
corrispondere esattamente all'apparecchio.

2. Prima dell'uso

Questo apparecchio ha un imballaggio progettato per proteggerlo durante il
trasporto. Estrarre il prodotto dalla scatola. Conservare la scatola originale e gli
altri elementi in un luogo sicuro per prevenire danni all'apparecchio qualora fosse
necessario trasportarlo in futuro. Se si desidera smaltire l'imballaggio originale,
assicurarsi di riciclare tutti gli elementi in modo appropriato.

Verificare che tutte le parti e i componenti siano compresi nella scatola e in buono

stato. Se uno di essi mancasse o non fosse in buone condizioni, contattare
immediatamente il Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec.

Contenuto della scatola:

Ventilatore da soffitto
Telecomando

Il presente manuale di istruzioni

Non rimuovere il numero di serie del prodotto, al fine di mantenere una corretta
tracciabilita dell'apparecchiatura in caso di richiesta di assistenza.
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3. Installazione

Montaggio

® Rimuovereil perno e il bullone dall'asta centrale.

® Allentare la vite di fissaggio della copertura fino a portarla a filo della superficie
interna.
Rimuovere l'asta centrale, la copertura e il coperchio del rivestimento.
Posizionare l'asta centrale all'interno della copertura, il coperchio del
rivestimento e il rivestimento di accoppiamento.

® Far passarei cavi che escono dal motore attraverso la copertura, il coperchio del
rivestimento e l'asta centrale.

® Inserireil bullone attraverso il foro dell'albero e dell'asta centrale. Fare
attenzione a non danneggiare o tagliare i cavi del ventilatore.
Serrare il bullone. Fissare con il perno attraverso il foro nell'estremita del bullone.
Fissare l'asta centrale in posizione stringendo Lle viti di fissaggio. Far scorrere il
rivestimento verso il basso finché non é a filo con l'alloggiamento del motore.

Figura 2

1. Forcella
Bullone

3. Copertura

4. Vitedi pressione

5. Vvitedi pressione

6. Motore

A. Calotta

B. Astacentrale +sferaa sospensione

C. Rivestimento decorativo della calotta

D. Copertura del motore

Montaggio delle pale del ventilatore

Rimuovere le viti del motore.
Fissare il supporto della pala al motore con le viti come mostrato nella figura 3.

Ruotare leggermente la pala dopo l'installazione e ripetere la stessa operazione
per le altre pale.
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®  Assicurarsi che tutte le viti siano serrate saldamente.

Figura 3
1. Vitedella pala
2. Pala
3. Motore

Nota: Il ventilatore viene fornito con tre paracolpi in gomma (opzionali su alcuni modelli)
sul motore solo a scopo di spedizione. Rimuovere i fermi prima di avviare il motore o di
installare le pale sul motore.

Installazione della staffa di montaggio

ATTENZIONE: Per ridurre il rischio di incendi, scosse elettriche o lesioni personali, montare il
dispositivo in una scatola di giunzione classificata UL/CSA e contrassegnata come
accettabile per il supporto del ventilatore e utilizzare le viti di montaggio fornite con la
scatola di giunzione.

1. Fissare il supporto di montaggio e le guarnizioni in gomma alla scatola di giunzione.

Figura 4
1. Travedi legno

Scatola elettrica

3. Supporto di montaggio

4. Viti della scatola di derivazione
5. Soffitto

6. Calotta

A. Collegamenti elettrici
Collegamenti secondo lo schema della figura 5.

A. Utilizzare connettori a filo approvati per collegare l'alimentazione dell'abitazione al
cablaggio del ricevitore, seguendo lo schema e i passaggi indicati di seguito:

Collegare il blu (blue) della rete al blu del ricevitore.
Collegare il marrone (brown) dalla rete al marrone dal ricevitore.

Collegare il terra (ground) della rete con il terra del ventilatore/struttura
metallica, compreso il ricevitore se dotato di terminale di terra.

Collegare i terminali del sistema di illuminazione alle uscite "Light" del ricevitore.

Collegare i fili del gruppo motore alle uscite "Motor" del ricevitore.
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NOTA: Una volta collegati i cavi di terra, riporre con cura tutti i cavi e i connettori all'interno
della scatola metallica. Assicurarsi che i cavi siano lontani dalla sfera di aggancio dell'asta
centrale e dall'alloggiamento della staffa di montaggio per evitare di schiacciarsi quando si
appende il gruppo.

B) Posizionare il ricevitore e chiudere la calotta
® Inserire tutti i cavi collegati nel box da tetto.
Posizionare il ricevitore sul supporto di montaggio, come mostrato nella figura 6.

o
® Quando si installa la calotta, assicurarsi che non eserciti pressione sull'antenna.
([ ]

Assicurarsi che tutti i cavi di terra siano collegati.

Figura 6
1. Supporto di montaggio

2. Ricevitore

3. Calotta

Montaggio del ventilatore
® Inserire nella staffa di montaggio due viti e rondelle che corrispondono alle
fessure del rivestimento. Avvitarli in due giri.
® Posizionare la copertura sul supporto di montaggio allineando le fessure con le
viti e ruotare per bloccare.

® Montare e stringere le due viti e le rondelle, quindi serrare le due viti.

Accoppiamento della sfera di sospensione e chiusura della calotta
® Ruotare con cautela il gruppo ventola fino a quando la scanalatura del
rivestimento di accoppiamento si innesta sulla linguetta del gruppo calotta.
Allentare (senza rimuovere) le due viti del supporto di montaggio.
Far scorrere la calotta sul supporto di montaggio e posizionare il foro della

calotta sulla vite del supporto. Ruotare la calotta finché non si blocca nella
sezione stretta dei fori.

® Allinearei fori della calotta con la staffa di montaggio e fissarli con le due serie di

viti fino a quando non sono ben strette.
ATTENZIONE: Il mancato inserimento della linguetta nella scanalatura puod danneggiare il
cablaggio elettrico e causare scosse o incendi.

Figura7

1. Sferaa sospensione

108



ITALIANO

Fessura

Asta centrale
Supporto di montaggio
Fessura

Sfera a sospensione
Asta centrale

Copertura decorativa

WENOU s WN

Vite del rosone

Posizionamento della plafoniera
ATTENZIONE: ASSICURARSI DI SPEGNERE LALIMENTAZIONE PRIMA DELLINSTALLAZIONE.

® (ollegare il terminale del filo del gruppo motore alla presa corrispondente del
LED.

Installare il kit luci sul gruppo motore del ventilatore serrando le 3 viti.
Cercare di ricollegare con cura il cablaggio elettrico all'interno del gruppo motore.

Posizionare la lampada interna all'interno della lampada esterna.

Avvitare il paralume al kit luce.

ATTENZIONE: Assicurarsi che tutti i collegamenti, le viti di fermo e i bulloni siano serrati
prima della fase successiva.

Figura 8
1. Connettori dei cavi
2. Kitluce
3. Viti del kit luci
4,

Plafoniera

4. Funzionamento

Telecomando
Per sincronizzare il telecomando con il ricevitore, procedere come segue:

1. Aprire il coperchio del vano pile del telecomando e inserire due pile AAA (1,5 V),

non incluse.

2. Seil telecomando non controlla il ventilatore, sincronizzare il codice tra il

109



ITALIANO

controller eil ricevitore. Accendere l'apparecchio e, entro i primi 10 secondi,
tenere premuto per 5 secondi il tasto (D del telecomando. Un lungo segnale
acustico confermera l'avvenuta sincronizzazione.

Se il comando non risponde, verificare il contatto dell'interruttore della batteria,
la corretta posizione dei poli e il livello di carica.

Assicurarsi che nelle vicinanze non vi siano altri dispositivi simili che possano
interferire, in quanto potrebbero operare sulla stessa frequenza.

Rimuovere le batterie dal telecomando se non viene utilizzato per un periodo
prolungato.

Durante l'installazione del ventilatore, evitare che la copertura del tetto prema
sull'antenna o sui cavi per evitare danni o cortocircuiti.

Funzioni dei tasti del telecomando

Figura 9
1.

©WENOV LW

Y
o

1.

Tasto di accensione/spegnimento/accoppiamento

Tasti di regolazione della velocita

Tasto accensione/spegnimento della luce

Tasti di impostazione del timer

Tasto per l'attivazione/disattivazione della modalita brezza comfort
Tasto di accensione/spegnimento del ventilatore

Tasto per il cambio del senso di rotazione (modalita estate/inverno)
Tasto timer da 5 minuti

Tasto accensione/spegnimento antifurto

. Tasto di attivazione della modalita silenziosa (non viene emesso alcun suono

quando si premono i pulsanti del telecomando)

Spia di funzionamento

5. Pulizia e manutenzione

Ispezione e serraggio

L'uso normale pud allentare alcuni elementi di fissaggio. Uno scricchiolio, un
rumore metallico o una vibrazione indicano solitamente che le viti sono allentate.

Ogni 6 mesi, controllare e serrare nuovamente, se necessario:

Viti del supporto di montaggio, sfera di sospensione e asta centrale.

Viti per il fissaggio delle pale al motore.
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Sistema di fissaggio per il sistema di illuminazione e la plafoniera.

® Serrare saldamente senza forzare per evitare di danneggiare le filettature.

Pulizia
® Pulire periodicamente il ventilatore con un panno morbido leggermente inumidito
con un detergente neutro. Asciugare dopo.
Non utilizzare solventi, alcol, ammoniaca, abrasivi o pagliette.

Rimuovere la polvere dalle pale con un panno o una spazzola morbida. Le parti
metalliche sono verniciate per evitare macchie; non lucidare con composti
abrasivi.

® Non spruzzare detergenti direttamente sul sistema di illuminazione o sulla
plafoniera.

Lubrificazione
® Non e necessario ingrassare il ventilatore. | cuscinetti sono permanentemente

sigillati per un funzionamento silenzioso e duraturo.

Sicurezza
® Prima di effettuare qualsiasi regolazione, manutenzione o pulizia, disinserire
sempre l'alimentazione elettrica dal quadro principale e verificare l'assenza di
tensione.

® Attendere che le pale siano completamente ferme prima di intervenire.

6. Risoluzione dei problemi

Utilizzare questa sezione solo se il ventilatore presenta una delle problematiche descritte.
Seguire i controlli indicati per ogni caso, nell'ordine proposto, e verificare il risultato dopo
ogni fase.

Eseguire solo le manovre di base descritte in questa sezione. Qualsiasi intervento non
contemplato in questa sede puo invalidare la garanzia.

Se, dopo aver completato i controlli, il problema persiste, lasciare l'apparecchiatura fuori
servizio e contattare il servizio di assistenza tecnica ufficiale Cecotec per la diagnosi e la
riparazione.

Interrompere immediatamente l'uso e non tentare ulteriori controlli se si osserva una di
queste situazioni:

® QOdore di bruciato, fumo, scintille o ripetuti scatti dell'interruttore automatico.

®  Urti delle pale contro il soffitto/gli ostacoli, vibrazioni eccessive o rumori anomali
che non scompaiono dopo i controlli di base.
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® Danni visibili a cavi, connettori, diffusore o alloggiamento.

Il ventilatore non funziona
1. Controllare i fusibili/fusibili automatici nei circuiti principali e secondari.

2. Controllarei collegamenti dei conduttori di linea tra la rete eil ventilatore e i

collegamenti all'interno dell'involucro inferiore del gruppo motore.
ATTENZIONE: eseguire questi controlli con l'alimentazione scollegata.

3. Assicurarsi che il selettore di direzione (Forward/Reverse) sia saldamente in
posizione superiore o inferiore; se rimane in posizione centrale, il ventilatore non
funziona. Se il cambio di direzione viene effettuato dal telecomando, selezionare
una direzione valida e confermare la risposta.

4., Verificare che linterruttore a parete che alimenta il ventilatore sia acceso.

Il ventilatore fa rumore

1. Assicurarsi che tutte le viti dell'alloggiamento del gruppo motore siano ben
serrate (senza eccedere nel serraggio).

2. Verificare che i bulloni che fissano le pale al gruppo motore (o le relative staffe, se
applicabile) siano serrati saldamente.

3. Verificare che i connettori dei cavi all'interno dell'involucro inferiore del gruppo
motore non urtino tra loro o contro le pareti interne.

ATTENZIONE: prima di accedere all'alloggiamento, scollegare l'alimentazione.

4, sesiutilizza un kit opzionale di luci per ventilatori a soffitto, assicurarsi che le viti
che fissano i paralumi in vetro siano ben strette. Verificare che la lampadina sia
posizionata correttamente nell'attacco e che non tocchi gli schermi di vetro. Se la
vibrazione persiste, rimuovere il vetro e installare un elastico largo 1/4 di pollice
intorno al collo del vetro per agire come isolante. Riposizionare il vetro e stringere
le viti contro l'elastico.

5. Alcuni motori sono sensibili ai regolatori elettronici di velocita montati a parete (a
stato solido). NON UTILIZZARE regolatori di velocita a stato solido.

6. Dopo un "periodo di assestamento” di 24 ore, la maggior parte dei rumori tipici di
un nuovo ventilatore scompare.

Il ventilatore oscilla
Tutte le pale sono raggruppate per peso, ma il legno naturale puo variare e causare
oscillazioni. Seguire questi controlli in ordine e verificare il risultato dopo ogni fase:

1. Verificare che tutte le pale siano saldamente avvitate ai relativi supporti.

2. Verificare che tuttii supporti delle pale siano saldamente fissati al gruppo
motore.
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Assicurarsi che la calotta e la staffa di montaggio siano serrate saldamente e che
il box da tetto sia saldamente ancorato alla struttura.

Equalizzazione dell'altezza della lama: selezionare un punto di riferimento sul
soffitto sopra la punta di una pala e misurare la distanza dalla punta. Ruotare il
ventilatore e ripetere la misurazione per ogni pala. Mantenere la differenza entro
1/8 di pollice (=3 mm). Se i livelli non sono uguali:

- Per abbassare la punta di una pala: inserire una rondella sottile (non fornita) tra
la pala e il suo supporto, insieme alla vite.

- Per alzare la punta: inserire la rondella (non in dotazione) tra la pala e il suo
supporto nei due bulloni pil lontani dal gruppo motore.

Se l'oscillazione persiste, scambiare due pale adiacenti; la distribuzione delle

masse puo rendere piu fluido il funzionamento.

Se la luce non funziona:

1.

2.

3.
4,

Controllare il filo blu del ventilatore per verificare che sia collegato al filo elettrico
dell'abitazione.

Controllare che non vi siano cavi allentati o scollegati nella scatola degli
interruttori del ventilatore.

Controllare che non vi siano fili allentati o scollegati nel kit luci.

Verificare la presenza di lampadine difettose.

PRECAUZIONE: Assicurarsi che l'alimentazione principale sia spenta prima di accedere alla
scatola degli interruttori.

7. Specifiche tecniche

Prodotto: EnergySilence Aero 5460 Daisy
Codice prodotto: EU01_123462

Tensione: 230 V~
Frequenza: 50 Hz
Potenza: 24 W

Potenza luminosa: 18 W LED

Descrizione Simbolo Valore Unita
Portata massima F 127 m3/min
del ventilatore

Potenza utilizzata P 25 W

dal ventilatore
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Valore operativo SV 5,08 (m3/min)/W
Consumo di energia | Pgs 0,43 W

in modalita Standby

Livello di potenza Lya 43 dB (A)
sonora del

ventilatore

Velocita massima C 1 m/sec
dell'aria

Consumo Q kWh/a
stagionale di

elettricita

Standard di IEC 60879:2019
misurazione del
valore del servizio

Informazioni di Cecotec Innovaciones SL.
contatto Av. Reyes Catélicos, 60, 46910, Alfafar (Valencia)

Il consumo energetico in modalita Standby e di 0,43 W secondo le linee guida della norma EN
50564:2011 e le normative europee 1275/2008/CE e 801/2013/CE. A tal fine, l'apparecchio si
collega alla rete elettrica senza svolgere alcuna funzione, in attesa che si attivi la modalita
Standby.

Le specifiche tecniche possono cambiare senza previa notifica per migliorare la qualita del
prodotto.
Fabbricato in Cina | Progettato in Spagna

8. Riciclaggio di apparecchiature elettriche ed elettroniche

I
Questo simbolo indica che, in conformita con le normative vigenti, il prodotto

e/o le pile/batterie devono essere smaltite separatamente dai rifiuti domestici. Quando
questo prodotto raggiunge la fine della sua vita utile, & necessario rimuovere le
pile/batterie/accumulatori e portarlo in un punto di raccolta designato dalle autorita locali.
Per informazioni dettagliate su come smaltire correttamente le apparecchiature elettriche
ed elettroniche e/o le pile/batterie, il consumatore dovra contattare le autorita locali.

Le informazioni sui sistemi nazionali di riciclaggio degli imballaggi sono disponibili sul
nostro sito web.

ILrispetto delle linee guida di cui sopra aiutera a proteggere 'ambiente.
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9. Garanzia e supporto tecnico

Cecotec sara responsabile nei confronti dell'utente finale o del consumatore per qualsiasi
difetto di conformita esistente al momento della consegna del prodotto nei termini,
condizioni e scadenze stabilite dalla normativa vigente.

Si raccomanda che le riparazioni siano effettuate da personale specializzato.

Se si riscontra un problema con il prodotto o in caso di dubbi, si prega di contattare il
Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec al numero +34 96 321 07 28.

10. Copyright

| diritti di proprieta intellettuale dei testi di questo manuale appartengono a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Tutti i diritti riservati. Il contenuto di questa pubblicazione non puo
essere, in tutto o in parte, riprodotto, archiviato in un sistema di recupero, trasmesso o
distribuito con qualsiasi mezzo (elettronico, meccanico, fotocopia, registrazione o simile)
senza la previa autorizzazione di CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

11. Dichiarazione di conformita UE semplificata

c € Con la presente, Cecotec Innovaciones dichiara che questo prodotto € conforme
ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti delle normative applicabili
nell'Unione Europea. Questo prodotto e stato progettato, fabbricato e testato per
soddisfare gli standard di sicurezza e qualita richiesti. Il testo completo della Dichiarazione
di Conformita UE e disponibile al seguente link:
https://storececotec.it/it/information/declaration-of-conformity
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PORTUGUES
1. Pecas e componentes

Figural

A. Suporte de montagem

B. Cobertura

C. Vara central + esfera de suspensao

D. Tampa da cobertura

E. Tampa de acoplamento

F. Conjunto do motor

G. Kit de Luz

H. Teto

I. Recetor + controlo remoto
J. Pa da ventoinha

Nota:
Os graficos deste manual sdo representacdes esquematicas e podem ndo corresponder

exatamente ao aparelho.

2. Antes de usar

® Este aparelho é embalado numa embalagem concebida para o proteger durante o
transporte. Tire o dispositivo da sua caixa. Pode manter a caixa original e outras
embalagens num local seguro para evitar danos no aparelho, caso necessite de o
transportar no futuro. Se desejar descartar a embalagem original, certifique-se
de reciclar todos os itens corretamente.

® Certifique-se de que todas as pecas e componentes estejam incluidos e em bom

estado. Se algum deles faltar ou néo estiver em boas condicées, contactar
imediatamente com o Servico de Assisténcia Técnica oficial da Cecotec.

Contetdo da caixa:
® \entoinha de teto

® (Controlo remoto

® Manual de instrucdes

® N3o retire o niimero de série do produto, para manter uma rastreabilidade correta
em caso de solicitar assisténcia.
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3. Instalacdo

Montagem

Figura 2
1.

ouv LW

oONwx>

Retire o pino e o parafuso da haste central.

Desapertar o parafuso de fixacdo da tampa até que esta fique nivelada com a
superficie interior.

Retirar a barra central, a tampa e a tampa da tampa.

Colocar a barra central no interior da tampa, da tampa de cobertura e da tampa
de acoplamento.

Passar os cabos que saem do motor através da tampa, da tampa da tampa e da
barra central.

Introduzir o parafuso através do orificio do veio e da barra central. Tenha cuidado
para nao danificar ou cortar os cabos da ventoinha.

Apertar o parafuso. Fixe-o com o pino através do orificio na extremidade do
parafuso.

Fixar a barra central em posicao, apertando os parafusos de fixacao. Deslize a
tampa para baixo até ficar nivelada com a caixa do motor.

Forquilha

Parafuso

Cobertura

Parafuso de pressao
Parafuso de pressao

Motor

Suporte de teto
Vara central + esfera de suspensao
Cobertura decorativa

Cobertura do motor

Instalacdo das pas da ventoinha

Retire os parafusos do motor.

Aperte o suporte da lamina ao motor com os parafusos, como indicado na figura
3.

Rodar ligeiramente a ldmina apés a instalacdo e repetir o mesmo passo para as
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outras laminas.

® (ertifique-se de que todos os parafusos estdo bem apertados.

Figura 3
1. Parafuso da lamina
2. Pa
3. Motor

Nota: O ventilador é fornecido com trés amortecedores de borracha (opcionais em alguns
modelos) no motor apenas para efeitos de transporte. Retirar os batentes antes de acionar
o motor ou de instalar as laminas no motor.

Instalar o suporte de montagem
ADVERTENCIA: Para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico ou ferimentos pessoais,

monte numa caixa de derivacdo listada UL/CSA marcada como aceitdvel para suporte do
ventilador e utilize os parafusos de montagem fornecidos com a caixa de derivacao.

1. Fixe o suporte de montagem e as juntas de borracha a caixa de derivacao metalica.

Figura 4
1. Viga de madeira
Caixa de conexdes
Suporte de montagem
Parafusos da caixa de ligacdes

Teto

ouv W

Suporte de teto

A. Conexao elétrica
Ligacodes de acordo com o diagrama da figura 5.

A. Utilize conectores de fios aprovados para ligar a fonte de alimentacdo da casa a
cablagem do recetor, seguindo o diagrama e os passos abaixo:

Ligue o azul da rede ao azul do recetor.
Ligar o Brown da rede ao Brown do Recetor.

Ligar a terra da rede a terra do ventilador/estrutura metalica, incluindo o recetor
se este tiver um terminal de terra.

Ligar os terminais do sistema de iluminagao as saidas "Light" do recetor.

Ligue os fios do conjunto do motor as saidas "Motor" do recetor.
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NOTA: Quando os fios de terra estiverem ligados, coloque cuidadosamente todos os fios e
conectores dentro da caixa metdlica. Certifique-se de que os cabos estao afastados da
esfera de suspensdo da barra central e da caixa do suporte de montagem para evitar que
fiquem presos ao pendurar o conjunto.

B. Posicionar o recetor e fechar a flange. .

® Introduzir todos os cabos ligados na caixa de tejadilho.

® (Coloque o recetor no suporte de montagem, conforme mostrado na figura 6.
® Aoinstalar a roseta, certifique-se de que esta nao faz pressao sobre a antena.
[ ]

Certifiqgue-se de que todos os cabos de terra estejam conectados.

Figura 6
1. Suporte de montagem

2. Recetor
3. Suporte de teto

Montagem do ventilador
® (Coloque dois parafusos e anilhas no suporte de montagem que correspondem as
ranhuras na tampa. Aparafusar em duas voltas.
® Posicionar a tampa no suporte de montagem alinhando as ranhuras com os
parafusos e rodar para bloquear.
® (Colocar e apertar os dois parafusos e anilhas e, em seguida, apertar os dois
parafusos.

Acoplar a esfera de suspensdo e fechar a flange.
® Rodar cuidadosamente o conjunto da ventoinha até que a ranhura da tampa do
acoplamento encaixe na patilha do conjunto da flange.

® Desaperte (sem retirar) os dois parafusos do suporte de montagem.

® Faca deslizar a rosacea para o suporte de montagem e coloque o orificio da
rosacea sobre o parafuso do suporte. Rodar a roseta até que esta fique presa na
seccdo estreita dos orificios.
® Alinhe os orificios da roseta com o suporte de montagem e fixe-os com os dois
conjuntos de parafusos até ficarem firmes.
ADVERTENCIA: O néo encaixe da lingueta na ranhura pode danificar a cablagem eléctrica e
causar um choque ou perigo de incéndio.
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Bola de suspensdo
Ranhura

Vara central

Suporte de montagem
Ranhura

Bola de suspensédo
Haste central
Cobertura decorativa

Parafuso do embelezador

Colocacao da placa de teto .
ADVERTENCIA: NAO SE ESQUECA DE DESLIGAR A CORRENTE ELECTRICA ANTES DA

INSTALACAO.

Ligar o terminal do fio do conjunto do motor a tomada correspondente no LED.
Instalar o kit de iluminacd@o no conjunto do motor do ventilador, apertando 3
parafusos.

Tente cuidadosamente voltar a ligar a cablagem eléctrica no interior do conjunto
do motor.

Colocar a ldmpada interior no interior da ldmpada exterior.

Aparafusar o abajur ao kit de iluminacao.

ADVERTENCIA: Certifique-se de que todas as ligacdes, parafusos de fixacdo e parafusos
estao apertados antes do passo seguinte.

Figura 8
1.

2.
3.
4.

Conectores de cabos
Kit de luz
Parafusos do kit de luzes

Candeeiro

4. Funcionamento

Controlo remoto
Para sincronizar o controlo remoto com o recetor, siga estes passos:
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1. Abraa tampa do compartimento das pilhas do controlador e introduza duas
pilhas AAA (1,5 V), ndo incluidas.

2. Seo controlador ndo controlar a ventoinha, sincronize o cédigo entre o
controlador e o recetor. Ligar a alimentacao e, nos primeiros 10 segundos, premir

. =~ (! .
e manter premido o bot&o O do telecomando durante 5 segundos. Um sinal
sonoro longo confirma o sucesso da sincronizacao.

3. Seocomandonéo responder, verifique o contacto do interrutor da bateria, a
posicdo correta dos pélos e o nivel de carga.

4, Certifique-se de que ndo existem outros aparelhos semelhantes nas
proximidades que possam interferir, uma vez que podem funcionar na mesma
frequéncia.

5. Retireas pilhas do comando se nao for utiliza-lo durante um periodo prolongado.

6. Aoinstalar o ventilador, evitar que a cobertura do tejadilho pressione a antena ou
quaisquer fios para evitar danos ou curto-circuitos.

Funcdes dos botdes do controlo remoto

Figura 9
1. Botdode ligar/desligar/emparelhar
Botdes de ajuste da velocidade
Botao Ligar/desligar luz
Botdes de ajuste do temporizador
Botdo de ligar/desligar modo de brisa de conforto
Ligar/Desligar a ventoinha
Botdo para alterar o sentido de rotacdo (modo verdo/inverno)

Botao temporizador de 5 minutos

WENOU W

Botdo para ligar/desligar o modo antirroubo

Botao de ativacdo do modo silencioso (sem som ao premir os botdes do comando)

— —)
)

Indicador de funcionamento

5. Limpeza e manutencao

Inspecédo e reaperto
® Autilizacdo normal pode afrouxar alguns fixadores. Um som de estalido,
chocalhar ou vibracdo indica normalmente que os fechos estéo soltos.

® De 6 em 6 meses, verificar e voltar a apertar, se necessario:
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Parafusos do suporte de montagem, esfera de suspensdo e haste central.

Parafusos para fixar as laminas ao motor.
Sistema de fixacao para o sistema de iluminacdo e o candeeiro de teto.

® Apertar firmemente sem forcar para evitar danificar as roscas.

Limpeza
® Limpar periodicamente o ventilador com um pano macio ligeiramente
humedecido com detergente neutro. Secar em seguida.

Nao utilizar solventes, alcool, amoniaco, abrasivos ou esfregoes.

Retirar o pé das ldminas com um pano macio ou uma escova. As pecas metdlicas
sdo lacadas para evitar manchas; ndo polir com compostos abrasivos.

® Nao pulverizar produtos de limpeza diretamente sobre o sistema de iluminacao
ou sobre o teto.

Lubrificacdo
® N3o é necessario lubrificar a ventoinha. Os rolamentos estdo permanentemente
vedados para um funcionamento silencioso e duradouro.

Seguranca
® Desligar sempre a alimentacao eléctrica no quadro de distribuicdo principal e
verificar a auséncia de tensdo antes de efetuar qualquer regulacdo, manutencao
ou limpeza.

® Esperar até que as laminas estejam completamente paradas antes de intervir.

6. Resolucao de problemas

Utilizar esta seccao apenas se o ventilador apresentar algum dos sintomas descritos.
Seguir as verificag6es indicadas para cada caso, pela ordem proposta, e verificar o
resultado apds cada etapa.

Efetuar apenas as manobras bésicas descritas nesta seccao. Qualquer intervencdo ndo
abrangida pelo presente documento pode invalidar a garantia.

Se, ap6s a conclusédo das verificacdes, o problema persistir, deixe o equipamento fora de
servico e contacte o Servico Oficial de Assisténcia Técnica da Cecotec para diagnéstico e
reparacao.

Interrompa imediatamente a utilizacdo e ndo tente efetuar mais verificacbes se observar
alguma destas situacoes:

® C(Cheiro a queimado, fumo, faiscas ou disparos repetidos do disjuntor.

® Choques das laminas contra o teto/obstaculos, vibracdes excessivas ou ruidos
anormais que ndo desaparecem ap6és as verificacdes basicas.

122



PORTUGUES

Danos visiveis nos cabos, conectores, difusor ou caixa.

A ventoinha nao arrancar

1.

2.

4.

Verificar os fusiveis/fusiveis automaticos nos circuitos principais e de derivacdo.

Verificar as ligacdes do condutor de linha entre a rede eléctrica e o ventilador e as
ligacdes no interior da caixa inferior do conjunto do motor.

ATENCAQ: efetuar estas verificacdes com a alimentacdo desligada.

Certifique-se de que o interruptor de sentido (Forward/Reverse) esta firmemente
na posigao superior ou inferior; se ficar na posicao central, o ventilador nao
funciona. Se a mudanca de direcao for feita a partir do controlo remoto, selecione
uma direcao vélida e confirme a resposta.

Confirmar se o interrutor de parede que alimenta a ventoinha esta ligado.

A ventoinha faz barulho

1.

Certifique-se de que todos os parafusos da caixa do conjunto do motor estdo bem
apertados (ndo aperte demasiado).

Verifique se os parafusos que fixam as ldminas ao Conjunto do Motor (ou aos
seus suportes, se aplicavel) estdo bem apertados.

Verificar se os conectores dos cabos no interior do invélucro inferior do conjunto
do motor ndo batem uns contra os outros ou contra as paredes internas.
CUIDADO: Desligue a fonte de alimentacéo antes de aceder a caixa.

Se estiver a utilizar um kit de iluminacao opcional para ventoinhas de teto,
certifique-se de que os parafusos que fixam as persianas de vidro estdo bem
apertados. Verificar se a ldmpada esta corretamente colocada no casquilho e se
ndo toca nos ecras de vidro. Se a vibracdo persistir, retire o vidro e instale uma
tira de borracha de 1/4 de polegada de largura no gargalo do vidro para atuar
como isolante. Volte a colocar o vidro e aperte os parafusos contra o elastico.
Alguns motores sdo sensiveis aos controladores electrénicos de velocidade (Solid
State) montados na parede. NAO UTILIZAR controladores de velocidade de estado
sélido.

Apds um "periodo de adaptacao" de 24 horas, a maior parte dos ruidos tipicos de
uma ventoinha nova desaparecem.

A ventoinha oscilar

Todas as laminas sdo agrupadas por peso, mas a madeira natural pode variar e causar
oscilacdes. Siga estas verificacdes por ordem e verifique o resultado apés cada passo:

1.

2.
3.

Verifique se todas as pas estdo bem aparafusadas aos seus suportes.
Verifique se todos os suportes das ldminas estdo bem fixos ao conjunto do motor.

Certifique-se de que a roseta e o suporte de montagem estdo bem apertados e
que a caixa de tejadilho estd solidamente ancorada a estrutura.

Igualizacao da altura da lamina: selecionar um ponto de referéncia no teto acima
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da ponta de uma ldmina e medir a distancia até a ponta. Rodar a ventoinha e
repetir a medicdo para cada pa. Manter a diferenca dentro de 1/8 in (=3 mm). Se
os niveis ndo forem iguais:

- Para baixar a ponta de uma lamina: inserir uma anilha fina (ndo fornecida) entre
a ldmina e o seu suporte, juntamente com o parafuso.

- Para levantar a ponta: inserir a anilha (ndo fornecida) entre a lamina e o seu
suporte nos dois parafusos mais afastados do conjunto do motor.

5. sea oscilacdo persistir, troque duas pas adjacentes; a distribuicdo das massas
pode suavizar o funcionamento.

Se a luz ndo funcionar:
1. Verifique o fio azul da ventoinha para se certificar de que esta ligado ao fio
elétrico da casa.
2. \Verificar se existem fios soltos ou desligados na caixa de distribuicao da
ventoinha.
3. Verifique se existem fios soltos ou desligados no kit de luzes.
4, Verificar se as ldmpadas estdo defeituosas.

ATENCAQ: Certifique-se de que a alimentacdo eléctrica principal esté desligada antes de
entrar na caixa de distribuicao.

7. Especificacdes técnicas

Modelo: EnergySilence Aero 5460 Daisy
Referéncia do produto: EU01_123462

Tensdo: 230 V~
Frequéncia: 50 Hz
Poténcia: 24 W

Saida de luz: LED DE18 W

Descricao Simbolo Valor Unidade
Caudal méximo da F 127 m3/min
ventoinha

Poténcia utilizada P 25 W

pela ventoinha

Valor do servico SV 5,08 (m3/min)/W
Consumo de Peg 0,43 W
energia em modo

de espera

Nivel de poténcia Lwa 43 dB (A)
sonora da

ventoinha
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Velocidade maxima | c n m/seg
doar

Consumo sazonal Q kWh/a
de eletricidade

Padrdo de medicao | IEC60879:2019
do valor do servico

Detalhes de Cecotec Innovaciones SL.
contacto para Av. Reyes Catélicos, 60, 46910, Alfafar (Valéncia), Espanha
informacado

0 consumo de energia no modo Standby é 0,43 W utilizando as diretrizes da norma EN
50564:2011 e os regulamentos europeus 1275/2008/CE e 801/2013/CE. Para este efeito, o
aparelho é ligado a rede sem executar qualquer funcdo, a espera que o modo Standby seja
ativado.

As especificacdes técnicas podem ser alteradas sem notificacdo prévia para melhorar a
qualidade do produto.
Fabricado na China | Desenhado na Espanha

8. Reciclagem de produtos elétricos e eletrénicos

i

Este simbolo indica que, de acordo com os regulamentos aplicaveis, o produto
e/ou a bateria devem ser eliminados separadamente do lixo doméstico. Quando este
produto atingir o fim da sua vida util, deverad remover as pilhas/baterias/acumuladores e
leva-lo para um ponto de recolha designado pelas autoridades locais.

Para obter informacé&o detalhada acerca da forma mais adequada de eliminar os seus
equipamentos elétricos e eletrénicos e/ou as correspondentes baterias, o consumidor
devera contactar com as autoridades locais.

Pode consultar as informacdes sobre os sistemas nacionais de reciclagem de embalagens e
a sua marcacao na nossa pagina web.

A conformidade com as directrizes acima referidas ajudard a proteger o ambiente.

9. Garantia e SAT

A Cecotec sera responsavel perante o utilizador final ou consumidor por qualquer falta de
conformidade que exista no momento da entrega do produto nos termos, condicoes e
prazos estabelecidos pelos regulamentos aplicaveis.

Recomenda-se que as reparacées sejam efetuadas por pessoal qualificado.

Se detetar um incidente com o produto ou tiver alguma duvida, contacte o Servico de
Assisténcia Técnica da Cecotec através do nimero +34 96 32107 28.
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10. Copyright

Os direitos de propriedade intelectual dos textos deste manual pertencem a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Todos os direitos reservados. O contetido desta publicacdo ndo pode, no
todo ou em parte, ser reproduzido, armazenado num sistema de recuperacao, transmitido
ou distribuido por qualquer meio (eletrénico, mecanico, fotocdpia, gravacdo ou similar) sem
a autorizacao prévia da CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

11. Declaracao de conformidade simplificada da UE

c € Pela presente, a Cecotec Innovaciones declara que este produto estad em
conformidade com os requisitos essenciais e outras disposicGes relevantes dos
regulamentos aplicaveis na Unido Europeia. Este produto foi concebido, fabricado e testado
de acordo com as normas de seguranca e qualidade exigidas. O texto completo da
Declaracdo de Conformidade da UE pode ser encontrado no seguinte website:
https://cecotec.pt/pt/information/declaration-of-conformity
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NEDERLANDS
1. Onderdelen en componenten

Figuur1

A. Montagebeugel

B. Dekking

C. Centrale stang + ophangbal

D. Afdekkap

E. Koppelingsdeksel

F. Motorunit

G. Lichtset

H. Plafond

I. Ontvanger + afstandsbediening
J. Ventilatorblad

Opmerking:
De figuren in deze handleiding zijn schematische voorstellingen en komen mogelijk niet
exact overeen met het product.

2.Voor gebruik

® Dit apparaat heeft een verpakking die ontworpen is om het tijdens het transport
te beschermen. Haal het apparaat uit zijn verpakking. U kunt de originele doos en
andere verpakking op een veilige plaats bewaren om beschadiging van het
apparaat te voorkomen als u het in de toekomst moet vervoeren. Als u de
verpakking toch weggooit, zorg er dan voor een correcte recyclage.

® (ontroleer of alle onderdelen en componenten aanwezig en in goede staat zijn.

Als een van deze ontbreekt of niet in goede staat is, neem dan onmiddellijk
contact op met de Technische Dienst van Cecotec.

Inhoud van de doos:
® Plafondventilator

® Afstandsbediening
® Handleiding

® Verwijder het serienummer van het product niet, om een correcte traceerbaarheid
van uw apparaat te behouden voor het geval u assistentie aanvraagt.

127



NEDERLANDS

3. Installatie

Montage

Figuur 2
1.

CN@PoUsW

Verwijder de borgpen en de bout van de centrale stang.

Draai de bevestigingsschroef op het deksel los tot het gelijk ligt met het
binnenoppervlak.

Verwijder de middenstang, het deksel en de afdekkap.
Plaats de middenstang in het deksel, de afdekkap en het deksel van de koppeling.

Leid de kabels die uit de motor komen door het deksel, de afdekkap en de
middenstang.

Steek de bout door het gat in de as en de middenstang. Zorg ervoor dat u de
ventilatorkabels niet beschadigt of doorsnijdt.

Draai de bout vast. Zet hem vast met de pin door het gat in het uiteinde van de
bout.

Zet de middenstang vast door de bevestigingsschroeven aan te draaien. Schuif
het deksel omlaag tot het gelijk ligt met de motorbehuizing.

Voorvork

Bout

Bedekking

Drukschroef

Drukschroef

Motor

Rozet

Neerlaatstang + ophangkogel
Decoratieve hoes van de rozet

Afdekking voor motor

Installatie van de ventilatorbladen

Verwijder de schroeven van de motor.

Draai de bladhouder vast aan de motor met de schroeven zoals getoond in figuur
3.

Draai het blad lichtjes na installatie en herhaal dezelfde stap voor de andere
bladen.

Zorg ervoor dat alle schroeven stevig zijn vastgedraaid.
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Fig.3
1.  Bladschroef
2. Ventilatorblad

3. Motor

Opmerking: De ventilator wordt geleverd met drie rubberen buffers (optioneel op sommige
modellen) op de motor voor transportdoeleinden. Verwijder de aanslagen voordat u de
motor bedient of de messen op de motor installeert.

Installatie van de montage-ondersteuning
WAARSCHUWING: Om het risico op brand, elektrische schokken of persoonlijk letsel te

beperken, moet u het product monteren in een UL/CSA-genoteerde aftakdoos die is
gemarkeerd als geschikt voor ondersteuning van de ventilator en moet u de
montageschroeven gebruiken die bij de aftakdoos zijn geleverd.

1. Bevestig de montagebeugel en rubberen pakkingen aan de metalen aansluitdoos.

Fig. 4
1. Houten balk
2. Behuizing elektrische verbindingen
3. Montage-ondersteuning
4.  Schroeven aansluitdoos
5. dak
6. Rozet

A. Elektrische aansluiting

Aansluitingen volgens schema in figuur 5.

A. Gebruik goedgekeurde kabelconnectors om de stroomvoorziening van het huis aan te
sluiten op de bedrading van de ontvanger, volgens het onderstaande schema en de
onderstaande stappen:

Sluit Netwerk Blauw aan op Ontvanger Blauw.
Verbind Brown van het netwerk met Brown van de ontvanger.

Sluit de netaarde aan op de aarde van de ventilator/metalen structuur, inclusief
de ontvanger als deze een aardklem heeft.

®  Sluit de klemmen van het verlichtingssysteem aan op de "Licht"-uitgangen van de
ontvanger.
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® Sluit de draden van de motor aan op de "Motor"-uitgangen van de ontvanger.

OPMERKING: Zodra de aardedraden zijn aangesloten, plaatst u alle draden en connectoren
voorzichtig in de metalen doos. Zorg ervoor dat de kabels uit de buurt zijn van de centrale

stanghangerbal en de montagebeugelbehuizing om te voorkomen dat ze bekneld raken bij
het ophangen van de assemblage.

B. Plaats de ontvanger en sluit de flens.

® Steek alle aangesloten kabels in de dakkoffer.

® Plaats de ontvanger in de montagebeugel, zoals weergegeven in figuur 6.
® Zorg er bij het installeren van de rozet voor dat deze niet op de antenne drukt.
°

Controleer of alle aardedraden zijn aangesloten.

Fig. 6
1. Montage-ondersteuning
2. Ontvanger
3. Rozet

Montage van de ventilator
®  Plaats twee schroeven en sluitringen in de montagebeugel die overeenkomen met
de sleuven in de afdekking. Schroef ze in twee slagen vast.

® Plaats het deksel op de montagebeugel door de sleuven uit te lijnen met de
schroeven en draai om te vergrendelen.

® Monteer de twee schroeven en sluitringen en draai ze vast.

Koppelen van de ophangkogel en sluiten van de flens.
® Draai de ventilatoreenheid voorzichtig tot de groef in het koppelingsdeksel over
het lipje op de flens grijpt.
® Draai de twee schroeven in de montagebeugel los (zonder ze te verwijderen).
® Schuif de rozet op de montagebeugel en plaats het gat in de rozet over de schroef
in de beugel. Draai de rozet totdat deze vastklikt in het smalle deel van de gaten.
® Lijn de gaten in de rozet uit met de montagebeugel en zet ze vast met de twee

sets schroeven tot ze stevig vastzitten.

WAARSCHUWING: Als de tong niet in de groef zit, kan de elektrische bedrading beschadigd
raken en een schok of brand veroorzaken.

Fig. 7
1. Ophangbal
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Centrale stang

Decoratief frame

2. Opening

3. Centrale stang

4, Montage-ondersteuning
5. Opening

6. Ophangbal

1.

8.

9.

Schroef van de rozet

Plaatsing van het plafond
WAARSCHUWING: ZORG ERVOOR DAT U DE STROOM UITSCHAKELT VOOR DE INSTALLATIE.

® Sluit de kabelaansluiting van de motor aan op de overeenkomstige aansluiting op
de LED.

® Installeer de verlichtingsset op de ventilatormotor door 3 schroeven vast te
draaien.

Probeer de elektrische bedrading in de motor opnieuw te bevestigen.
Plaats de binnenlamp in de buitenlamp.

Schroef de lampenkap op de verlichtingsset.

WAARSCHUWING: Zorg ervoor dat alle verbindingen, stelschroeven en bouten vastzitten
voor de volgende stap.

Fig. 8
1. Kabelconnectoren
2. Lichtkit
3. Schroeven verlichtingsset

4. Glazen kap

4. Werking

Afstandsbediening
Volg deze stappen om de afstandsbediening met de ontvanger te synchroniseren:

1. Open het klepje van het batterijvakje van de controller en plaats twee
AAA-batterijen (1,5V), niet meegeleverd.
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2. Als de controller de ventilator niet regelt, synchroniseer dan de code tussen de
controller en de ontvanger. Zet de stroom aan en houd binnen de eerste 10

seconden de toets (D op de afstandsbediening 5 seconden ingedrukt. Een lange
pieptoon bevestigt de succesvolle synchronisatie.

3. Alsde bediening niet reageert, controleer dan het contact van de accuschakelaar,
de juiste positie van de polen en het laadniveau.

4, Zorg ervoor dat er geen andere soortgelijke apparaten in de buurt zijn die kunnen
storen, aangezien deze op dezelfde frequentie kunnen werken.

5. Verwijder de batterijen uit de afstandsbediening als u deze gedurende een
langere periode niet gebruikt.

6. Voorkom bij het installeren van de ventilator dat de dakbedekking op de antenne
of draden drukt om schade of kortsluiting te voorkomen.

Functies van de knoppen van de afstandsbediening

Figuur 9
1. Aan/uit-/koppelknop

Snelheidsinstelknoppen
Licht aan/uit knop

Timer instelknoppen

2
3
4
5. Aan/uit-knop comfort breeze modus
6. Ventilator aan/uit knop

7 Knop om de draairichting te veranderen (zomer-/wintermodus)
8 5-minutentimerknop

9 Aan/uit-knop anti-diefstalmodus

10. Activeringsknop voor stille modus (geen geluid bij het indrukken van de knoppen
op de controller)

11. Werkingsindicator

5. Schoonmaak en onderhoud

Inspectie en opnieuw vastzetten
®  Bij normaal gebruik kunnen sommige sluitingen losraken. Een klikkend, ratelend
of trillend geluid duidt meestal op loszittende bevestigingsmiddelen.

® Elke 6 maanden controleren en zo nodig opnieuw aandraaien:
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Schroeven voor montagebeugel, ophangkogel en middenstang.
Schroeven om de messen aan de motor te bevestigen.
Bevestigingssysteem voor het verlichtingssysteem en de plafondlamp.

® Draai stevig vast zonder te forceren om beschadiging van de schroefdraad te
voorkomen.

Schoonmaken

® Reinig de ventilator regelmatig met een zachte doek die licht bevochtigd is met
een neutraal schoonmaakmiddel. Droog daarna.

®  (Gebruik geen oplosmiddelen, alcohol, ammoniak, schuurmiddelen of
schuursponsijes.

® Verwijder stof van de messen met een zachte doek of borstel. De metalen
onderdelen zijn gelakt om vlekken te voorkomen; niet polijsten met schurende
middelen.

® Spuit reinigingsmiddelen niet rechtstreeks op het verlichtingssysteem of het
plafond.

Smering
® Hetis niet nodig om de ventilator in te vetten. De lagers zijn permanent afgedicht
voor een stille en duurzame werking.

Veiligheid
® Schakel altijd de voeding uit bij het hoofdschakelbord en controleer of er geen
spanning is voordat u aanpassingen, onderhoud of reiniging uitvoert.

® \Wacht tot de messen helemaal stilstaan voordat je ingrijpt.

6. Probleemoplossing

Gebruik dit hoofdstuk alleen als de ventilator een van de beschreven symptomen vertoont.
Volg de aangegeven controles voor elk geval, in de voorgestelde volgorde, en controleer het
resultaat na elke stap.

Voer alleen de basismanoeuvres uit die in dit hoofdstuk worden beschreven. Elke ingreep
die hier niet wordt beschreven, kan de garantie ongeldig maken.
Als het probleem na het uitvoeren van de controles aanhoudt, moet u de apparatuur buiten

gebruik stellen en contact opnemen met de officiéle technische hulpdienst van Cecotec
voor een diagnose en reparatie.

Stop het gebruik onmiddellijk en probeer niet verder te controleren als u een van deze
situaties waarneemt:

® Brandlucht, rook, vonken of herhaaldelijk doorslaan van de stroomonderbreker.
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® Klappen van de bladen tegen het plafond/obstakels, overmatige trillingen of
abnormale geluiden die niet verdwijnen na basiscontroles.

® Zichtbare schade aan kabels, connectoren, diffuser of behuizing.

De ventilator start niet
1. Controleer de zekeringen/automatische zekeringen in de hoofd- en aftakkringen.

2. Controleer de kabelaansluitingen tussen het lichtnet en de ventilator en de
aansluitingen in de onderste behuizing van de motor.

LET OP: voer deze controles uit terwijl de stroom is uitgeschakeld.

3. Zorg ervoor dat de draairichtingsschakelaar (Forward/Reverse) stevig in de
bovenste of onderste stand staat; als hij in de middenstand staat, werkt de
ventilator niet. Als de verandering van richting gebeurt met de afstandsbediening,
selecteer dan een geldige richting en bevestig het antwoord.

4, Controleer of de wandschakelaar die de ventilator van stroom voorziet, is
ingeschakeld.

De ventilator maakt geluid

1. Zorgervoor dat alle schroeven van de motorbehuizing goed vastzitten (niet te
vast aandraaien).

2. Controleer of de schroeven waarmee de messen aan de motor (of de beugels,
indien van toepassing) zijn bevestigd, goed zijn vastgedraaid.

3. Controleer of de kabelconnectors in de onderste behuizing van de motor niet
tegen elkaar of tegen de binnenwanden stoten.

WAARSCHUWING: Koppel de voeding los voordat u de behuizing opent.

4. Als je een optionele plafondventilatorlichtset gebruikt, zorg er dan voor dat de
schroeven waarmee de glazen kappen vastzitten goed vastzitten. Controleer of
de lamp goed in de fitting zit en de glazen schermen niet raakt. Als de trillingen
aanhouden, verwijder dan het glas en plaats een rubberen strip van 1,5 cm breed
op de hals van het glas als isolatie. Plaats het glas terug en draai de schroeven
vast tegen het elastiek.

5. Sommige motoren zijn gevoelig voor aan de muur gemonteerde elektronische
snelheidsregelaars (Solid State). GEBRUIK GEEN solid-state snelheidsregelaars.

6. Na een "inwerkperiode" van 24 uur verdwijnen de meeste geluiden die typisch zijn
voor een nieuwe ventilator.

De ventilator wiebelt
Alle bladen zijn gegroepeerd op gewicht, maar natuurlijk hout kan variéren en oscillatie
veroorzaken. Volg deze controles in volgorde en controleer het resultaat na elke stap:
1. Controleer of alle ventilatorbladen stevig aan de bladsteunen zijn
vastgeschroefd.
2. Controleer of alle bladbeugels stevig aan de motor zijn bevestigd.
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Zorg ervoor dat de rozet en de montagebeugel stevig vastzitten en dat de
dakkoffer stevig verankerd is aan de structuur.

Bladhoogte egalisatie: kies een referentiepunt op het plafond boven de tip van
een blad en meet de afstand tot de tip. Draai de ventilator en herhaal de meting
voor elk blad. Houd het verschil binnen 1/8 in (=<3 mm). Als de niveaus niet gelijk
zijn:

- Om een bladtip te laten zakken: plaats een dunne sluitring (niet meegeleverd)
tussen het blad en de steun, samen met de schroef.

- Om de tip omhoog te brengen: plaats de sluitring (niet meegeleverd) tussen het
blad en de steun op de twee schroeven die het verst van de motor verwijderd zijn.
Als de oscillatie aanhoudt, verwissel dan twee aangrenzende ventilatorbladen; de
massaverdeling kan de werking stabiliseren.

Als het licht niet werkt:

1.

2.
3.
4.

Controleer of de blauwe draad van de ventilator is aangesloten op de
stroomdraad van het huis.

Controleer op losse of losgeraakte draden in de schakelkast van de ventilator.
Controleer de verlichtingsset op losse of losgeraakte draden.

Controleer op defecte lampen.

LET OP: Zorg ervoor dat de hoofdstroom is uitgeschakeld voordat u de schakelkast ingaat.

7. Technische specificaties

Product: EnergySilence Aero 5460 Daisy
Referentie van het product: EU01_123462

Voltage: 230 V~
Frequentie: 50 Hz

Vermogen: 24 W
Lichtopbrengst: 18 W LED

Beschrijving Symbool Waarde Eenheid
Maximaal F 127 m?/min
ventilatordebiet

Door de ventilator P 25 w
gebruikt vermogen

Waarde van de SV 5,08 (m3/min)/W
dienst

Stroomverbruik in Psg 0,43 W
stand-by

Geluidsvermogensn | Lya 43 dB (A)
iveau ventilator
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Maximale c 10 m/sec
windsnelheid

Seizoensgebonden Q kWh/a
elektriciteitsverbrui

k

Norm voor het IEC 60879:2019

meten van de

waarde van de

dienst

Contactgegevens Cecotec Innovaciones SL.

voor informatie Av. Reyes Catélicos, 60 - 46910, Alfafar (Spanije)

Het stroomverbruik in stand-bymodus is 0,43 W volgens de richtlijnen van EN 50564:2011 en
de Europese verordeningen 1275/2008/EC en 801/2013/€C. Hiervoor wordt het apparaat
aangesloten op het lichtnet zonder enige functie uit te voeren, wachtend tot de
stand-bymodus wordt geactiveerd.

Technische specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd om
de productkwaliteit te verbeteren.
Gemaakt in China / Ontworpen in Spanje

8. Recycling van elektrische en elektronische apparatuur

Dit symbool geeft aan dat, volgens de geldende voorschriften, het product en/of
de accu gescheiden van het huisvuil moeten worden afgevoerd. Wanneer dit product het
einde van zijn levensduur bereikt, dient u de accu's/accumulatoren te verwijderen en het
naar een door de plaatselijke autoriteiten aangewezen inzamelpunt te brengen.

Voor gedetailleerde informatie over hoe elektrische en elektronische apparatuur en/of
batterijen op de juiste manier kunnen worden weggegooid, moeten consumenten contact
opnemen met hun plaatselijke autoriteiten.

Informatie over nationale recyclingsystemen voor verpakkingen en hun markering is te
vinden op onze website.

Naleving van de bovenstaande richtsnoeren zal bijdragen tot de bescherming van het
milieu.

9. Garantie en technische dienst

Cecotec is aansprakelijk tegenover de eindgebruiker of consument voor elk gebrek aan
overeenstemming dat bestaat op het ogenblik van de levering van het product onder de
voorwaarden, bepalingen en termijnen die zijn vastgelegd in de toepasselijke regelgeving.
Het wordt aanbevolen reparaties te laten uitvoeren door gekwalificeerd personeel.

Als u ooit een incident met het product ontdekt of vragen hebt, neem dan contact op met de
Technische Dienst van Cecotec via het telefoonnummer +34 96 321 07 28.
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10. Copyright

De intellectuele eigendomsrechten op de teksten in deze handleiding behoren toe aan
CECOTEC INNOVACIONES, S.L. Alle rechten voorbehouden. De inhoud van deze publicatie
mag, noch gedeeltelijk noch in zijn geheel, worden gereproduceerd, opgeslagen in een
opslagsysteem, verzonden of gedistribueerd via welk medium dan ook (elektronisch,
mechanisch, fotokopie, opname of vergelijkbaar) zonder de voorafgaande toestemming van
CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

11. Vereenvoudigde EU-conformiteitsverklaring

c € Hierbij verklaart Cecotec Innovaciones dat dit product voldoet aan de essentiéle
eisen en andere relevante bepalingen van de regelgeving die van toepassing is in de
Europese Unie. Dit product is ontworpen, vervaardigd en getest om te voldoen aan de
vereiste veiligheids- en kwaliteitsnormen. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring is te vinden op de volgende website:
https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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POLSKI
1. Czesci i komponenty

Rysunek 1

A. Wspornik montazowy

B. Podsufitka

C. Pret centralny + Uktad kuli
D. Naktadka na ostone ztacza
E. Ostona ztacza

F. Modut silnika

G. Zestaw osSwietleniowy

H. Klosz

L. Odbiornik + Pilot zdalnego sterowania
J. topatka wentylatora

Uwaga:
Grafika tej instrukcji obstugi jest schematyczna i mozliwe, ze nie bedzie catkowicie zgodna z
produktem.

2. Przed uzyciem

®  Tourzadzenie jest zapakowane w opakowanie zaprojektowane w celu ochrony
podczas transportu. Wyjmij urzadzenie z pudetka. Oryginalne pudetko i inne
elementy opakowania nalezy przechowywac w bezpiecznym miejscu, aby
zapobiec uszkodzeniu urzgdzenia w przypadku koniecznosci jego transportu w
przysztosci. Jesli chcesz pozby¢ sie oryginalnego opakowania, pamietaj o
prawidtowym recyklingu wszystkich jego elementdw.

® Upewnij sie, ze wszystkie czeSci i komponenty sg dotgczone i sg w dobrym stanie.
Jesli brakuje jakiejkolwiek czeSci lub jest ona w ztym stanie, nalezy natychmiast
skontaktowac sie z oficjalnym Serwisem Pomocy Technicznej Cecotec.

Zawartosé opakowania:
® \Wentylator sufitowy
®  Pilot zdalnego sterowania

® Tainstrukcja obstugi

® Nie usuwaj numeru seryjnego produktu, aby mozna byto zidentyfikowac
urzadzenie w przypadku wymagania pomocy technicznej.
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3. Instalacja

Montaz

® \Wyjmij sworzen i Srube z preta centralnego.

®  Poluzuj Srube montazowag na podsufitce, az zréwna sie z jej wewnetrzng
powierzchnia.
Wyjmij pret centralny, podsufitke i ostone podsufitki.
Umies¢ pret centralny w podsufitce, ostonie podsufitki i ostonie ztgcza.
Poprowadz przewody wychodzgce z silnika przez podsufitke, naktadke, pret
centralny.

® \Wtéz Srube przez otwoér w osi i precie centralnym. Nalezy uwazag, aby nie
uszkodzi¢ ani nie przecig¢ przewoddéw wentylatora.

®  Dokrec Srube. Przymocuj go za pomoca sworznia przechodzgcego przez otwoér na
koncu Sruby.

® Zabezpiecz pret centralny na miejscu, dokrecajgc $ruby dociskowe. Przesun
ostone w dét, az zréwna sie z obudowa silnika.

Rysunek 2

1. Zapinka
Sruba

3. Podsufitka

4, Sruba dociskowa

5. Sruba dociskowa

6. Silnik

A. Podsufitka

B. Pret centralny + uktad kuli

C. Pokrywa dekoracyjna podsufitki

D. Ostonasilnika

Instalacja topatek wentylatora

Wyjmij $ruby z silnika.
Przymocuj uchwyt topatki do silnika za pomocg $rub, jak pokazano na rysunku 3.

Po zamontowaniu lekko obra¢ topatke i powtérz te samag czynnosc dla
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pozostatych topatek.

® Upewnij sie, ze wszystkie Sruby sg dobrze dokrecone.

Rysunek 3
1. Sruba topatki
2. topatka
3. Sitnik

Uwaga: Wentylator jest wyposazony w trzy gumowe zabezpieczenia (opcjonalne w
niektérych modelach) na silniku, stuzgce wytgcznie do celéw transportowych. Przed
uruchomieniem silnika lub zamontowaniem topatek na silniku nalezy zdjg¢ zabezpieczenia.

Montaz yvspornika montazowego

OSTRZEZENIE: Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru, porazenia prgdem elektrycznym lub obrazen
ciata, montaz nalezy wykonac¢ w skrzynce przytgczeniowej z certyfikatem UL/CSA,
oznaczonej jako odpowiednia do montazu wentylatoréw, przy uzyciu Srub montazowych
dostarczonych wraz ze skrzynkg przytgczeniowsa.

1. Przymocuj wspornik montazowy i gumowe uszczelki do metalowej skrzynki
przytaczeniowej.

Rysunek 4
1. Drewniana belka

Skrzynka przytgczeniowa

3. Wspornik montazowy

4, Sruby skrzynki przytgczeniowej
5. sufit

6. Podsufitka

A. Potaczenie elektryczne

Potaczenia wedtug schematu na rysunku 5.

A. Uzyj zatwierdzonych ztgczy przewodéw, aby podtgczy¢ zasilanie domowe do przewodéw
odbiornika, postepujgc zgodnie z ponizszym schematem i krokami:

® Podtgcz niebieski przewdéd sieci do niebieskiego przewodu odbiornika.
® Podtgcz brgzowy przewdd sieci do brgzowego przewodu odbiornika.

® Podtgcz uziemienie sieciowe do uziemienia wentylatora/konstrukcji metalowej, w

tym do odbiornika, jesli jest on wyposazony w zacisk uziemienia.
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Podtacz zaciski systemu oswietlenia do wyjs¢ ,Light” odbiornika.

Podtacz przewody z zespotu silnika do wyjs¢ ,Motor” odbiornika.

UWAGA: Po podtgczeniu przewoddw uziemiajgcych ostroznie umies¢ wszystkie przewody i
ztgcza wewnatrz metalowej skrzynki. Upewnij sie, ze przewody znajdujg sie z dala od
uktadu kuli preta centralnego i obudowy wspornika montazowego, aby unikngc ich
przytrzasniecia podczas zawieszania catosci.

B. Montaz odbiornika i zamkniecie podsufitki.

® \Wtéz wszystkie podtgczone przewody do pojemnika w suficie.
® Umies¢ odbiornik we wsporniku montazowym, jak pokazano na rysunku 6.
® Podczas montazu podsufitki nalezy upewnic sie, ze nie naciska ona na antene.
® Sprawdz, czy wszystkie przewody uziemiajgce sg podtgczone.
Rysunek 6
1. Wspornik montazowy
2. Odbiornik
3. Podsufitka
Montaz wentylatora
®  Zamontuj dwie Sruby i podktadki we wsporniku montazowym, ktére odpowiadaja
szczelinom w podsufitce. Wkre¢ je o dwa obroty.
® Umies¢ podsufitke na wsporniku montazowym, wyréwnujgc szczeliny ze Srubami
i obré¢ w celu zablokowania.
®  Zamontuji dokrec¢ obie Sruby i podktadki, a nastepnie dokre¢ obie Sruby.

Podtaczenie uktadu kuli i zamkniecie podsufitki

Ostroznie obra¢ zespét wentylatora, az rowek w ostonie ztgcza zatrzasnie sie na
wypustce na module podsufitki.

Poluzuj (nie wykrecaj) dwie $ruby we wsporniku montazowym.

Wsun podsufitke na wspornik montazowy i umies¢ otwdr podsufitki na Srubie we
wsporniku. Obré¢ podsufitke, az zablokuje sie w waskiej czeSci otwordw.
Wyréwnaj otwory w podsufitce ze wspornikiem montazowym i zamocuj za
pomocg dwdch zestawdw Srub.

OSTRZEZENIE: Niezatrzasniecie wypustki w rowku moze spowodowaé uszkodzenie
przewoddw elektrycznych i zagrozenie porazeniem pradem lub pozarem.
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Rysunek 7
1. Uktad kuli

Szczelina

Pret centralny
Wspornik montazowy
Szczelina

Uktad kuli

Pret centralny

Pokrywa dekoracyjna

WENOU e W

Sruba podsufitki

Instalacja klosza )
OSTRZEZENIE: PRZED INSTALACJA NALEZY WYLACZYC ZASILANIE.

® Podtacz zacisk przewodéw modutu silnika do odpowiedniego gniazda w
oswietleniu LED.

Zamontuj zestaw oSwietlenia na module silnika wentylatora dokrecajgc 3 Sruby.

Ostroznie sprébuj ponownie podtaczy¢ przewody elektryczne wewnatrz modutu
silnika.

Umies¢ lampe wewnetrzng wewnatrz lampy zewnetrzne;.

Przykrec klosz do zestawu oSwietleniowego.

OSTRZEZENIE: Przed przejéciem do nastepnego kroku upewnij sie, ze wszystkie potgczenia,
Sruby regulacyjne i Sruby sg dobrze dokrecone.

Rysunek 8

1.  Ztacza przewodéw

2. Zestaw oswietleniowy
3. Sruby zestawu oswietleniowego
4.

Klosz

4. Dziatanie

Pilot zdalnego sterowania
Aby zsynchronizowac pilota z odbiornikiem, wykonaj nastepujace kroki:
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Otwérz pokrywe komory baterii pilota i wtéz dwie baterie AAA (1,5 V) (nie s
dotgczone do zestawu).

Jesli pilot nie steruje wentylatorem, nalezy zsynchronizowa¢ kod miedzy pilotem
a odbiornikiem. Wtgcz zasilanie i w ciggu pierwszych 10 sekund nacisnij i
przytrzymaj przez 5 sekund przycisk (_I) na pilocie zdalnego sterowania.
Pomyslng synchronizacje potwierdzi dtugi sygnat dzwiekowy.

Jesli pilot nie odpowiada, sprawdz styk przetgcznika baterii, prawidtowe
potozenie biegundw i poziom natadowania.

Upewnij sie, ze w poblizu nie ma innych podobnych urzadzen, ktére moga
zaktocacd prace, poniewaz moga one dziatac na tej samej czestotliwosci.

Jesli pilot nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy wyjac z niego baterie.
Podczas instalacji wentylatora nie wolno dopuscié, aby podsufitka naciskata na
antene lub jakiekolwiek przewody, aby zapobiec uszkodzeniom lub zwarciom.

Funkcje przyciskéw pilota

Rysunek 9

1.

WENOU W

—_
o

1.

Przycisk wtaczania/wytaczania/parowania

Przyciski ustawien predkosci

Przycisk wtgczania/wytgczania Swiatta

Przyciski ustawienia timera

Przycisk wtgczania/wytaczania trybu komfortowej bryzy
Przycisk wtgczania/wytaczania wentylatora

Przycisk zmiany kierunku obrotéw (tryb letni/zimowy)
Przycisk timera 5 minut

Przycisk wtaczania/wytaczania trybu antykradziezowego

. Przycisk aktywacji trybu cichego (brak dZzwieku podczas naciskania przyciskéw na

pilocie)

Wskaznik funkcjonowania

5. Czyszczenie i konserwacja

Kontrola i dokrecanie

Normalne uzytkowanie moze spowodowac poluzowanie niektérych elementéw
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mocujgcych. Trzaski, stukanie lub wibracje zazwyczaj wskazujg na poluzowane
Sruby.
® (o 6 miesiecy sprawdz i w razie potrzeby dokrec:
Sruby wspornika montazowego, uktadu kuli i preta centralnego.
Sruby do mocowania topatek do silnika.
System mocowania systemu oSwietlenia i klosza.

® Dokre¢ mocno bez uzycia sity, aby unikngé uszkodzenia gwintéw.

Czyszczenie

® \Wentylator nalezy okresowo czysci¢ miekka Sciereczka lekko zwilzong
neutralnym detergentem. Nastepnie nalezy go wysuszy¢.

® Nie uzywaj rozpuszczalnikéw, alkoholu, amoniaku, materiatéw Sciernych ani
myjek.

®  Usun kurz z topatek za pomoca miekkiej Sciereczki lub szczotki. Metalowe czesci
sg lakierowane, aby unikna¢ plam, nie nalezy ich czysci¢ Srodkami Sciernymi.

® Nie rozpylaj Srodkéw czyszczgcych bezposrednio na system oswietlenia ani na
klosz.

Smarowanie

® Smarowanie wentylatora nie jest konieczne. tozyska sg trwale uszczelnione, co
zapewnia cichg i trwatg prace.

Bezpieczeristwo
® Przed przystgpieniem do jakichkolwiek regulacji, przeglagdéw lub czyszczenia
nalezy zawsze odcig¢ zasilanie w skrzynce i sprawdzi¢ brak napiecia.
® Przed podjeciem jakichkolwiek dziatan nalezy poczekad, az topatki catkowicie sie
zatrzymaija.

6. Rozwigzywanie probleméw

Skorzystaj z tej sekcji tylko wtedy, gdy wentylator wykazuje ktérys z opisanych objawdw.
Wykonaj czynnosci sprawdzajgce wskazane dla kazdego przypadku, w proponowane;j
kolejnosci, i sprawdz wynik po kazdym kroku.

Wykonuj wytgcznie podstawowe czynnosci opisane w niniejszym rozdziale. Wszelkie
interwencje nieuwzglednione w niniejszym dokumencie mogg spowodowac uniewaznienie
gwarancji.

Jesli po zakoniczeniu kontroli problem nie ustapi, nalezy wytgczy¢ urzadzenie i
skontaktowac sie z oficjalnym Serwisem Pomocy Technicznej Cecotec w celu
przeprowadzenia diagnostyki i naprawy.
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W przypadku wystgpienia ktérejkolwiek z tych sytuacji nalezy natychmiast przerwacd
uzytkowanie i nie podejmowac zadnych dalszych préb sprawdzania:

Zapach spalenizny, dym, iskry lub powtarzajgce sie wytgczanie wytgcznika
automatycznego.

Uderzenia topatek o sufit/przeszkody, nadmierne wibracje lub nietypowe dzwieki,
ktére nie znikajg po przeprowadzeniu podstawowych kontroli.

Widoczne uszkodzenia przewoddéw, ztgczy, dyfuzora lub obudowy.

Wentylator nie uruchamia sie

1.

2.

4.

Sprawdz bezpieczniki/bezpieczniki automatyczne w obwodzie gtéwnym i
obwodach odgatezionych.

Sprawdz potgczenia przewoddw miedzy siecig zasilania a wentylatorem oraz
potaczenia wewnatrz dolnej obudowy zespotu silnika.

UWAGA: kontrole nalezy przeprowadzac przy odtgczonym zasilaniu.

Upewnij sie, ze przetgcznik kierunku (Forward/Reverse) jest mocno ustawiony w
pozycji gérnej lub dolnej; jesli pozostaje w pozycji Srodkowej, wentylator nie
bedzie dziatat. Jesli zmiana kierunku odbywa sie za pomoca pilota zdalnego
sterowania, wybierz prawidtowy kierunek i potwierdz.

Upewnij sie, ze przetacznik Scienny zasilajgcy wentylator jest wtaczony.

Wentylator wydaje hatas

1.

2.

Upewnij sie, ze wszystkie Sruby obudowy zespotu silnika sg dobrze dokrecone
(nie dokrecaj ich zbyt mocno).

Sprawdz, czy $ruby mocujgce topatki do zespotu silnika (lub do ich uchwytdw,
jesli dotyczy) sg dobrze dokrecone.

Sprawdz, czy ztgcza przewoddéw wewngtrz dolnej obudowy zespotu silnika nie
uderzajg o siebie ani o wewnetrzne Scianki.

UWAGA: przed uzyskaniem dostepu do obudowy nalezy odtgczy¢ zasilanie.

W przypadku korzystania z opcjonalnego zestawu oSwietlenia wentylatora
sufitowego nalezy upewnic sie, ze Sruby mocujace szklane klosze sg dokrecone
recznie. Sprawdz, czy zaréwka jest prawidtowo umieszczona w gniezdzie i czy nie
dotyka szklanego klosza. Jesli drgania nadal wystepujg, nalezy zdjg¢ szkto i
zamontowac na szyjce szkta gumowag opaske o szerokosci 1/4 cala, ktéra bedzie
petni¢ funkcje izolatora. Zainstaluj ponownie szkto i dokre¢ sruby do gumowej
opaski.

Niektére silniki sg wrazliwe na dziatanie montowanych na $cianie elektronicznych
regulatoréw predkoéci (Solid State). NIE UZYWAJ pétprzewodnikowych
kontroleréw predkosci.

Po 24-godzinnym ,okresie stabilizacji" wiekszo$¢ odgtoséw charakterystycznych
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dla nowego wentylatora zanika.

Jesli wentylator oscyluje

Wszystkie topatki zostaty pogrupowane wedtug wagi, ale naturalne drewno moze by¢
rézne i powodowac wahania. Wykonaj ponizsze czynnosci w podanej kolejnosci i sprawdz
wynik po kazdym kroku:

1.

2.

Sprawdz, czy wszystkie topatki sg mocno przykrecone do swoich uchwytéw.

Sprawdz, czy wszystkie uchwyty topatek sg bezpiecznie przymocowane do
modutu silnika.

Upewnij sie, ze podsufitka i wspornik montazowy sg dobrze dokrecone, a
skrzynka sufitowa jest solidnie przymocowana do struktury.

Wyréwnanie wysokosci topatek: wybierz punkt odniesienia na suficie nad
koricéwka topatki i zmierz odlegtos¢ do koricéwki. Obré¢ wentylator i powtérz
pomiar dla kazdej topatki. Utrzymuj r6znice w granicach 1/8 cala (=3 mm). Jesli
poziomy nie sg réwne:

- Aby obnizy¢ koricwke topatki: wsur cienkg podktadke (niedotgczong do
zestawu) miedzy topatke a jej uchwyt wraz ze $ruba.

- Aby podnies¢ koricowke: wsuri podktadke (niedotgczona do zestawu) miedzy
topatke a jej uchwyt w dwéch srubach najbardziej oddalonych od zespotu silnika.

Jesli oscylacja nie ustepuje, zamiert miejscami dwie sgsiednie topatki; roztozenie
wagi moze poprawic dziatanie.

Jesli Swiatto nie dziata:

1.

2.

3.

4.

Sprawdz niebieski przewdd wentylatora, aby upewnic sie, ze jest on podtgczony
do domowego przewodu pod napieciem.

Sprawdz, czy w skrzynce przetgcznikéw wentylatora nie ma luznych lub
odtgczonych przewoddw.

Sprawdz, czy w zestawie oSwietleniowym nie ma luznych lub odtgczonych
przewoddw.

Sprawdz, czy nie ma uszkodzonych zaréwek.

UWAGA: Przed otwarciem skrzynki z wytgcznikami upewnij sie, ze gtéwne zasilanie jest
wytgczone.

7. Dane techniczne

Produkt: EnergySilence Aero 5460 Daisy
Referencja produktu: EU01_123462
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Napiecie: 230 V~
Czestotliwos$é: 50 Hz
Moc: 24 W

Moc Swiatta: LED 18 W

Opis Symbol Wartos¢ Jednostka
Maksymalny F 127 m?3/min
przeptyw

wentylatora

Moc uzywana przez | P 25 W
wentylator

Wydajnosé SV 5,08 (m3/min)/W
Pobér mocy w Pes 0,43 w

trybie czuwania

Poziom mocy Lya 43 dB (A)
akustycznej

wentylatora

Maksymalna c n m/sek
predkos¢ powietrza

Sezonowe zuzycie Q kWh/a
energii elektrycznej

Norma pomiaru IEC 60879:2019

wydajnosci

Dane kontaktowe w | Cecotec Innovaciones SL.

celu uzyskania Av. Reyes Catdlicos, 60, 46910, Alfafar (Valencia), Espafia
informacji

Zuzycie energii w trybie czuwania "standby" wynosi 0,43 W, zgodnie z wytycznymi normy EN
50564:2011 oraz europejskimi przepisami 1275/2008/WE i 801/2013/WE. W tym celu
urzadzenie jest podtgczone do sieci bez wykonywania zadnej funkcji, czekajgc na aktywacje
trybu czuwania ,standby”.

Specyfikacje techniczne mogg ulec zmianie bez wcze$niejszego powiadomienia w celu
poprawy jakosci produktu.
Wyprodukowano w Chinach | Zaprojektowano w Hiszpanii

8. Recykling urzadzen elektrycznych i elektronicznych
L

baterie/akumulator nalezy utylizowa¢ oddzielnie od odpadéw domowych. Kiedy ten

Ten symbol oznacza, ze zgodnie z obowigzujgcymi przepisami produkt i/lub
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produkt osiggnie koniec okresu uzytkowania, nalezy wyjgc¢ baterie/akumulatory i przekazaé
go do punktu zbiérki wyznaczonego przez lokalne wtadze.

Aby uzyskac szczeg6towe informacje na temat najbardziej odpowiedniego sposobu
utylizacji sprzetéw elektrycznych i elektronicznych i/lub odpowiednich baterii, konsument
powinien skontaktowac sie z lokalnymi wtadzami.

Informacje na temat krajowych programéw recyklingu opakowan i ich oznakowania mozna
znalez¢ na naszej stronie internetowe;j.

Przestrzeganie powyzszych wytycznych pomoze chroni¢ Srodowisko.

9. Gwarancja i Serwis Pomocy Technicznej

Cecotec odpowiada przed uzytkownikiem lub konsumentem korficowym za wszelkie
niezgodnosci wystepujgce w momencie dostawy produktu na warunkach okreslonych w
obowigzujgcych przepisach.

Zaleca sie, aby naprawy byty przeprowadzane przez wyspecjalizowany personel.

Jesli wykryjesz problem z produktem lub masz jakiekolwiek pytania, skontaktuj sie z
oficjalnym Serwisem Pomocy Technicznej Cecotec pod numerem telefonu +34 96 321 07 28.

10. Prawa autorskie

Prawa wtasnosci intelektualnej do tekstéw tej instrukcji obstugi nalezg do CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Wszelkie prawa zastrzezone. Tre$¢ niniejszej publikacji nie moze by¢, w
catosci lub w czesci, powielana, przechowywana w systemie wyszukiwania, przesytana lub
rozpowszechniana za pomoca jakichkolwiek srodkéw (elektronicznych, mechanicznych,
fotokopii, nagrywania lub podobnych) bez uprzedniej zgody CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

11. Uproszczona deklaracja zgodnosci UE

c € Niniejszym Cecotec Innovaciones oSwiadcza, ze ten produkt spetnia
podstawowe wymogi i jest zgodny z innymi odpowiednimi przepisami obowigzujgcymi w
Unii Europejskiej. Ten produkt zostat zaprojektowany, wyprodukowany i przetestowany
spetniajgc wymagane normy bezpieczernstwa i jakosci. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE
jest dostepny pod nastepujgcym adresem internetowym:
https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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CESTINA

1. Soucasti a komponenty

Obrazek 1

A. Montdézni konzola

B. Kryt

C. Centralni tyc¢ + kulicka zavéseni

D. Krytka

E. Kryt spojky
F. Sestava motoru
Sada svétel G.

H. Strop

I. PFijimac + dalkové ovladani
J. Lopatka ventilatoru

Poznamka:
Obrazky v této prirucce jsou schematické a nemusi pfesné odpovidat produktu.

2. PFed pouzitim

Tento spotfebic je dodavan v obalu, ktery jej chrani béhem prepravy. Vyjméte
spotrebic z krabice. Originalni krabici a dalSi balici materidly mdzete uschovat na
bezpecném misté, abyste zabranili poSkozeni spotfebice v pfipadé jeho budouci
prepravy. Pokud chcete originalni obal zlikvidovat, ujistéte se, Ze jste vSechny
polozky radné recyklovali.

Ujistéte se prosim, Ze vSechny dily a komponenty jsou soucasti dodavky a v
dobrém stavu. Pokud nékteré chybi nebo jsou poskozené, okamzité kontaktujte
oficialni technickou podporu spolecnosti Cecotec.

Obsah krabice:

Stropni ventilator
Dalkové ovladani

Tento navod k obsluze

Neodstranujte sériové ¢islo z produktu, abyste zachovali fddnou sledovatelnost
vaseho zafizeni v pripadé, Ze byste pozadali o pomoc.
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3. Instalace

Montaz
[

Odstrante cep a Sroub ze stredni tyce.

Povolte upevnovaci Sroub na krytu, dokud nebude v jedné roviné s vnitfnim
povrchem.

Demontuijte stfedovou tyc, kryt a kryci vicko.

Umistéte stfedovou ty¢ dovnitf krytu, krytky a krytu spojky.

Protdhnéte draty vychazejici z motoru krytem, kryci vickem a stfedni tyci.
Prostrcte Sroub otvorem v hfideli a stfedni tyci. Davejte pozor, abyste neposkodili
nebo neprefizli draty ventilatoru.

Utdhnéte Sroub. Zajistéte jej zavlackou prostréenou otvorem na konci Sroubu.

Zajistéte stfedovou ty€ v poloze utaZzenim upevfiovacich Sroub(. Posurite kryt
dold, dokud nebude v jedné roviné se skfini motoru.

Obrazek 2
1. Vidlice
2. Kolik
3. Paluba
4, Tlakovy Sroub
5. Tlakovy &roub
6. Motor

oNw2>»

Kvétinova ozdoba
Centrdlni ty¢ + kulicka odpruzeni
Dekorativni kryt rozety

Kryt motoru

Instalace lopatek ventilatoru

Odstrante Srouby motoru.
Utdhnéte podpéru noze k motoru pomoci Sroubd, jak je zndzornéno na obrazku 3.
Po instalaci cepel mirné otocte a stejny krok opakujte pro ostatni cepele.

Ujistéte se, Ze vSechny Srouby jsou bezpecné utazené.
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Obrazek 3
1. Sroub Eepele
2. Cepel
3. Motor

Poznamka: Ventilator je dodavan se tfemi gumovymi narazniky (u nékterych modell
volitelné) na motoru, a to pouze pro Gcely pfepravy. Pfed spusténim motoru nebo instalaci
lopatek na motor narazniky odstrarnte.

Instalace montéaZniho drZaku

VAROVANI: Abyste snizili riziko pozaru, Grazu elektrickym proudem nebo zranéni osob,
namontujte zafizeni do rozvodné krabice s certifikaci UL/CSA, kterd je oznacena jako
vhodna pro uchyceni ventilatoru, a pouzijte montazni Srouby dodané se rozvodnou krabici.

1. Pfipevnéte montézni konzolu a pryzova tésnéni k kovové rozvodné krabici.

Obrazek 4

1. Drevény tram
Rozvodna krabice
Montéazni konzola
Srouby rozvodné krabice

Strop

oOU s WN

Kvétinova ozdoba

A. Elektrické prFipojeni

Zapojeni dle schématu na obrazku 5.

A. Pro pfipojeni domaciho napdjeni k pfijimacim kabeldm pouzijte schvélené kabelové
konektory podle niZze uvedeného schématu a podrobnych krokd:

Pripojte modry vodic ze sité k modrému vodici na prijimaci.

Pripojte hnédy vodic ze sité k hnédému vodici z pFijimace.

PFipojte uzemnéni hlavniho napajeni k uzemnéni ventilatoru/kovové konstrukce,
vcetné prijimace, pokud ma zemnici svorku.

Pfipojte svorky osvétlovaciho systému k vystuplim ,Svétlo" na pfijimaci.

PFipojte vodice sestavy motoru k vystuplm ,Motor" na pFijimaci.

POZNAMKA: Po pfipojeni uzemiovacich vodi&t opatrné umistéte viechny vodice a
konektory do kovové krabice. Ujistéte se, Ze vodice nejsou v kontaktu s kulickou zavésné
tyce a pouzdrem montazni konzoly, aby nedoslo k jejich sevreni pfi zavéSovani sestavy.
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B. Umistéte prijimac a zaviete rozetu.

® VlozZte vSechny pfipojené kabely do stropni krabice.

® Umistéte prijimac do montazniho drzaku, jak je zndzornéno na obrazku 6.
®  PFiinstalaci rozety se ujistéte, Ze netlaci na anténu.
[ ]

Ovérte, zda jsou pFipojeny vSechny zemnici vodice.

Obrazek 6
1.  Montazni konzola
2. Piijimat

3. Kvétinové ozdoba

Sestava ventilatoru
® Na montdzni konzolu umistéte dva Srouby s podlozkami, které odpovidaji
drazkam v krytu. Zasroubuijte je o dvé otacky.
®  Umistéte kryt na montazni drzdak tak, Ze zarovnate drazky se Srouby a otocenim
jej zajistite.

® Umistéte a utdhnéte dva Srouby a podlozky a poté oba Srouby utdhnéte.

PFipevnéte zavésnou kouli a zaviete rozetu
® QOpatrné otacejte sestavou ventildtoru, dokud drézka v krytu spojky nezapadne na
zépadku na sestaveé stropni rozety.
Povolte (bez demontdéZe) dva Srouby na montaznim drzaku.

Nasurite rozetu na montazni drzak a zarovnejte otvor v rozeté se Sroubem na
drzéku. Otacejte rozetou, dokud nezapadne do Gzké ¢asti otvord.

®  Zarovnejte otvory v rozeté s montaznim drzdkem a pevné je zajistéte dvéma
sadami Sroubd.

VAROVANI: Pokud zépadku nezasunete do slotu, miZe dojit k podkozeni elektrickych vodic
a k trazu elektrickym proudem nebo pozaru.

Obrazek 7
1. Zzavésny mi¢
Slot
Centralni tyc

Montdazni konzola

Slot

oOuv s WN

Zavésny mic
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7. Centralni ty¢

oo

Dekorativni kryt

9. Sroub s rozetou

Instalace na strop
VAROVANI: PRED INSTALACI SE UJISTETE, ZE JE VYPNUTE NAPAJENI.

Pfipojte vodicovou svorku sestavy motoru k odpovidajici zastréce na LED diodé.
Nainstalujte sadu svétel na sestavu motoru ventildtoru utaZzenim 3 Sroubd.
Opatrné se pokuste vymenit elektrické vodice uvnitf sestavy motoru.

Umistéte vnitini lampu dovnitf vnéjsi lampy.

PriSroubujte stinidlo na sadu svétel.

VAROVANI: PFed dal&im krokem se ujistéte, Ze jsou viechna pFipojent, sefizovaci &rouby a
vruty pevneé utazené.

Obrazek 8
1. Kabelové konektory

2. Sadasvétel
3. Srouby sady svétel
4, Strop

4. Provoz

Délkové ovladani
Chcete-Lli synchronizovat dalkovy ovladac s pfijimacem, postupuijte takto:

1. Otevfete kryt prostoru pro baterie na délkovém ovladati a vloZte dvé baterie typu
AAA (1,5 V), které nejsou soucasti baleni.

2. Pokud dalkovy ovladac nefunguje, synchronizujte kéd mezi dalkovym ovladacem
a prijimacem. Zapnéte napdjeni a béhem prvnich 10 sekund stisknéte a podrzte
tlacitko (.I)na dalkovém ovladati po dobu 5 sekund. Usp&&nou synchronizaci
potvrdi trvalé pipnuti.

3. Pokud délkové ovladani nereaguije, zkontrolujte kontakt spinace baterie, spravnou
polohu svorek a Groven nabiti.
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Ujistéte se, Ze v blizkosti nejsou Zadna jind podobna zafizeni, kterd by mohla rusit,
protoze mohou pracovat na stejné frekvenci.

Pokud dalkovy ovladac nebudete delSi dobu pouzivat, vyjméte z néj baterie.

Pri instalaci ventilatoru se vyhnéte tlaku na anténu ani na kabely, aby nedoslo k
jejich poskozeni nebo zkratu.

Funkce tlacitek dalkového ovladace

Obrdazek 9

1.

WENOV S WN

—_
o

—
—_—

Tlacitko zapnuti/vypnuti/parovani

Tlacitka pro nastaveni rychlosti

Tlacitko zapnuti/vypnuti svétla

Tlacitka pro nastaveni casovace

Tlacitko zapnuti/vypnuti, rezim pohodlného vanku
Tlacitko zapnuti/vypnuti ventilatoru

Tlacitko pro zménu sméru otaceni (letni/zimni rezim)
Tlacitko Sminutového casovace

Tlacitko pro zapnuti/vypnuti rezimu proti krddezi

. Tlatitko aktivace tichého rezimu (nevydava zvuky pfi stisknuti tlacitek dalkového

ovladace)

Ukazatel vykonnosti

5. Cigténi a adrzba

Kontrola a dotazeni

Bézné pouzivani maze uvolnit nékteré spojovaci prvky. Cvakani, chrasténi nebo
vibrace obvykle signalizuji uvolnéné Srouby.
Kazdych 6 mésicl zkontrolujte a v pfipadé potfeby dotahnéte:

Srouby montazni konzoly, kulitka zavéSeni a stfedova tyc.

Srouby pro upevnéni noZil k motoru.
Osvétlovaci systém a systém upevnéni stropnich svétel.

Pevné utdhnéte bez nasili, abyste neposkodili zavity.
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® \Ventilator pravidelné Cistéte mékkym hadfikem lehce navlhéenym jemnym
Cisticim prostfedkem. Poté jej osuste.
® Nepouzivejte rozpoustédla, alkohol, amoniak, abrazivni prostfedky ani draténky.

® (QOdstrante prach z ¢epeli hadfikem nebo mékkym karta¢em. Kovové ¢asti jsou
lakované, aby se zabrdnilo vzniku skvrn; nelestéte je abrazivnimi prostredky.

® Nestfikejte Cistici prostfedky pfimo na osvétlovaci systém ani na stropni svétlo.

Mazani
® tichy a dlouhotrvajici provoz .

Zabezpeceni
®  Pred provadeénim jakychkoli Uprav, kontrol nebo ciSténi vzdy odpojte napdjeni na
hlavnim panelu a ovérte, zda neni pod napétim.

® Pred zdsahem pockejte, az se noze Uplné zastavi.

6. ReSeni problému

Tuto ¢ast pouZijte pouze v pfipadé, Ze ventilator vykazuje néktery z popsanych pfiznaku.
Pro kazdy pripad provedte uvedené kontroly v uvedeném poradi a po kazdém kroku ovérte
vysledek.
Provéadéjte pouze zakladni postupy popsané v této €asti. Jakykoli zasah, ktery zde neni
uveden, mlzZe vést ke zruseni zaruky.
Pokud problém pretrvava i po provedeni kontrol, nechte zafizeni nepouzivané a kontaktujte
oficidlni technickou podporu spolecnosti Cecotec, kde vam diagnostikuji a opravi jej.
Pokud si vSimnete nékteré z téchto situaci, okamzité prestarite vyrobek pouzivat a
nepokousejte se o dalsi kontroly:

®  Zapach spaleniny, kouf, jiskry nebo opakované vypinani jistice.

® Narazy lopatek do stropu/prekazek, nadmérné vibrace nebo abnormalni zvuky,

které nezmizi ani po zékladnich kontrolach.

® Viditelné poskozeni kabeld, konektord, difuzoru nebo krytu.

Ventilator se nespusti.
1. Zkontrolujte pojistky/jisti¢e hlavniho obvodu a odbo¢nych obvodi.
2. Zkontrolujte pFipojeni vodi¢d mezi siti a ventilatorem a pfipojeni uvnitf spodni
skiiné motorové jednotky.
POZOR: Tyto kontroly provadéjte pfi odpojeném napajeni.
3. Ujistéte se, ze je pFepinat sméru otaceni (vpied/vzad) pevné v horni nebo dolni
poloze; pokud zlistane ve stfedni poloze, ventildtor nebude fungovat. Pokud
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ménite smér otaceni pomoci dalkového ovladace, vyberte platny smér a potvrdte
odpovéd.

4, Zkontrolujte, zda je zapnuty nasténny vypinag, ktery napaji ventilator.

Ventilator vydava hluk.

1.  Ujistéte se, Ze viechny Srouby na pouzdie motoru jsou pevné utazené (bez
pFetazeni).

2. Zkontrolujte, zda jsou Srouby, které upevriuji noZe k sestavé motoru (nebo k jeho
podpéram, pokud jsou k dispozici), pevné utazené.

3. Zkontrolujte, zda se konektory vodi¢d uvnitf spodniho krytu sestavy motoru
vzajemné nenarazeji ani nenarazeji do vnitfnich stén.

POZOR: Pred pristupem ke krytu odpojte napajeni.

4, pokud pouzivate volitelnou sadu stropniho osvétleni s ventildtorem, ujistéte se,
ze Srouby upevnujici sklenéné stinidla jsou utazeny prsty. Zkontrolujte, zda je
zarovka spravné usazena v objimce a nedotyka se sklenénych stinidel. Pokud
vibrace pretrvavaiji, vyjméte sklo a kolem hrdla skla nainstalujte gumicku o Sifce 6
mm, kterd bude fungovat jako izolant. Vyménte sklo a utdhnéte Srouby proti
gumicce.

5. polovodiové elektronické regulétory otacek . NEPOUZIVEITE polovodiové
regulatory otacek.

6. Po24hodinové ,dobs zvykani* vétsina zvuk typickych pro novy ventilator zmizi.

Ventilator osciluje

VSechny Cepele jsou seskupeny podle hmotnosti, ale pFirodni dfevo se mize liSit a
zplsobovat viklat. Postupujte podle téchto kontrol v daném pofadi a po kazdém kroku
ovérte vysledek:

1. Zkontrolujte, zda jsou vechny noze bezpetné pfidroubovany k jejich drzakam.
2. Ovéfte, zda jsou viechny podpéry nozt bezpetné pFipevnény k sestavé motoru.

3. Ujistéte se, Ze stropni rozeta a montazni konzola jsou pevné a Ze je stfesni box
bezpecné ukotveny ke konstrukci.

4. vyrovnani vysky lopatek: Vyberte referenéni bod na stropé nad Spickou lopatky a
zmérte vzdalenost k ni. Otocte ventilator a opakujte méreni pro kaZzdou lopatku.
Rozdil udrZujte v rozmezi =3 mm (1/8 palce). Pokud se trovné lisi:

- Pro spusténi Spicky cepele: vlozte mezi Cepel a jeji podpéru tenkou podlozku
(neni soucasti dodavky) spolu se Sroubem.

- Pro zvednuti hrotu: vloZte podlozku (neni sou¢asti dodavky) mezi ¢epel a jeji
podpéru na dvou Sroubech nejdale od sestavy motoru.

5. Pokud kmitani pretrvava, vymeérite dva sousedni noze; rozlozeni hmotnosti mize
vyhladit provoz.
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Pokud svétlo nefunguje:

1. zkontrolujte modry vodi€ ventilatoru, abyste se ujistili, Ze je pFipojen k fazovému

vodic¢i domu.

CESTINA

2. Zkontrolujte, zda nejsou uvolnéné nebo odpojené vodice ve spinaci skfini

ventilatoru.

3. Zkontrolujte, zda v sadé svétel nejsou uvolnéné nebo odpojené vodice.

4, Zkontrolujte vadné Zarovky.

POZOR: Pfed vstupem do rozvadéce se ujistéte, Ze je hlavni napdajeni vypnuto.

7. Technické specifikace

Produkt: EnergySilence Aero 5460 Daisy
Referencni ¢islo produktu: EU01_123462

Napéti: 230 V~
Frekvence: 50 Hz
Vykon: 24 W

Svételny vykon: 18W LED

Popis Symbol Hodnota Jednotka
Maximalni priitok F 127 m?3/min
ventilatoru

Spotifeba energie P 25 w
ventilatoru

Hodnota sluzby SV 5,08 (m3/min)/W
Spotieba energie v Peg 0,43 w
pohotovostnim

rezimu

Hladina Lwa 43 dB (A)
akustického vykonu

ventilatoru

Maximalnirychlost | c 1 m/s
vzduchu

Sezdnni spotfeba Q kWh/a
elektfiny

Standard pro
méreni hodnoty
sluzby

CSN EN 60879:2019

Kontaktni
informace pro
ziskani informaci

Cecotec Innovaciones SL.
Av. Reyes Catélicos, 60, 46910, Alfafar (Valencie)
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Spotreba energie v, pohotovostnim " rezimu je 0,43 W, vypocteno dle pokynd normy EN
50564:2011 a evropskych predpist 1275/2008/ES a 801/2013/ES. Pro zjiSténi této spotfeby je
spotfebic pFipojen k elektrické siti, aniz by provadeél jakoukoli funkci, a ¢eka na aktivaci
pohotovostniho “ rezimu .

Technické specifikace se mohou zménit bez predchoziho upozornéni za ticelem zlepSeni
kvality produktu.
Viyrobeno v €iné | Navrzeno ve Spanélsku

8. Recyklace elektrickych a elektronickych zafizeni

I
Tento symbol oznacuje, Ze v souladu s platnymi predpisy musi byt vyrobek

a/nebo baterie likvidovany oddélené od domovniho odpadu. Po skonceni zivotnosti vyrobku
je nutné baterie vyjmout a odvézt na sbérné misto uréené mistnimi Grady.

Pro podrobné informace o nejvhodnéjsim zplsobu likvidace elektrickych a elektronickych
zafizeni a/nebo prislusnych baterii by se mél spotfebitel obratit na mistni Grady.

Informace o narodnich systémech recyklace obald a jejich oznacovéni naleznete na nasich
webovych strankach.

Dodrzovani vySe uvedenych pokynl pomuiZze chranit zivotni prostredi.

9. Zaruka a SAT

Spolecnost Cecotec bude koncovému uzivateli nebo spotrebiteli odpovidat za jakykoli
nesoulad se smlouvou, ktery existuje v dobé dodani produktu, a to v souladu s podminkami
a lhitami stanovenymi platnymi pfedpisy.

Doporucuje se, aby opravy provadéli specializovani pracovnici.

Pokud zjistite problém s produktem nebo mate jakékoli dotazy, kontaktujte prosim oficialni
technickou podporu spolecnosti Cecotec na telefonnim cisle +34 96 321 07 28.

10. Autorska prava

Préva dusevniho vlastnictvi k textdim v této pFirucce patfi spole¢nosti CECOTEC
INNOVACIONES, SL. VSechna prava vyhrazena. Obsah této publikace nesmi byt, at uz zcela
nebo z¢asti, reprodukovan, ukladan do vyhledavaciho systému, pfenasen ani distribuovan

158



CESTINA

zadnymi prostiedky (elektronickymi, mechanickymi, kopirovanim, nahravanim nebo
podobnymi) bez pfedchoziho pisemného souhlasu spole¢nosti CECOTEC INNOVACIONES, SL.

11. Zjednodusené prohlaseni EU o shodé

c € Spolecnost Cecotec Innovaciones timto prohlasuje, Ze tento vyrobek spliuje
zakladni pozadavky a dalsi pfislusna ustanoveni platnych prfedpisd Evropské unie. Tento
vyrobek byl navrzen, vyroben a testovan v souladu s poZadovanymi bezpecnostnimi a
kvalitativnimi normami. Uplné znéni prohlageni EU o shodé naleznete na nasledujici webové
adrese: https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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1. Alkatrészek és részegységek

1. dbra

A. Rogzitékonzol

B. Boritd

C. Kézponti rad + Fliggesztégolyd
D. FedGkupak

E. Csatlakozéfedél
F. Motoregység

G. Vilagitaskészlet
H. Mennyezet

I. Vevé + Taviranyité
J. Ventilatorlapat

Jegyzet:

A kézikdonyvben talalhaté grafikdk vazlatos abrazolasok, és eltérhetnek a termék képétol.

2. Hasznalat el6tt

® £z akészilék csomagolasban érkezik, amely a szallitds kozbeni védelmet
szolgalja. Vegye ki a készlléket a dobozabdl. Az eredeti dobozt és a tobbi
csomagoléanyagot biztonsagos helyen 6rizheti meg, hogy elkerilje a készuilék
karosodasat, ha a jévében szallitania kellene. Ha az eredeti csomagolast meg
szeretné semmisiteni, ligyeljen arra, hogy minden elemet megfeleléen
hasznositson Ujra.

®  Kérjuk, gy6z6djon meg arrél, hogy minden alkatrész és részegység megvan és jo
allapotban van. Ha barmelyik hidnyzik vagy sérilt, kérjik, azonnal vegye fel a
kapcsolatot a Cecotec hivatalos m(iszaki tdmogatasi szolgalataval.

Doboz tartalma:

® Mennyezeti ventildtor

® Taviranyitd

® £z ahasznalati itmutaté

® Ne tavolitsa el a termék sorozatszamat, hogy a berendezés megfeleléen nyomon

kovethetd legyen, ha segitségre van szilksége.
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3. Telepités
Felszerelés
® Tavolitsa el a csapszeget és a csavart a kozéps6 radrol.
® Lazitsa meg a fedél rogzitécsavarjat, amig az egy sikba nem keril a belsé
felulettel.
Tavolitsa el a kozéps6 rudat, a fedelet és a fed6kupakot.
Helyezze a kozépso rudat a fedél, a fedélsapka és a tengelykapcsolo-fedél
belsejébe.
® \/ezesse at a motorbdl kijovd vezetékeket a burkolaton, a fedélsapkan és a
k6zéps6 radon.
® Helyezze be a csavart a tengely és a kozépsa rud furatan keresztiil. Vigyazzon,
nehogy megsériljon vagy elvagja a ventilator vezetékeit.
® Huzza meg a csavart. Rogzitse a sasszeggel a csavar végén lévé furaton
keresztul.
® Rogzitse a k6zépsd rudat a rogzitécsavarok meghlizdsaval. Csisztassa le a
fedelet, amig egy sikba nem kerul a motorhazzal.
2.34bra
1. Vvila
Pin
3. Fedélzet
4. Nyomécsavar
5. Nyomécsavar
6. Motor
A. Florén
B. Kézponti rad + felfliggesztd golyd
C. Dekorativ rozetta boritas
D. Motortér burkolat
A ventilatorlapatok beszerelése
® Tavolitsa el a motor csavarjait.
® Rogzitse a pengetartét a motorhoz a csavarokkal, a 3. dbran lathaté médon.
® Afelszerelés utan kissé forgassa el a pengét, és ismételje meg ugyanezt a lépést

a tobbi pengével.
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® (GyG6zA6djon meg réla, hogy minden csavar biztonsagosan meg van hizva.

1. Pengecsavar
2. Penge
3. Motor

Megjegyzés: A ventilator harom gumiltkdzével van felszerelve (egyes modelleken
opcionalis), amelyek kizardlag szallitasi célokat szolgalnak. A motor miikodtetése vagy a
lapatok motorra valé felszerelése el6tt tavolitsa el az Uitkoz6ket.

Szerel6konzol felszerelése
FIGYELMEZTETES: A tliz, daramutés vagy személyi sériilés kockdzatanak csokkentése

érdekében szerelje fel egy UL/CSA altal jbvahagyott, ventiladtor-tdmasztékként megjeldlt
elosztédobozba, és hasznalja az elosztédobozhoz mellékelt rogzitécsavarokat.

1. Rogzitse a rogzitékonzolt és a gumitomitéseket a fém elosztédobozhoz.

4. dbra
1. Fa gerenda

Csatlakozé doboz

3. Szerelékonzol

4.  Elosztédoboz csavarok
5. Mennyezet

6. Flordn

A. Elektromos csatlakozas

Csatlakozasok az 5. abran lathaté séma szerint.

A. Hasznaljon jévahagyott kdbelcsatlakozdkat az otthoni tdpegység és a vevékabelek
csatlakoztatasahoz, az alabbi dbra és részletes lépések szerint:

Csatlakoztassa a haldzatbdl érkezd kék vezetéket a vevdegység kék vezetékéhez.
Csatlakoztassa a haldzatbdl érkezé barna vezetéket a veviegységhdl érkez6
barna vezetékhez.

® (satlakoztassa a hdlézati foldelést a ventildtor/fémszerkezet foldeléséhez,
beleértve a veviegységet is, ha van foldeldcsatlakozdja.

® (satlakoztassa a vilagitérendszer csatlakozéit a vevéegység ,Light”
kimeneteihez.
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® (satlakoztassa a motor szerelvény vezetékeit a veviegység ,Motor”
kimeneteihez.

MEGJEGYZES: Miutan a féldelévezetékeket csatlakoztatta, Gvatosan helyezze az 6sszes
vezetéket és csatlakoz6t a fémdobozba. Gy6z6djon meg arrél, hogy a vezetékek nincsenek a
k6zépsd rad felfliggeszté gombfejéhez és a rogzitékonzol hdzdhoz kézel, hogy elkerilje a
becsipddést a szerelvény felfliggesztése kozben.

B. Helyezze el a vevét, és csukja be a rozettat.

® Helyezze be az §sszes csatlakoztatott kdbelt a mennyezeti dobozba.

® Helyezze a vevét a rogzit6konzolba, a 6. dbran lathaté médon.

® Arozetta felszerelésekor ligyeljen arra, hogy az ne nyomja az antennat.
°

Ellendrizze, hogy minden foldelévezeték csatlakoztatva van-e.

6. abra
1. Szerel6konzol
2. Vev$
3. Florén

Ventilator szerelvény
® Helyezzen két csavart és alatétet a rogzitékonzolra a fedél nyilasainak
megfeleléen. Csavarja be 6ket két fordulattal.
® Helyezze a fedelet a rogzit6konzolra gy, hogy a nyilédsokat a csavarokhoz
igazitja, majd csavarja el a rogzitéshez.
® Helyezze el és hiizza meg a két csavart és alatétet, majd hizza meg a két csavart

is.

Rogzitse a fiiggeszt6golyot és zarja le a rozettat

® (Ovatosan forgassa el a ventildtoregységet, amig a csatlakozéburkolat nyildsa a
mennyezeti lAmpardzsa-egység fulébe nem illeszkedik.

® Lazitsa meg (eltavolitas nélkiil) a régzitékonzol két csavarjat.

® (slsztassa a rozettat a rogzit6konzolra, és igazitsa a rozetta furatat a konzolon
Llév4 csavarhoz. Forgassa el a rozettat, amig a furatok keskeny részébe nem
rogzul.

® |gazitsa a rozetta furatait a rogzit6konzolhoz, és rogzitse két csavarkészlettel,

amig szildrdan nem rogziil.
FIGYELMEZTETES: Ha a fiilet nem illeszti a nyildsba, az kdrosithatja az elektromos
vezetékeket, és dramiitést vagy tlizet okozhat.
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Fuggesztégolyd
Rés

Koézponti rud
Szerel6konzol
Rés
Fliggeszt6golyd
Kézponti rud
Dekorativ boritas

Rozettacsavar

Mennyezeti szerelés
FIGYELMEZTETES: TELEPITES ELOTT GYOZODION MEG ROLA, HOGY KAPCSOLIA KI AZ
ARAMUZEMET.

Csatlakoztassa a motor szerelvény vezetékcsatlakozéjat a LED megfeleld
csatlakozdéjahoz.

Szerelje fel a ldmpakészletet a ventilatormotor-egységre 3 csavar meghtizasaval.
Ovatosan prébalja meg kicserélni az elektromos vezetékeket a motoregységen
belul.

Helyezze a belsd ldmpat a kiilsd ldmpa belsejébe.

Csavarozd a ldmpaerny6t a lampakészletre.

FIGYELMEZTETES: A kdvetkez6 lépés elstt gy6z6djon meg arrdl, hogy minden csatlakozas,
beallité csavar és rogzitéanya meg van hizva.

8.4bra
1. Kabelcsatlakozék
2. Vilagitokészlet
3. Vilagitaskészlet csavarjai
4, Mennyezet
4. Miikodés

Taviranyité
A taviranyitd és a vevGegység szinkronizalasahoz kdvesse az alabbi lépéseket:
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Nyissa ki a tévirdnyitd elemtartd rekeszének fedelét, és helyezzen be két AAA (1,5
V-o0s) elemet (nem tartozék).

Ha a taviranyité nem miikadik, szinkronizalja a kédot a taviranyité és a
vevlegység kozott. Kapcsolja be a készlléket, és az els6 10 masodpercen belil
nyomja meg és tartsa lenyomva a (.I)tévirényl’té gombjat 5 masodpercig. Egy
folyamatos sipolé hang jelzi a sikeres szinkronizalast.

Ha a taviranyité nem reagdl, ellendrizze az akkumuldtor kapcsoléjanak
érintkezgjét, a csatlakozék helyes pozicidjat és a toltottségi szintet.

Gy6z6djon meg réla, hogy nincsenek a kdzelben hasonld eszkdzok, amelyek
zavarhatjak a jelet, mivel azok ugyanazon a frekvencian mikddhetnek.

Vegye ki az elemeket a taviranyitébél, ha hosszabb ideig nem fogja hasznalni.

A ventilator telepitésekor keriilje az antenna vagy a kabelek nyomasat a tetéfedd
felszerelésekor, hogy elkeriilje a sériiléseket vagy a rovidzarlatokat.

A taviranyité gombjainak funkciéi

9. abra

1.

WENOU e W

—_
o

1.

Be-/kikapcsolé/parositds gomb
Sebességszabalyoz6 gombok

Vilagitas be/ki gomb

1d6zit6 beallité gombok

Be/Ki gomb, kényelmes szell6 izemmadd
Ventilator be/ki gomb

Forgdsirany-valté gomb (nyari/téli izemmad)
5 perces id6zit6é gomb

Lopasgatlé mad be/ki gomb

. Néma lizemmad aktivalé gomb (nem ad ki hangot, amikor a taviranyité gombjait

megnyomjak)

Teljesitménymutaté

5. Tisztitas és karbantartas

Ellendrzés és utanhizas

A normal hasznalat sorédn egyes rogzitéelemek meglazulhatnak. A kattanas,
csorgl hang vagy rezgés altaldban laza csavarokra utal.
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® 6 havonta ellendrizze és szilkség esetén hiizza meg Gjra:

Rogzitékonzol csavarjai, felfliggeszté gombfej és kozépsé rad.
Csavarok a pengék motorhoz rogzitéséhez.

Vilagitasi rendszer és mennyezeti lAmparogzit6 rendszer.
® Huzza meg erésen eréltetés nélkil, hogy elkeriilje a menetek kdrosodasat.

Tisztitas

® Rendszeresen tisztitsa meg a ventilatort egy puha, enyhén benedvesitett, enyhe
mosadszerrel atitatott ruhaval. Utdna szaritsa meg.

® Ne haszndljon olddszereket, alkoholt, ammoniat, sdrolészereket vagy
surolészivacsot.

® A pengékrél a port ronggyal vagy puha kefével tavolitsa el. A fém alkatrészek
lakkozottak a foltosodas megel&zése érdekében; ne polirozza strolészerekkel.

® Ne permetezzen tisztitészereket kdzvetlenil a vildgitérendszerre vagy a
mennyezeti lAmpara.

Kenés
® acsendes és hosszU élettartam érdekében .

Biztonsag
® Mindig valassza le a tapellatast a fé panelrdl, és ellendrizze a
feszlltségmentességet, miel6étt barmilyen beallitast, ellendrzést vagy tisztitast
végezne.

® Varja meg, amig a kések teljesen ledllnak, miel6tt kbzbelépne.

6. Problémamegoldas

Ezt a részt csak akkor hasznalja, ha a lélegeztetdgép a leirt tiinetek barmelyikét mutatja.
Koévesse az egyes esetekben feltlintetett ellenérzéseket a megadott sorrendben, és minden
lépés utan ellendrizze az eredményt.

Kizarélag az ebben a szakaszban leirt alapvet6 eljarasokat végezze el. Barmely, itt nem
szerepld beavatkozas érvénytelenitheti a garanciat.

Ha az ellen6rzések elvégzése utan a probléma tovabbra is fennall, ne hasznalja a
berendezést, és vegye fel a kapcsolatot a Cecotec hivatalos miiszaki ligyfélszolgalataval a
diagnozis és a javitas érdekében.

Azonnal hagyja abba a hasznalatat, és ne kiséreljen meg tovabbi ellenérzéseket, ha az
alabbi helyzetek barmelyikét észleli:

® Egett szag, fiist, szikrak, vagy a megszakité ismételt kioldasa.

® Alapatok litései a mennyezetnek/akadalyoknak, tulzott rezgés vagy rendellenes
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zajok, amelyek az alapvetd ellenbrzések utan sem szilinnek meg.

® Lathatd sérilések a kabeleken, csatlakozékon, diffizoron vagy burkolaton.

A ventilator nem indul el.
1. Ellen6rizze a féaramkor és az elagazasok biztositékait/megszakitdit.

2. Ellendrizze a halézat és a ventilator kdzotti vonalvezeték-csatlakozasokat,
valamint a motoregység alsé hazaban talalhaté csatlakozasokat.
FIGYELEM: Ezeket az ellenGrzéseket kikapcsolt tapellatas mellett végezze.

3. Gyb6zédjdn meg arrél, hogy az iranyvalté kapcsold (elére/hatra) hatarozottan
felfelé vagy lefelé van allitva; ha kozépso helyzetben marad, a ventildtor nem fog
miikodni. Ha a taviranyitéval médositja az irdnyt, valasszon ki egy érvényes
irdnyt, és erdsitse meg a valaszt.

4., Gybz6djon meg arrdl, hogy a ventilatort miikédtetd fali kapcsold be van
kapcsolva.

A ventilator zajt ad ki.
1. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a motorhaz 6sszes csavarja szorosan meg van hizva
(anélkiil, hogy talhdzna).
2. Ellendrizze, hogy a pengéket a motoregységhez (vagy adott esetben a tartékhoz)
rogzit6é csavarok meg vannak-e hdzva.

3. Ellendrizze, hogy a motor szerelvény als6 hazaban talalhaté vezetékcsatlakozok

nem Utkdznek-e egymasnak vagy a belsd falaknak.
FIGYELMEZTETES: A burkolathoz valé hozzaférés el6tt hizza ki a tapellatast.

4.  Ha opcionalis mennyezeti ventilator vilagitaskészletet hasznal, gy6z6djon meg
arrél, hogy az Gvegernydket rogzitd csavarok kézzel meghutzottak. Ellenérizze,
hogy az izz6 megfeleléen illeszkedik-e a foglalatba, és nem ér-e hozza az
livegerny6hoz. Ha a rezgés tovabbra is fennall, vegye ki az Uiveget, és helyezzen
egy 6 mm széles gumiszalagot az liveg nyaka koré szigeteléként. Helyezze vissza
az Uveget, és hlizza meg a csavarokat a gumiszalaggal szemben.

5. félvezets elektronikus sebességszabalyozokra . NE HASZNALION félvezetd
sebességszabalyozdkat.

6. Egy 24 6ras ,bedllasi iddszak” utén az 0j ventilatorokra jellemz6 zajok nagy része
megsz(inik.

A ventilator oszcillal
Minden penge slily szerint van csoportositva, de a természetes fa eltér6 lehet, és billegést
okozhat. Kévesse az alabbi ellendrzéseket a megadott sorrendben, és minden lépés utan
ellenérizze az eredményt:

1. Ellenédrizze, hogy minden penge biztonsagosan fel van-e csavarozva a
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pengetartékra.

2. Gy6z6djon meg arrél, hogy az 6sszes pengetartd biztonsdgosan régzitve van a
motoregységhez.

3. Gy6z6djon meg arrél, hogy a mennyezetrdzsa és a rogzitékonzol szorosan van
rogzitve, és hogy a tet6box biztonsdgosan régzitve van a szerkezethez.

4. Lapatmagassag-kiegyenlités: Valasszon ki egy referenciapontot a mennyezeten a
lapat vége felett, és mérje meg a tavolsagot a lapat hegyéig. Forgassael a
ventilatort, és ismételje meg a mérést minden lapatnal. A kiilonbséget tartsa =3
mm-en belll. Ha a szintek nem egyenl&ek:

- A penge hegyének leengedéséhez: helyezzen egy vékony alatétet (nem tartozék)
a penge és a tartdja kozé a csavarral egylitt.

- A hegy felemeléséhez: helyezze be az alatétet (nem tartozék) a penge és a
tartdja kdzé a motoregységtil legtavolabbi két csavaron.

5. Haaz oszcillacié tovébbra is fennall, cseréljen fel két szomszédos pengét; a

stlyeloszlas kisimithatja a m{ikdést.

Ha a ldmpa nem miikodik:
1. Ellen6rizd a ventilator kék vezetékét, hogy megbizonyosodi arrél, hogy a haz élé
vezetékéhez van-e csatlakoztatva.
2. Ellendrizze a ventildtor kapcsolédobozéaban a laza vagy levalasztott vezetékeket.

3. Ellendrizzea ldmpakészletben a laza vagy levélasztott vezetékeket.

4.  Ellendrizze a hibés izzékat.
FIGYELMEZTETES: A kapcsolédobozba vald belépés elStt gyézédjon meg arrdl, hogy a
fékapcsolé ki van kapcsolva.

7. Miiszaki adatok

Termék: EnergySilence Aero 5460 Daisy
Termékazonosité: EU01_123462

Feszliltség: 230 V~
Frekvencia: 50 Hz
Teljesitmény: 24 W
Fényteljesitmény: 18 W LED

Leirds Szimbélum Erdemes Egység

Maximalis F 127 m3/min
ventilator dramlasi
sebesség

A ventilator altal P 25 w
felhasznalt
teljesitmény
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Szolgéltatas értéke | SV 5.08 (m3/min)/W
Készenléti P 0,43 w
energiafogyasztas

Ventilator L wa 43 dB (A)
hangteljesitménysz

intje

Maximalis C 1 m/s
légsebesség

Szezondlis Q kWh/a
aramfogyasztas

A szolgaltatas IEC 60879:2019 szabvany

értékének mérésére

szolgald szabvany

Elérhetdségek Cecotec Innovaciones SL.

informaciok Av. Reyes Catélicos, 60, 46910, Alfafar (Valencia)
megszerzéséhez

készenléti " lzemmaodban a készlilék energiafogyasztasa 0,43 W, amelyet az EN 50564:2011
szabvany, valamint az 1275/2008/EK és 801/2013/EK eurdpai rendeletek irdnyelvei szerint
szamitottak ki. Ennek meghatérozasahoz a késziléket a halézati dramforrashoz
csatlakoztatjak anélkil, hogy barmilyen funkciét végrehajtana, és a , készenléti " lzemmaod
aktivalaséara var .

A miiszaki adatok elézetes értesités nélkiil valtozhatnak a termék min6ségének javitasa
érdekében.
Kindban késziilt | Spanyolorszégban tervezték

8. Elektromos és elektronikus berendezések tjrahasznositasa

Ez a szimbdlum azt jelzi, hogy a vonatkozdé elirdsoknak megfeleléen a terméket
és/vagy az akkumulatort a haztartasi hulladéktél elkilonitve kell artalmatlanitani. Amikor
a termék eléri hasznos élettartama végét, el kell tavolitani az akkumulatorokat, és el kell
vinni azokat a helyi hatésagok altal kijelolt gydijtéhelyre.

Az elektromos és elektronikus berendezések és/vagy a hozzajuk tartozé elemek
artalmatlanitasanak legmegfelel6bb mdédjaval kapcsolatos részletes informacidkért a
fogyaszténak a helyi hatésagokhoz kell fordulnia.

A nemzeti csomagolds-ljrahasznositasi rendszerekrél és azok jelolésérél weboldalunkon
taldl informacidkat.

A fenti irdnyelvek betartdsa segit megvédeni a kbrnyezetet.
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9. Garancia és SAT

a vonatkozd szabalyozasokban meghatarozott feltételeknek és hatarid6knek megfeleléen
valaszol a végfelhasznaldnak vagy a fogyaszténak a termék kiszallitdsanak id6pontjaban
fennallé barmilyen nem megfeleléség esetén .

Javasoljuk, hogy a javitdsokat szakképzett személyzet végezze.

Ha problémat észlel a termékkel kapcsolatban, vagy barmilyen kérdése van, kérjiik, vegye
fel a kapcsolatot a Cecotec hivatalos miiszaki tdmogatdasi szolgalataval a +34 96 321 07 28
telefonszédmon.

10. Szerzéi jog

Ajelen kézikényvben talalhaté szévegekhez fliz6dé szellemi tulajdonjogok a CECOTEC
INNOVACIONES, SL tulajdonat képezik. Minden jog fenntartva. A kiadvany tartalma a
CECOTEC INNOVACIONES, SL elézetes irasbeli engedélye nélkiil tilos egészben vagy részben
reprodukalni, adatrogzit6 rendszerben tarolni, tovabbitani vagy terjeszteni semmilyen
mdédon (elektronikus, mechanikus, fénymasolds, régzités vagy hasonld).

2”2,

11. Egyszeriisitett EU-megfeleléségi nyilatkozat

c € A Cecotec Innovaciones ezennel kijelenti, hogy ez a termék megfelel az
alkalmazandé Eurdpai Uniés elSirdsok alapvetd kdvetelményeinek és egyéb vonatkozé
rendelkezéseinek. Ezt a terméket a sziikséges biztonsagi és mindségi szabvanyoknak
megfelelden tervezték, gyartottak és tesztelték. Az EU megfeleléségi nyilatkozat teljes
szovege a kdvetkez8 webcimen talalhaté:

https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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EAAHNIKA
1. Mépn ka1 e§apThpaTa

Zxnua 1

c—Iemmoowy

Bdon ompigng

KaAuyn

KevTpikr) paBdog + MmdAa avaptnong
Katrdki kdAuyng

Kd&Auppua ouvdéopuou

ZUYKPOTNUA KIVNTAPQ

KIT pwtiopou

Opoory

A€kTNG + TnAexelpioTrpio

Fan Blade

Znueiwpa:
Ta ypa@ikd o€ auTd TO €yXEIPIOIO Eival TXNUATIKEG QVOTTIAPACTACEIG KAl EVOEXETAI VA PNV
QVTIGTOIXOUV aKPIBWG OE QUTA TOU TTPOIOVTOG.

2. Mpiv amd t™n Xprion

AuT n ouokeur| dIATIBETAI O€ CUCKeEUOTia oXedIACUEVN VA TNV TTPOCTATEUEI KATA TN
JETO@OPA. AQPaIPEDTE T CUCKEUR aTTé To KouTi TNG. MTTopeiTe va QUAGEETE TO
apXIKO KOUTi Kal GAAa UAIKG OUOKEUAOiag o€ aoPAAEG PEPOG VIO VO OTTOPUYETE
{NMIEG OTn CUOKEUN O€ TTEPITITWON TTOU XPEIQOTE va T HETOPEPETE OTO PEAAOV. Edv
€MOUEITE va ATTOPPIYETE TNV OPXIKH) CUCKEUADIA, PPOVTIOTE VO AVOKUKAWOETE OAQ
TO AVTIKEIPNEVA OWOTA.

BeBaiwBeite 611 OAa Ta e€opTAPATA Kal Ta €apTApaTa TrepIAauBavovTal Kal
BpiokovTal og koA katdaTtaon. Edv AsiTrouv i éxouv uttooTei {npid, ETTIKOIVWVAOTE
apéowg pe TNV emmionun Y1npeoia Texvikng YmootApigng Tng Cecotec.

Mepiexépeva KouTioU:

AveUIOTPAG OPOPNAG
TnAexeipioTipio

AUTO TO €YXEIPIDIO OBNYILV

Mnv a@aipeite Tov o€IpIOKO aplBud atrd 1o TTPOoIdV, TTPOKEINEVOU VA BIOTNPACETE TNV
0pB1 IXxvNAaoIPOTNTA TOU €COTTAICHOU 0OG O€ TTEPITITWON TToU {nTACETE BorBeia.
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3. EykatdoTaon

Bdon
°

ZxnHa 2

CTIEMMUOWR

AgaipéoTe Tov TTEIPO Kal TN Bida atd TNV KEVTPIKA pdapdo.

XaAhapwoTe T Bida OTEPEWONG OTO KAAUPHO UEXPI VO EQATITETAI PE TNV ECWTEPIKN
EMQPAveIQ.

A@aipéoTe TNV KEVTPIKA PAROO, TO KAAUPUA KaI TO KATTAKI TOU KAAUUMATOG.

TotmoBeTAOTE TNV KEVTPIKA PARdO péoa oTo KAAUPUA, TO KOTTAKI TOU KOAUUPATOG Kal
TO KGAUPUO TOU GUVOETHIOU.

MepdoTe Ta kKaAWdIa TTou Byaivouv atrd Tov KIvnTApa yéoa atd To KAAUPUA, TO
KaTTaKI TOU KAAUPPOTOG Kal TNV KEVTPIKN paRdo.

ToTroBeTACTE TO PYTTOUAGVI €O aTTO TV TPUTTA GTOV GEOVA Kal TNV KEVTPIKN pAaRdo.
Mpoo€€Te va pnv TTPOKAAECETE CnUIA 1) KOWETE TA KAAWDIA TOU QVEUIOTAPA.

>@i¢te TN Bida. AG@OAIOTE TNV PE TNV TTEPOVN A0PANIGNG péoa aTTd TV OTIf GTO
AKkpo TnG Bidag.

Ac@ahioTe Tnv KevTpIkh pdROo oTn B€an Tng ogiyyovTag Tig Bideg oTEPEWONG.
ZUPETE TO KAAUPA TTPOG T KATW PEXPI VO EQATITETAI PE TO TTEPIBANMA TOU KIVNTAPQ.

Mpodvi

Kapeitoa

Kartdotpwpua

Bida mieong

Bida Trieong

Mnxavn

DAopodv

KevTpikr) paRdog + umdAa avapTtnong
AlakoounTikd KGAUppa poléTag

KdaAuppa Kivntripa

EykatdoTaon Twv TTEPUYiWV TOU AVEMICTAPA

AaipéoTe TIG BidEG TOU KIvNTAPA.
>@i¢Te TO OTAPIYUO TNG AETTIdAG OTOV KIVNTAPAQ HE TIG BIOEG OTTWG PAiVETAI GTO OXHA
3.

MepioTpéwTe eAa@PA TN AeTTida PHETA TNV EYKATACTAON Kail ETTAVAAGBETE TO id10 Brua
yia TIG AAAEG AeTTidEG.
BeBaiwBeite 611 OAeg 01 BideG €ival KAAG TPIYPEVEG.
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IxApa 3
1. Bida Aemidag
2. Acriida
3. Mnxavn

Inueiwon: O avepioTApag diabéTel Tpia EAACTIKE TTPOCTATEUTIKA (TTPOAIPETIKG OE OpIopéva
MOVTEAQ) OTOV KIVNTHPA JOVO YIa OKOTTOUG ATTOOTOANG. AQAIPECTE TA TIPOCTATEUTIKA TTPIV ATTO
TN A&IToupyia Tou KIVvNTAPA ) TNV EYKATACTOOT TWV TITEPUYIWV GTOV KIVNTAPA.

EykardoTaon Bdaong oTApi§ng

MPOEIAOIMOIHZH: TNa va PeIwoETE Tov Kivouvo TTUpKayIAG, NAEKTPOTTANEiag 1 TpaupaTiopou,
TOTTOBETAOTE TO 0€ KOUTi dlakAGdwaong pe maoTotroinon UL/CSA 1ou €xel emonuaveei wg
AaTTOOEKTO YIa OTAPIEN AVEUICTAPA Kal XPNOIUOTIOINGTE TIG BidEG OTEPEWONG TTOU TTAPEXOVTAl E
TO KouTi S1aKAGdWOoNG.

1. ZrepewoTe TN BAon ATAPIENG Kal TIG ACTIXEVIEG PAGVTLEG OTO PETAAAIKO KOUTI SIOKAGOWONG.

Ixnua 4
1. =UAIivn S0KOG
KouTti diakAadwaong
Baon omipigng
Bideg kouTiou dlakAGdwaong
Opoon
DAopodv

o0k owN

A. HAekTpIKR 0UV3eon
2uvdéoeig oUPPWVA JE TO OXApaA OTO oA 5.

A. XpnOIYOTIOIAOTE EYKEKPINEVOUG OUVOECUOUG KOAWDIWYV YIa VO CUVOETETE TNV TTAPOXT
PEUUATOG TOU OTTITIOU OTA KAAWSIA TOU JEKTN, AKOAOUBWVTAG TO OIAYPAUUA Kal Ta AETITOMEPN
BAMaTa TTapakdaTw:

>uvdEoTe TO PTTAE KOAWDIO aTTd TO OIKTUO OTO PTTAE KOAWDIO TOU BEKTN.
2uvdEaTe TO KaPE KAAWDIO aTrd TO SIKTUO OTO KAPE KAAWSIO aTTd TOV OEKTN.
YuvdéoTe Tn yeiwaon Tou NAEKTPIKOU BIKTUOU OTN YEIWGN Tou avepIoTAPA/UETAANIKAG
doung, oupTrepiIAapuBavopévou Tou SEKTN, eav dlaBéTel akpodEKTN yeiwang.

®  JuvO£OTE TOUG AKPODEKTEG TOU CUCTANATOG QWTICUOU OTIG ££600UG «Pwg» Tou
OEKTN.

®  YuvdioTe Ta KAAWDIO TOU GUYKPOTAUATOG KIVNTHPa OTIG £€600ug «KivnTpay» Tou
OEKTN.
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YHMEIQZH: MoAig ouvdeBoUv Ta kaAwdia yeiwang, TOTTOBETAOTE TTPOTEKTIKG OAa Ta KaAWdIa
Kal Toug ouvOeTAPES Péaa OTO PETOAAIKG KOUTI. BEBaiwBeite 611 Ta KaAwdIia dev BpiokovTal aTn
o@aipa avapTnong TNG KEVTPIKAG paRdou kai oTo TrepiBAnua Tng Bdong oThpIgng, yia va
QATTOQUYETE TO JAYKWHA KATA TNV avApTnon TOU GUYKPOTAUATOG.

B. ToroBeToTE TOV AéKTN Kol KAgioTe Tn Podéra.

ZxNHa 6

TotroBeTOTE OAQ Ta GUVOEDEPEVA KAAWDIA GTO KOUTI OPOPAG.
TomroBeTAOTE TOV OEKTN OTN BACN OTAPIENG, OTTWG PaiveTal OTO ZXAUA 6.
Katd tnv eykatdoTtaon tng polétag, BeBaiwOeite 611 dev TIECEI TNV KEPQIQ.

BeBaiwBeite 611 6Aa Ta kKaAWdIa yeiwong gival TUVOEDEPEVO.

Bdon ompigng
A€KTNG
DAopodv

ZuvapuoAdynon aveuIoTAPA

TotroBeTrioTE BUO Bideg Kal podéAeg aTn BACN OTAPIENG TTOU AVTIGTOIXOUV OTIG
uttodoxéG 0To KGAuppa. BidwaTe TG o€ dU0 OTPOPEG.

TotroBeTAOTE TO KAAUPPA OTN BAon OTAPIENG EUBUYPAUUICOVTOG TIG UTTODOXEG WE TIG
Bideg kal TTEPICTPEWTE TO YIA VO ACPOAITEL.

TotroBeTAOTE Kal OQIETE TIG BUO BidEG KAl TIG PODEAEG Kal, OTN CUVEXEIQ, OQIETE TIG
duo Bideg.

XuvdéoTe TNV UTTiAla avdapTnong Kail KAEioTe Tn poléTa

MepIoTPEWTE TTPOTEKTIKA TO CUYKPOTNUO QVEUIOTAPA PEXPI N UTTOdOXN OTO KAAUUUO
ouvdeong va ag@alioel TTdvw atré TNV YAWTTIdA 0TO GUYKPOTNHA TNG POZETAg
0poRPrG.

XoAapwoTe (Xwpig va agaipéoeTe) TIg duo Bideg oTn Baon OTAPIENG.

>Upete TN poléTa 0T BAon OTAPIENG KAl EUBUYPAUUIOTE TNV OTTH) GTN POZETA PE TN
Bida atn Baon. MepioTpéwTe TN PoléTa PEXPI VO ao@aAioel 0TO OTEVO THANA TwV
OTTW)V.

EuBuypappioTe Tig 01TéG 0T podéTta pe TN BAcn OTAPIENG KOl OTEPEWATE TIG PE TA
OU0 O¢€T BIdWV PEXPI Va OTEPEWBOUV.

MPOEIAOIMOIHZH: H pn Torob£tnan Tng yAwTTidag aTnv utrodoxr UTTOPE VO TTPOKAAETEI
¢nuia oTa NAEKTPIKG KOAWDIA Kal va TTPOKOAETEl KivOUVO NAEKTPOTTANEIAG 1) TTUPKAYIGG.
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ZxnHa 7

—

MmdAa avaptnong
ZXIoun

KevTpikr) papdog
Bdon ompigng
Zxiopn

MtréAa avapTtnong
KevTpikr papdog

AlakoounTIkG KEAUPPO

©oNO WD

Bida polétag

EykatdoTaon opogpng
MPOEIAOMOIHZH: BEBAIQOEITE OTI EXETE AMENEPIOMOIHZEI THN TPO®OAOZIA
MPIN AMO THN EMKATAZTAZH.

®  JyvdEoTe TOV OKPODEKTN KAAWDIOU TOU CUYKPOTAUOTOG KIVNTHPA GTO AVTIOTOIXO
Buopa tTng Auyviag LED.

® EyKAataoTAOTE TO KIT QWTIOUOU GTO OCUYKPOTNUA KIVNTHAPA AVEUIOTAPA OPiyyovTag 3
Bideg.

® [1poCoTTaBroTE TTPOCEKTIKA VA AVTIKATAOTHOETE T NAEKTPIKA KOAWDIO YéTa GTO
OUYKPOTNA TOU KIVNTAPQ.
ToTroBeTAOTE TNV ECWTEPIKN AGUTTa €O OTNV £EWTEPIKA AGUTTA.

BidwoTe T0 aptradoup OTO KIT QWTICHOU.

MPOEIAOTIOIHZH: BeBaiwbeite 0TI OAeg 01 OUVOETEIG, 01 Bideg pUBUIONG KAl T PTTOUAGVIA
€ival oQIXTA oQIyPéva TIPIV ATTé TO ETTOPEVO Brpa.

Ixnua 8
1. JuvoEaEIg KaOAwDIwY
2. K PWTIOPOU
3. Bideg KIT pwTIoHOU
4. Opoon

4. Asitoupyia

TnAexeipioTipio
MNa va cuyxpovioeTe To TNAEXEIPIOTAPIO PE TOV OEKTN, akoAouBnoTe Ta €€nG BAuATA:
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AvoigTe TOo KAAUPPO TNG BKNG UTTATAPIWY OTO TNAEXEIPIOTAPIO KAl TOTTOBETAOTE BUO
utratapieg AAA (1,5V), ol otroieg dev TrepIAapBavovTal.

Edv 1o TnAexeIpioTipio dev AeIToupyei, OuyxPovioTe TOV KWIKO JETAEU TOU
TnAgxeIpiIoTnpiou Kail Tou &¢kTn. EvepyotroinoTe Tnv Tpo@odoaia Kal, EVTOg TwvV

TTPWTWV 10 OEUTEPOAETITWY, TTATACTE TIOPATETAUEVA TO KOUMTTH (bcTo
TNAEXEIPIOTAPIO Yia 5 deuTepOAeTTTA. 'EVag TTapATETAPEVOS fX0G Ba emREBAIIOE
TOV ETTITUXF OUYXPOVIOUO.

Edv 10 TNAEXEIPIOTAPIO EV AVTATTOKPIVETAI, EAEYETE TNV ETTAPR TOU BIOKOTITN
ytraTapiag, Tn owoTh B€0N Twv OKPODEKTWV Kal TO ETTITTESO POPTIONG.

BeBaiwBeite 611 8ev UTTApXOUV AAAEG TTAPOUOIEG CUCKEUEG KOVTA TTOU Ba
ytTopoucav va TTPokaAécouv TTapePBOAEG, KaBWG evdéxeTal va AsiIToupyouv aTnv
idla ouxvoTnTa.

A@aip£oTe TIG UTTATAPIEG ATTG TO TNAEXEIPIOTAPIO £GV OEV TTPOKEITAI VA TO
XPNOIUOTTOINCETE yIa JEYAAO XPOVIKO SIdoTnua.

Katd tTnv eykatdoTacn Tou avepioTrpa, aTTOQUYETE VO QOKEITE TTiEGN OTNV KEPQIa N
o€ oTroIadNATTOTE KAAWDIA KATA TNV EYKATACTACGN TOU KAAUPPATOG TNG OPOYPNG, Yia va
aTTOQUYETE {NUIEG I BPAXUKUKAWMATA.

A€ITOUPYIEG TWV KOUUTTIWYV TOU TNAEXEIPIOTNPiOU

Zxnua 9
1.

S©OReNoOGRAELON

1.

0.

KoupTri evepyotroinong/atrevepyotroinong/cugeuéng

Koupmmd puBuiong TaxdTntag

KoupTri evepyoTtroinong/atrevepyoTroinong wTiouou

Koupmd pUBuiong xpovodiakoTTn

KoupTri evepyotroinong/amevepyotroinang, Aeiroupyia Gvetng aupag

KoupTri evepyoTtroinong/atrevepyoTroinong avepioThpa

KoupTri yia aAAayr katelBuvong TrepioTpo@ng (AeIToupyia KaAokaiploU/XEINwva)
KoupTri xpovodiakoTTn 5 ATtV

KoupTri evepyoTtroinong/atrevepyotroinong Acitoupyiag Katé TnG KAOTTAG

KoupTri evepyotroinang aBopufng Asitoupyiag (Sev eKTTEUTTEI AXOUG OTaV TTaTioUvTal
TO KOUMTTIG TOU TNAEXEIPIOTNPIOU)
Agiktng ammédoong
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5. KaBapiopudg kal ouvthpnon

Emi@ewpnon kal eravacuo@ign
® H kavovikn xpAon PTTopEi va xaAapwael opiopéva aToixeia oTepéwaong. ‘Eva KAIK,
£€va KPOTANIGHA A pia d6vnan ouvhRBwg uTTodnAWwvVouV XaAapEg Bideg.
®  KdBe 6 prveg, eAéyEte kal o@igTe §avd, av gival atrapaitnTo:
Bideg Baong otpIENG, utTiAla avapTnong Kail KEVTPIKY papdog.
Bideg yia Tn oTEPEWON TwV AETTIOWV OTOV KIVNTHPA.
200TNUa WTIOPOU Kal GUCTNHA OTEPEWONG PWTICTIKWY OPOPHG.
® X iTe KAAG Xwpig va TTELETE yIa va aTToQUYETE TNV TTPOKANGCN ¢nNUIAG OTa
OTTEIPWHATA.

KaBdpiopa
®  KaBapiCeTte TOV QvePIOTHPA TTEPIOBIKG PE Eva HAAOKO TTavi EAAPPWG BPEYHEVO HE
MATTIO ATTOPPUTTAVTIKO. ZTEYVWOTE TO OTN CUVEXEIQ.
Mnv xpnoipoTroigite SIAAUTEG, AAKOOA, AUPWVIa, AEIQVTIKG 1) CQOUYYAPIa TPIYINATOG.
AgaipéoTe Tn okdvn atrd TIG AeTTideg e €va Travi f yia paAakn Bouptoa. Ta

HETOAAIKG pépn eival BepvIKwEVA yia va aTTOTPETTOVTAI OF AEKEDES. MV yuaAileTe pe
A€IaVTIKA UAIKG.

®  Mnv wekddlete KOBAPIOTIKA aTTEUBEIOG OTO GUCTNUA PWTIOUOU ) OTO QWTICTIKO
felelly[

Aadwpa
®  aB66pufn Kal HaKPOXPOVIA AEITOUpPYia .

Ac@dAsia
®  Na amoouvdéeTe TTAVTa TNV Tpo@odoaia peuaTog atd Tov KUPIOo TTivaka Kal va
€TMAANBEUETE TNV aTTOUCTIa TAONG TIPIV ATTO TNV EKTEAECT) OTTOIWVINTIOTE PUBUICEWY,
€MOEWPRTEWY 1 KaBapIouoU.
® [lepipévete PEXPI VO OTAUOTAOOUV EVTEAWG O1 AETTIOEG TTPIV ETTEURETE.

6. EtriAuon mpoBAnudTwy

XPNOIYOTIOINOTE QUTAV TNV EVOTNTA JOVO €AV O AVATIVEUOTAPAG EP@AVICEl OTTOIODATTIOTE ATTO
TO TTEPIYPAPOPEVA TUUTITWHATA. AKOAOUBROTE TOUG EAEYXOUG TTOU UTTOBEIKVUOVTAI YIa KABE
TIEPITITWAON, WE TN OEIPA TTOU TTApoUciadovTal, Kal ETTAANBEUOTE TO ATTOTEAEOHA PETA OTTO KABE
Bripa.

EkteAéaTe pévo Tig Baoikég dadikaaieg TTouU TTEPIYPAPOVTAI OE QUTHV TNV £VOTNTA.
OTroladATToTE TTaPEPPBACn TToU Oev KAAUTITETAI £€3W EVOEXETAI VO AKUPWOEI TNV £yyunon.
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Edv, petd Tnv oAokApwon Twv eAéyXwv, TO TIPOBANUA ETTIPEVEL, APriOTE TOV EEOTTAICUO
axXPNOIKOTTOINTO KaI ETTIKOIVWVOTE Pe TNV Emmionun Ymnpeoia Texvikng YTooTnpigng TG
Cecotec yia didyvwan Kal ETTIOKEUR.

AlakOWTE AUECWG TN XPACN KaI YNV ETTIXEIPATETE TTEPAITEPW EAEYXOUG €AV TTAPATNPNOETE
OTTOIOBATIOTE ATTO TIG OKOAOUBEG KATAOTACEIG:

Mupwdi& kapévou, KaTrveg, oTTvOrpeg 1 eTTavaAauBavouevn evepyoTToinan Tou
SIOKOTITN KUKAWHATOG.

Kpouaoeig Twv AeTTidwv TNV opo@r/eptrédia, utrePBOAIKOI Kpadaouoi 1) acuviABIoTol
B6pupol TTou Bev eCagavifovtal ETA aTd BacikoUg eAEyXOUG.

OparthA ¢nuid o kaAwdia, cuvOeTAPEG, SlaxUTN ) TrEPIBANUa.

O avepioThpag dev &ekiva.

1.

2.

EAEYETE TIG AOQAAEIEG/BIOKOTITEG KUKAWMATOG YIa TO KUPIO KUKAwMA Kal Ta
KUKAwpaTa S1akAGdwaong.

EAEyETE TIG OUVOEDEIG TWV OYWYWY YPAPHNAG HETAEU TOu BIKTUOU KO TOU AVEUIOTAPA,
KaBWg Kal TIG CUVOEDEIG OTO ECWTEPIKO TOU KATW TTEPIBAAUATOG TOU GUYKPOTHPOTOG
KivnTApa.

MPOZOXH: EkteAéaTe QUTOUG TOUG EAEYXOUG HE ATTOOUVOEDEUEVO TO PEUA.
BeBaiwBeite 611 0 d1akdTITNG KaTEWBUVONG (EpTTpdg/Miow) BpiokeTal oTaBepd oTNV
Tavw A Katw B€on. Edv Trapapeivel aTnv KevIpikr B€an, o avepioTipag dev Ba
Aeitoupynoel. Eav aAAGeTe TNV KaTeUBUVGN XPNOIPOTTOILVTAG TO TNAEXEIPIOTAPIO,
€MAEETE PIa €yKupn KaTEUBUVON Kal ETTIRERAILATE TNV ATTOKPICH.

BeBaiwBeite 611 0 SIAKOTITNG TOIXOU TTOU TPOPODOTEI TOV QVEUICTAPA gival
EVEPYOTTOINMUEVOG.

O avepioThpag kavel 86pupo.

1.

2.

BeBaiwBeite 611 OAeg 01 Bideg 0TO TTEPIBANUA TOU KIVATAPA €ival OPIYUEVES (XWPIG va
TIG OQIEETE UTTEPBOAIKA).

EAéyEre 6T 01 BideG TTOU OTEPEWVOUV TIG AETTIBEG OTO GUYKPATNA TOU KIvRTAPA (1
OTO OTNPIYHOTA TOU, GV UTTAPXOUV) Eival OQIXTEG.

EAéyETe 611 01 gUVOEOUOI KAAWSIWY OTO KATW TTEPIBANUA TOU CUYKPOTAUATOG
KIvNTAPa Ogv XTUTTOUV JETALU TOUG } 0T ECWTEPIKA TOIXWHATA.

MPOZOXH: ATroouvdéaTe TNV TTapoxr PEUKATOG TTPIV aTTO TNV TTPOCRacn GTO
TTePiBAnua.

Edv xpnoIyoTTOIEITE TTPOAIPETIKG KIT QWTICHOU AVEUIOTAPA 0POPNG, BERaIWBEITE OTI
o1 Bideg TTou ac@aAifouv Ta yudAiva KaAUPPaTa gival OQIYPEVEG PE TO XEPL. EAEyETE
Om n AduTra gival cwaTd TOTTOBETNPEVN OTNV UTTOB0XN KOl OEV OKOUMTTAE! T YUGAIVA
KoAUppaTa. Edv o1 kpadaouoi eTTigévouy, a@aipéaTe TO YUAAI Kal TOTTOBETAOTE £va
AaoTixaki TTAdToug 1/4 ivicag yUpw atré Tov Aaié Tou YuaAioU yia va AEITOUPYACE
WG YOVWTIKG. ETravaTotrofeTACTE TO YUOAI Kl OQIETE TIG BidEG GTO AACTIXAKI.
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5. NAEKTPOVIKOUG EAEYKTEG TayUTNTAG OTEPEAG KatdaTaong . MHN XPHZIMOMOIEITE
€AEYKTEG TOXUTNTAG OTEPEAG KATAOTACNG.

6. Merdomo Hia 24wpn «TTEPIOdO TTPOCAPHUOYAGY, Ol TTEPICTOTEPOI OTTO TOUG
BopUPoug TTou gival TUTTIKOI yIa €vav KaIvoUpyYIOo aveNIOTHpa egagavidovral.

O avepIoTAPAG TOAAVTWVETAI

‘OAeg o1 AetTideg opadoTroiolvTal Katd BAapog, aAAG To QUOIKO EUAO PTTOPET va SIaPEPEl Kal va
TTpokaAéoel TaAGvVTwGN. AKoAouBnaTe auToUg Toug EAEYXOUG HE TN O€Ipd Kal ETTaANBeUOTE TO
ATTOTEAECHA PETA OTTO KABE Brjpa:

1. EAéyETe OTI OAeG 01 AeTTidEG €ival KaAG BIdwEVES OTIG BATEIG TOUG.

2. BeBaiwBeite 611 OAa Ta oTNPIYHATA TWV AETTIOWV €ival oTaBepd oTEPEWUEVA OTO
OUYKPOTNHA TOU KIVNTAPA.

3. BeBaiwBeite 611 N poléta opo@rg Kal n BAan oTAPIENG Eival GPIXTA OTEPEWMEVA KOl
OTI TO KOUTi OpPOPNG Eival AYKUPWUEVO PE AOPAAEIQ GTN dOuN.

4, E€iowon Uwoug Aemridag: ETAEETE Eva onueio ava@opdg oTnv opoPn TTavw oTTd
TNV AKPn PIog AeTTidag Kal HETPAOTE TNV ammdéoTacn atro Tnv dkpn. MepioTpéwTe Tov
QVEMIOTAPA Kal ETTAVAAABETE TN HETPNON Yia KABE AetTida. AiatnprioTe Tn dlagopd
€vTog =3 mm (1/8 ivtoag). Edv ta emimeda dev eival ioa:

- MNa va xapnAwoeTe TNV dkpn piag AeTTidag: TOTTOBETACTE pia AeTTTh podéAa (dev
TTapéxeTal) avapeoa otn Aettida kai Tn Baon Tng, padi pe 1n Rida.

- MNa va avuwwoeTe TNV Akpn: ToTToBETAOTE TN PodEAT (SEV TTAPEXETAI) AVAPEDT OTN
Aemmida kai Tn Bdon TG oTIg dUo Bideg TTOU BpickovTal TTo Yakpid aTrd To
OUYKPATNHA TOU KIVNTAPA.

5. Eav n TaAdvTwaon emmpével, aAAGETe dUo yelTovikég AeTrideg. H katavopr| Bapoug
yTTopei va eopaAlvel Tn Asimoupyia.

Edv 10 owg dev Aeitoupyei:
1. EAéyETe TO pTTAE KaAWSIO TOU AVENIOTAPA YIa va BeRaiwBeite 6Tl eival cuvdedeUEVO
0T0 KOAWdIO TAoNG Tou OTTITIOU.

2. EAéyETe yia xahapd 1) atroouvdedepéva KaAwdia aTo KOUTi SIGKOTITWV AVEUIOTHPOA.
3. EAéyEte yia xahapd fj aTOoUVBESEPEVA KOAWSIA GTO KIT QUITIOUOU.

4, EAéyETE yIa EAATTWHATIKEG AGUTTEG.
MPOZOXH: BeBaiwBeite 611 N KUpIa TTAPOXA PEUPATOG €ival ATTEVEPYOTTOINUEVN TTPIV EICEABETE

OTOV NAEKTPIKO TTiVAKA.
7. Texvikég TTpOdIAYPAPEG

Mpoiév: EnergySilence Aero 5460 Daisy
Kwdikdg 1TpoiovTog: EU01_123462
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Taon: 230 V~

>uxvoérnta: 50 Hz

loxug: 24 W

‘E€od0g wTdG: LED 18W
Mepiypapn >UpBoio Atia Movada
MéyioTn TaxUTnTa pong aveUIGTAPA F 127 m?/min
loxUgG TTOU XPNOIUOTTOIEITAI OTTO TOV AVEUICTAPA P 25 W
A&ia utrnpeoiag SV 5.08 (m3/min)/W
KatavaAwaon evépyelag o€ KATAOTOON AVAROVAG Psg 0,43 W
ETrimedo nxnTikAg 10X00G avepioThpa Lwa 43 dB (A)
MéyioTn TaxuTnTa aépa c 11 m/s
ETroxiakr) katavaAwaon NAEKTPIKNG EVEPYEIAG Q kWh/a
MpdTuTro YIa TN PETPNON TNG Agiag TNG UTTNPETIAG IEC 60879:2019
STOIXEiO ETMKOIVWVIAG YIa TNV OTTOKTNON Cecotec Innovaciones SL.
TTANPOYOPIWV Av. Reyes Catdlicos, 60, 46910, Alfafar

(BaAévBia)

H katavaAwon evépyeiag oe Aeitoupyia " avapovng " eivai 0,43 W, uttohoyifopevn oUp@wva Je
TIG 0dnyieg Tou TTpoTUTTou EN 50564:2011 ka1 Toug eupwTraikodg kavoviapoug 1275/2008/EK
kai 801/2013/EK. lNa va TTpoodiopioTei auTtd, N CUCKEUN CUVOEETAI TNV TTAPOXT PEUPATOG
XWPIG va exTeAEl kapia AsiToupyia, TrepIévovTag va evepyoTtroinBei n Asitoupyia " avauovig " .

O1 TeXVIKEG TTpOdIaYPaPEG eVBEXETAI VA AAAGEOUV Xwpig TTponyoupevn €180TToiNGn yia Tn
BeATiwan Tng TTOIGTNTAG TOU TTPOIOVTOG.
Kartaokeuaopévo otnv Kiva | Zxediaopévo otnv lotravia

8. AvakUkAwon NAeKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU e§OTTAICOU

AuTO6 TO GUUBOAO UTTOBEIKVUEI OTI, CUPPWVA WE TOUG I0XUOVTEG KAVOVIGHOUG, TO
TTPOIOV /KAl N PTTaTapia TTPETTEl VO ATTOPPITITOVTAI EEXWPIOTA ATTO TA OIKIOKA aTTOPPINPaTa.
‘Otav 10 TTPOIdV PTATEl GTO TEAOG TNG WPENIUNG JWAG TOU, TTPETTEI VO OQAIPETETE TIG UTTATAPIES
KQI VO TO TTAPOadWOETE G€ ONPEI0 TUANOYNG TTOU €XEI OPICTEI ATTO TIG TOTTIKEG APXEG.
Ma AeTrTopepeig TTANPOPOpPIEG OXETIKA HE TOV KATAAANAGTEPO TPOTTO ATTOPPIYNG TOU NAEKTPIKOU
Kal NAEKTPOVIKOU oag eEOTTAIGHOU /KAl TWV AVTIGTOIXWVY PTTOTAPIWY, O KATavaAwTAG Ba
TIPETTEI VO ETTIKOIVWVIOEI JE TIG TOTTIKEG APXEG.

MTopeite va Bpeite TTANpo@opieg OXETIKA e Ta €BVIKA GUOTHAPATA AVOKUKAWGONG GUOKEUOOIWY
Kal TN OrPAvoR TOUg GTOV I0TOTOTTO HaG.
H mipnon Twv Tapatrdvw odnyiwv Ba Bondraoel oTnv TTpooTacia Tou TTEPIBAAAOVTOG.
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9. Eyyunon ka1 SAT

H Cecotec Ba atravirioel oTov TEAIKO XPAOTN 1 KATAVAAWTH yIa OTTOIadNTTOTE EAAEIYN
OUPPOPPWONG TTOU UTTAPXEI KT TOV XpOVO TTapadocng Tou TTPOIOGVTOG CUNPWVA JE TOUG
6poug, TIG TIPOUTTOBECEIG Kal TIG TIPOBETUiEG TTOU OpifovTal ATTO TOUG ITXUOVTEG KAVOVIOUOUG.
ZUVIOTATAI Ol ETTIOKEVEG VA EKTEAOUVTAI ATTO ECEIDIKEUPEVO TIPOCWTTIKO.

Edv evromioeTe KATTOI0 TTPORANUA WE TO TTPOIOV 1} EXETE OTTOIECDNTIOTE EPWTNTEIG,
ETMIKOIVWVACTE WE TNV ETTIONUN UTTNPETIa TEXVIKAG UTTOOTAPIENG TNG Cecotec KaOAWVTAG OTO
+34 96 321 07 28.

10. MveupaTiKA SIKAIWUATA

Ta SIKaIWPATa TIVEUUATIKAG 1I810KTNGIAg TWV KEIYEVWY aUTOU TOU EYXEIPISIOU OVIKOUV GTNV
CECOTEC INNOVACIONES, SL. Mg em@uAagn ravtog dIKalwPaTog. ATrayopeUeTal N
avatapaywyn, N amobnkeuon ge GUCTNUA avAKTNoNg, n Jetadoon A n diavour Tou
TTEPIEXOMEVOU AUTAG TNG €KOOONG, €V OAW N €V PEPEI, PUE OTTOIOVOATIOTE TPOTTO (NAEKTPOVIKO,
HNXAVIKO, GWTOTUTTIKO, NXoypa®nTIKS 1) TTapdUoIo) Xwpig TNV TTponyoupevn ypatth ddeia Tng
CECOTEC INNOVACIONES, SL.

11. AmAouoTeupévn ARAwon Zuppépewong EE

c € H Cecotec Innovaciones dnAwvel ye Tnv TTapodoa Tl TO TTAPOV TTPOIOV
OUMHOPPUVETaI ME TIG BACIKEG OTTAITACEIG KOI GAAEG OXETIKEG DIATAEEIG TWV I0XUOVTWV
Kavoviopwy NG Eupwraiking ‘Evwaong. To TTapdv TTpoidv éxel o0XeDIOOTEI, KATAOKEUQOTE KAl
SoKIPaaTEi CUPPWVA PE Ta ATTAITOUPEVA TTPOTUTTA AOPAAEIag Kal TToI6TNTOG. To TTARPES
Keipevo TNG AnAwong Zuppdpewaong EE Bpioketal atnv akdAoubn SielBuvaon 10ToU:
https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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TURKCE
1. Parcalar ve bilesenler

Sekil 1
A. Montaj Braketi
B. Kapak

C. Merkez cubuk + Slispansiyon topu
D. Kapak

E. Baglanti kapagi

F. Motor Montaij

G. Isik Kiti

H. Tavan

I. Alici + Uzaktan Kumanda
J. Fan Bicagi

Not:
Bu kilavuzdaki grafikler sematik gosterimlerdir ve urliniin grafikleriyle birebir
ortiismeyebilir.

2. Kullanmadan énce

® Bucihaz, tasima sirasinda korunmasi icin tasarlanmis bir ambalaj icinde gelir.
Cihazi kutusundan cikarin. Cihazi ileride tasimaniz gerekirse hasar gérmesini
onlemek icin orijinal kutuyu ve diger ambalaj malzemelerini gtivenli bir yerde
saklayabilirsiniz. Orijinal ambalaji atmak isterseniz, tim malzemeleri dogru
sekilde geri donustiirdiigtiniizden emin olun.

® Litfen tim parcalarin ve bilesenlerin eksiksiz ve iyi durumda oldugundan emin

olun. Herhangi bir parca eksik veya hasarliysa, litfen derhal Cecotec'in resmi
Teknik Destek Servisi ile iletisime gecin.

Kutu icerigi:
® Tavan vantilatora
® Uzaktan kumanda

®  Bu kullanim kilavuzu

®  Yardim talebinde bulunmaniz durumunda ekipmaninizin izlenebilirligini saglamak
icin, triin Uzerindeki seri numarasini silmeyin.
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3. Kurulum
Montaj
® Orta cubuktan pimi ve civatayi ¢ikarin.
® Kapak Uzerindeki sabitleme vidasini ic ylizeyle ayni hizaya gelene kadar gevsetin.
®  Orta cubugu, kapagi ve kapak kapagini cikarin.
® Orta cubugu kapagin icine, kapak kapaginin lizerine ve baglanti kapaginin icine
yerlestirin.
® Motordan cikan telleri kapaktan, kapak 6rtiisiinden ve orta cubuktan gecirin.
® (ivatay safttaki ve orta cubuktaki delikten gecirin. Fan tellerine zarar vermemeye
veya kesmemeye dikkat edin.
Civatayi sikin. Civatanin ucundaki delikten emniyet pimini gecirerek sabitleyin.
Orta cubugu sabitleme vidalarini sikarak yerine sabitleyin. Kapag motor
govdesiyle ayni hizaya gelene kadar asagi kaydirin.
Sekil 2
1. Catal
2. Pin
3. Giverte
4. Basinc vidasi
5. Basinc vidasi
6. Motor
A. Cicek
B. Merkez cubuk + aski topu
C. Dekoratif rozet kapagi
D. Motor kapagi

Fan kanatlarinin takilmasi

Motor vidalarini sékin.
Sekil 3'te gosterildigi gibi bicak destegini vidalarla motora sikin.

Takildiktan sonra bicagi hafifce donduriin ve diger bicaklar icin de ayni islemi
tekrarlayin.

Tum vidalarin iyice sikildigindan emin olun.
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Sekil 3
1. Bicak vidasi
2. Bicak
3. Motor

Not: Vantilatér, nakliye amaciyla motor Uizerinde lic adet kaucuk tamponla birlikte gelir (bazi
modellerde istege baglidir). Motoru calistirmadan veya pervaneleri takmadan énce
tamponlari cikarin.

Montaj braketi kurulumu

UYARI: Yangin, elektrik carpmasi veya kisisel yaralanma riskini azaltmak icin, fan destegi icin
uygun olarak isaretlenmis ve UL/CSA onayli bir baglanti kutusuna monte edin ve baglanti
kutusuyla birlikte verilen montaj vidalarini kullanin.

1. Montaj braketini ve kaucuk contalari metal baglanti kutusuna sabitleyin.

Sekil 4
1. Ahsapkiris
2. Baglanti kutusu
3. Montaj braketi
4, Baglanti kutusu vidalari
5. Tavan
6. Cicek

A. Elektrik baglantisi

Sekil 5'teki semaya gére baglantilar.

A. Asagidaki semayi ve ayrintili adimlari izleyerek, onayli kablo konektorleri kullanarak evin
glic kaynagini alici kablolarina baglayin:

Sebekeden gelen mavi kabloyu alicinin Gizerindeki mavi kabloya baglayin.
Sebekeden gelen kahverengi kabloyu alicidan gelen kahverengi kabloya baglayin.

Sebeke topraklamasini, alici da dahil olmak lizere (eger topraklama terminali
varsa) fanin/metal yapinin topraklamasina baglayin.

Aydinlatma sisteminin terminallerini alicinin "Isik" cikislarina baglayin.

Motor tertibatinin kablolarini alicinin "Motor" ¢ikislarina baglayin.

Montaji asarken sikismayi énlemek icin kablolarin Orta Cubuk Stispansiyon Topu ve Montaj
Braketi Muhafazasindan uzak oldugundan emin olun .
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B. Aliciyi yerlestirin ve rozeti kapatin.

® Bagli tim kablolari tavan kutusuna yerlestirin.

®  Alicyl, Sekil 6'da gosterildigi gibi montaj braketine yerlestirin.
®  Rozeti takarken antene baski yapmamasina dikkat edin.
o

Tum topraklama kablolarinin bagli oldugundan emin olun.

Sekil 6
1. Montaj braketi
2. Auc
3. Cicek

Fan tertibati
® Kapak Uzerindeki yuvalara karsilik gelen montaj braketine iki vida ve pul
yerlestirin. Vidalari iki tur cevirin.
® Kapak lUzerindeki yuvalari vidalarla hizalayarak kapag montaj braketine
yerlestirin ve kilitlemek icin cevirin.

® ki vidayl ve rondelalari yerlestirin ve sikin, ardindan iki vidayi da sikin.

Siispansiyon topunu takin ve rozeti kapatin.
® Fan tertibatini, baglanti kapagindaki yuva tavan rozeti tertibatindaki cikintiya
oturana kadar dikkatlice dénduriin.
®  Montaj braketindeki iki vidayi (cikarma yapmadan) gevsetin.

® Rozeti montaj braketine kaydirin ve rozetteki deligi braketteki vidayla hizalayin.
Rozet, deliklerin dar bolimiune kilitlenene kadar dondurin.
® Rozet Gizerindeki delikleri montaj braketiyle hizalayin ve iki vida setiyle sikica
sabitleyin.
UYARI: Sekmeyi yuvaya takmamak elektrik kablolarina zarar verebilir ve elektrik carpmasi
veya yangin riskine yol acabilir.

Sekil 7
1. Ask topu
Slot
3. Merkez cubuk
4, Montaj braketi
5. Slot
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Aski topu
Merkez cubuk
Dekoratif orti

Rozet vidasi

Tavan montaji
UYARI: MONTAJDAN ONCE ELEKTRIGi KAPATTIGINIZDAN EMiN OLUN.

Motor tertibatinin kablo ucunu LED (izerindeki ilgili fise baglayin.

3 vidayi sikarak aydinlatma kitini fan motoru tertibatina takin.

Motor tertibatinin icindeki elektrik kablolarini dikkatlice degistirmeyi deneyin.
icteki Lambayi distaki lambanin icine yerlestirin.

Abajuru aydinlatma armaturiine vidalayin.

UYARI: Bir sonraki adima gecmeden 6nce tim baglantilarin, ayar vidalarinin ve civatalarin
siki oldugundan emin olun .

Sekil 8
1. Kablo konektérleri
2. Isikkiti
3. Aydinlatma kiti vidalari
4, Tavan
4.islem

Uzaktan kumanda
Uzaktan kumandayi aliciyla senkronize etmek icin su adimlari izleyin:

Uzaktan kumandanin pil yuvasi kapagini acin ve icine iki adet AAA (1,5V) pil
yerlestirin (piller pakete dahil degildir).

Uzaktan kumanda calismiyorsa, uzaktan kumanda ile alici arasindaki kodu
senkronize edin. Gilicl acin ve ilk 10 saniye icinde d)uzaktan kumandadaki

digmeye 5 saniye boyunca basili tutun. Strekli bir bip sesi, senkronizasyonun
basarili oldugunu onaylayacaktir.

Uzaktan kumanda yanit vermiyorsa, pil anahtarinin temas noktasini, terminallerin

dogru konumunu ve sarj seviyesini kontrol edin.
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4. vakinlarda parazite neden olabilecek baska benzer cihazlarin olmadigindan emin
olun, clinkii bunlar ayni frekansta calisiyor olabilirler.

5. Uzaktan kumanda uzun siire kullanilmayacaksa pillerini cikarin.

6. Fanitakarken, hasari veya kisa devreleri 6nlemek icin cati kapagini takarken
antene veya herhangi bir kabloya baski uygulamaktan kacinin.

Uzaktan kumanda diigmelerinin islevleri

Sekil 9
1. Acma/kapama/eslestirme digmesi
2. Hz ayar digmeleri
3. Isik agma/kapama diigmesi
4, Zamanlayici ayar digmeleri
5. Acma/kapama diigmesi, rahatlatici esinti modu
6. Fan acma/kapama diigmesi
7. Dénme yoniini degistirme diigmesi (yaz/kis modu)
8. 5 dakikalik zamanlayici digmesi
9. Hirsizlik 6nleme modu acma/kapama digmesi
10. Sessiz mod etkinlestirme diigmesi (uzaktan kumanda digmelerine basildiginda

ses cikarmaz)

11. Performans gostergesi

5. Temizlik ve bakim

Kontrol ve yeniden sikma
® Normal kullanimda bazi baglanti elemanlari gevseyebilir. Tikirdama, sikirti veya
titresim genellikle vidalarin gevsedigini gosterir.
® Her 6 ayda bir kontrol edin ve gerekirse tekrar sikin:

Montaj braketi vidalari, siispansiyon topu ve orta cubuk.

Bicaklari motora takmak icin kullanilan vidalar.
Aydinlatma sistemi ve tavan lambasi montaj sistemi.

® Dislere zarar vermemek icin zorlamadan, iyice sikin.

Temizlik
® Vantilatori periyodik olarak, hafif deterjanla nemlendirilmis yumusak bir bezle
temizleyin. Ardindan kurulayin.
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® (oziich maddeler, alkol, amonyak, asindirict maddeler veya ovma pedleri
kullanmayin.

®  Bicaklarin lizerindeki tozu bir bez veya yumusak bir firca ile temizleyin. Metal
parcalar lekelenmeyi 6nlemek icin verniklenmistir; asindirici bilesiklerle
parlatmayin.

®  Temizlik trunlerini dogrudan aydinlatma sistemine veya tavan lambasina
plskuirtmeyin.

Yaglama
®  sessiz ve uzun 6miirli calisma icin kalici olarak sizdirmaz hale getirilmistir.

Givenlik
® Herhangi bir ayarlama, inceleme veya temizlik islemine baslamadan énce daima
ana paneldeki glicli kesin ve voltaj olmadigindan emin olun.

® Mudahale etmeden 6nce bicaklarin tamamen durmasini bekleyin.

6. Problem ¢c6zme

Bu béliimi yalnizca ventilatérde aciklanan belirtilerden herhangi biri goértildiigiinde
kullanin. Her durum icin belirtilen kontrolleri, sunulan sirayla uygulayin ve her adimdan
sonra sonucu dogrulayin.

Bu béliimde aciklanan temel islemleri gerceklestirin. Burada belirtilmeyen herhangi bir
mudahale garantiyi gecersiz kilabilir.

Kontroller tamamlandiktan sonra sorun devam ederse, ekipmani kullanmayin ve teshis ve
onarim icin Cecotec'in Resmi Teknik Destek Servisi ile iletisime gecin.
Asagidaki durumlardan herhangi birini gézlemlediginizde, kullanimi derhal durdurun ve

daha fazla kontrol girisiminde bulunmayin:
®  Yanik kokusu, duman, kivilcimlar veya devre kesicinin tekrar tekrar atmasi.
®  Pervane bicaklarinin tavana/engellere carpmasi, asiri titresim veya temel
kontrollerden sonra kaybolmayan anormal sesler.

® Kablolarda, konektorlerde, diflizérde veya muhafazada gozle goriliir hasar.

Vantilatér calismiyor.
1. Anadevre ve brans devrelerinin sigortalarini/devre kesicilerini kontrol edin.
2. Sebekeile fan arasindaki hat iletken baglantilarini ve motor tertibatinin alt

govdesi icindeki baglantilari kontrol edin.
DIKKAT: Bu kontrolleri giic baglantisi kesikken gerceklestirin.

3.  Y6n degistirme diigmesinin (ileri/Geri) yukari veya asagi konumda sikica takili
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oldugundan emin olun; orta konumda kalirsa fan calismaz. Uzaktan kumanda
kullanarak yon degistiriyorsaniz, gecerli bir yon secin ve yaniti onaylayin.

4. Vantilatérii calistiran duvar anahtarinin acik oldugundan emin olun.

Vantilator giirultii yapiyor.

1. Motor govdesindeki tim vidalarin siki oldugundan emin olun (asiri sikmamak
sartiyla).

2. Bicaklari motor tertibatina (veya varsa desteklerine) sabitleyen vidalarin siki
oldugundan emin olun.

3. Motor tertibatinin alt govdesinin icindeki kablo baglanti noktalarinin birbirine
veya i¢ duvarlara temas etmediginden emin olun.

DIKKAT: Kasaya erismeden énce giic kaynaginin baglantisini kesin.

4, istege bagli tavan vantilatorii aydinlatma kiti kullaniyorsaniz, cam abajurlar
sabitleyen vidalarin elle sikilmis oldugundan emin olun. Ampuliin duyya diizglin
bir sekilde oturdugundan ve cam abajurlara temas etmediginden emin olun.
Titresim devam ederse, cami cikarin ve yalitim gorevi gérmesi icin camin boynuna
0,6 cm genisliginde bir lastik bant takin. Cami yerine takin ve vidalari lastik banda
karsi sikin.

5. hal elektronik hiz kontrol cihazlarina karsi hassastir . Kati hal hiz kontrol cihazlari
KULLANMAYIN.

B. 24 saatlik "alisma siiresinin” ardindan, yeni bir fanin tipik seslerinin cogu kaybolur.

Vantilator salinim yapiyor.
Tum bigcaklar agirliklarina gore gruplandinlmistir, ancak dogal ahsap degiskenlik gosterebilir
ve sallanmaya neden olabilir. Bu kontrolleri sirayla uygulayin ve her adimdan sonra sonucu
dogrulayin:
1. Tum bicaklarin bicak desteklerine saglam bir sekilde vidalanmis oldugundan emin
olun.

2. Tim bicak desteklerinin motor tertibatina saglam bir sekilde takili oldugundan
emin olun.

3. Tavan rozetinin ve montaj braketinin sikica takili oldugundan ve cati kutusunun
yaplya saglam bir sekilde sabitlendiginden emin olun.

4, Kanat yuksekligi esitleme: Bir kanadin ucunun tizerindeki tavanda bir referans
noktasi secin ve uca olan mesafeyi dlciin. Fani déndlrin ve her kanat icin dlcimu
tekrarlayin. Farki 1/8 in¢ (=3 mm) icinde tutun. Seviyeler esit degilse:

- Bicagin ucunu alcaltmak icin: bicak ile destek arasina, vidayla birlikte ince bir pul
(Grunle birlikte verilmez) yerlestirin.

- Ucu yiikseltmek icin: (Urinle birlikte verilmeyen) rondelayi, bicak ile motor
tertibatindan en uzakta bulunan iki vida Gzerindeki destek arasina yerlestirin.
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5. Eger salinim devam ederse, yan yana duran iki bicagin yerini degistirin; agirlik
dagilimi islemi daha dlizgtin hale getirebilir.

Eger isik calismiyorsa:
1. Farin mavi kablosunun evin canli elektrik hattina bagli oldugundan emin olun.
2. Fan salter kutusunda gevsek veya baglantisi kopmus kablo olup olmadigini
kontrol edin.
3. Aydinlatma setindeki gevsek veya baglantisi kopmus kablolari kontrol edin.

4. Arizal ampulleri kontrol edin.
DIKKAT: Salt kutusuna girmeden énce ana elektrigin kapali oldugundan emin olun.

7. Teknik 6zellikler

Uriin: EnergySilence Aero 5460 Daisy
Uriin referansi: EU01_123462

Voltaj: 230 V~
Frekans: 50 Hz
Glc: 24 W

Isik cikisi: 1BW LED

Tanim Sembol Deger Birim
Maksimum fan akis hizi F 127 m3/dak
Fanin kullandig glic P 25 W
Hizmet degeri SV 5.08 (m3/dak)/W
Bekleme modunda glic tiiketimi Pes 0,43 W
Fan sesi glic seviyesi Lwa 43 dB (A)
Maksimum hava hiz c 1 m/sn
Mevsimsel elektrik tiketimi 0] kWh/a
Hizmetin degerini 6lcmek icin standart 1EC 60879:2019
Bilgi almak icin iletisim bilgileri Cecotec Innovaciones SL.
Av. Reyes Catélicos, 60, 46910, Alfafar
(Valencia)

Bekleme " modundaki glic tiiketimi, EN 50564:2011 standardi ve 1275/2008/EC ve
801/2013/€EC Avrupa yonetmeliklerinin yonergelerine gore hesaplanarak 0,43 W olarak
belirlenmistir. Bunu belirlemek icin, cihaz herhangi bir islev gerceklestirmeden sebeke glic
kaynagina baglanir ve " bekleme " modunun etkinlesmesi beklenir .

Uriin kalitesini artirmak amaciyla teknik 6zellikler 6nceden haber verilmeksizin
degistirilebilir.
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Cin'de Uretildi | ispanya'da Tasarlandi

8. Elektrikli ve elektronik ekipmanlarin geri doniisiimii
L

atiklardan ayri olarak atilmasi gerektigini gdsterir. Bu Griinin kullanim 6mri sona erdiginde,
pilleri cikarip yerel yetkililer tarafindan belirlenen bir toplama noktasina goétiirmeniz
gerekmektedir.

Elektrikli ve elektronik ekipmanlarinizin ve/veya bunlara ait pillerin en uygun sekilde nasil
imha edilecegine dair ayrintili bilgi icin, tiiketicinin yerel yetkililerle iletisime gecmesi
gerekmektedir.

Ulusal ambalaj geri dénlisiim sistemleri ve isaretlemeleri hakkinda bilgileri web sitemizde
bulabilirsiniz.

Yukaridaki yonergelere uyulmasi cevrenin korunmasina yardimci olacaktir.

Bu sembol, ilgili diizenlemelere uygun olarak liriiniin ve/veya pilin evsel

9. Garanti ve SAT

trinudn teslimi sirasinda ilgili dizenlemelerce belirlenen sartlara, kosullara ve siire
sinirlarina uymamasi durumunda son kullaniciya veya tlketiciye karsi sorumluluk
Ustlenecektir .

Onarim islemlerinin uzman personel tarafindan yapilmasi tavsiye edilir.

Uriinde bir sorun tespit ederseniz veya herhangi bir sorunuz varsa, liitfen +34 96 32107 28
numarali telefondan Cecotec'in resmi Teknik Destek servisiyle iletisime gecin.

10. Telif Hakki

Bu kilavuzdaki metinlerin fikri milkiyet haklari CECOTEC INNOVACIONES, SUye aittir. Tim
haklari saklidir. Bu yayinin icerigi, CECOTEC INNOVACIONES, SUnin 6nceden yazili izni
olmadan, tamamen veya kismen, herhangi bir yolla (elektronik, mekanik, fotokopi, kayit
veya benzeri) cogaltilamaz, bir veri tabaninda saklanamaz, iletilemez veya dagitilamaz.

11. Basitlestirilmis AB Uy conformity Beyani

c € Cecotec Innovaciones, bu Grinun ilgili Avrupa Birligi dizenlemelerinin temel
gerekliliklerine ve diger ilgili hiikiimlerine uygun oldugunu beyan eder. Bu (riin, gerekli
glivenlik ve kalite standartlarina uygun olarak tasarlanmis, tretilmis ve test edilmistir. AB
Uy conformity Beyani'nin tam metnine su web adresinden ulasilabilir:
https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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CATALA

CATALA
1. Peces i components

Figural
A. Suport de Muntatge
B. Coberta

C. Vareta central + Bola de suspensid
D. Tapa de la Coberta
E. Coberta d'acoblament

F. Conjunt del Motor

G. Kit de Llum
H. Plafé

|. Receptor + Comandament a distancia
J. Aspa del Ventilador

Nota:
Els grafics d'aquest manual sén representacions esquematiques i potser no coincideixen
exactament amb els del producte.

2. Abans de fer servir

® Aquest aparell presenta un embalatge dissenyat per protegir-lo durant el
transport. Traieu l'aparell de la caixa. Podeu desar la caixa original i altres
elements de l'embalatge en un lloc segur per prevenir danys a l'aparell si
necessiteu transportar-lo en el futur. Si voleu desfer-vos de l'embalatge original,
assegureu-vos de reciclar tots els elements correctament.

® Assegureu-vos que totes les peces i els components estan inclosos i en bon estat.

Si en faltés algun o no estiguessin en bon estat, contacteu de forma immediata
amb el Servei d'Atencié Tecnica oficial de Cecotec.

Contingut de la caixa:

® \Ventilador de sostre
® (Comandament a distancia

® Aquest manual d'instruccions

® No traieu el nimero de serie del producte, per poder mantenir una correcta
tracabilitat del vostre equip en cas de sollicitar assisténcia.
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3. Installacié

Muntatge

® Traieu el passador i el pern de la vareta central.

® Afluixeu el cargol de fixacid a la coberta fins que quedi al ras amb la superficie
interior.
Traieu la vareta central, la coberta i la tapa de la coberta.
Col - loqueu la vareta central dins de la coberta, la tapa de la coberta i la coberta
d'acoblament.

® Passeu els cables que surten del motor a través de la coberta, la tapa de la
coberta i la vareta central.

® Inseriu el pern a través de L'orifici a l'eix i la vareta central. Aneu amb compte de
no fer malbé o tallar els cables del ventilador.

® Premeu el pern. Assegureu-ho amb el passador a través de l'orifici a l'extrem del
pern.

® Assegureu la vareta central en la vostra posicié prement els cargols de fixacid.
Feu lliscar la coberta cap avall fins que quedi al ras amb la carcassa del motor.

Figura 2

1. Forquilla
Pern

3. Coberta

4, Cargol de pressié

5. Cargol de pressi6

6. Motor

A. Floré

B. Vareta central + bola de suspensié

C. Coberta decorativa del florg

D. Coberta del motor

Installacié de les aspes del ventilador

Traieu els cargols del motor.
Premeu el suport de l'aspa al motor amb els cargols com es mostra a la figura 3.

Gireu lleugerament l'aspa després de la installacié i repetiu el mateix pas per a
les altres aspes.
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CATALA

® Assegureu-vos que tots els cargols estiguin ajustats de manera segura.

Figura 3
1. Cargol de l'aspa
2. Aspa
3. Motor

Nota: El ventilador ve amb tres topalls de goma (opcionals en alguns models) al motor
nomeés per a fins d'enviament. Traieu els topalls abans de fer funcionar el motor o installar
les aspes al motor.

Installacié del suport de muntatge

ADVERTIMENT: Per reduir el risc d'incendi, descarrega electrica o lesions personals, munteu
en una caixa de connexions llistada per UL/CSA marcada com a acceptable per a suport de
ventiladors i utilitzeu els cargols de muntatge proporcionats amb la caixa de connexions.

1. Assegureu el suport de muntatge i les juntes de goma a la caixa de connexions metallica.

Figura 4
1. Biga de fusta

Caixa de connexions

3. Suport de muntatge

4, Cargols de la caixa de connexions
5. Sostre

6. Flors

A. Connexié eléctrica
Connexions segons l'esquema de la figura 5.

A. Utilitzeu connectors de cables homologats per connectar el subministrament eléctric de
l'habitatge amb els cables del receptor, seguint el diagrama i els passos detallats a
continuacié:

Connecteu Blau de la xarxa amb Blau del Receptor.
Connecteu Marré de la xarxa amb Marré del Receptor.

Connecteu Terra de la xarxa amb Terra del ventilador/estructura metallica,
incloent el Receptor si disposa de born de terra.

® (Connecteu els terminals del Sistema d'illuminacié a les sortides “Light" del
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Receptor.

® (Connecteu els cables del Conjunt del motor a les sortides “Motor" del Receptor.

NOTA: Un cop connectats els cables de terra, colloqueu acuradament tots els cables i
connectors dins de la caixa metallica. Assegureu-vos que els cables estiguin allunyats de la
Bola de suspensié de la Vareta central i de l'allotjament del Suport de muntatge per evitar
pessics en penjar el conjunt.

B. Collocar el Receptor i tancar el Florén.

® Introduiu tots els cables connectats a la caixa del sostre.

® (olloqueu el receptor al suport de muntatge, tal com es mostra a la figura 6.
® Quan installeu el floré, assegureu-vos que no premeu l'antena.
[ ]

Verifiqueu que tots els cables de terra estiguin connectats.

Figura 6
1. Suport de muntatge
2. Receptor
3. Flors

Muntatge del ventilador
® (ol-loqueu dos cargols i volanderes en el suport de muntatge que corresponen
amb les ranures a la coberta. Cargoleu-los en dues voltes.
® Poseu la coberta al suport de muntatge alineant les ranures amb els cargolsii
gireu per bloquejar.
® (ol-loqueuipremeu els dos cargols i volanderes i després premeu els dos

cargols.

Acoblament de la Bola de suspensié i tanca el Floré
®  (Gireu acuradament el conjunt del ventilador fins que la ranura de la coberta
d'acoblament s'acobli sobre la llenglieta del conjunt del floré.
Afluixeu (sense treure) els dos cargols en el suport de muntatge.
Feu Lliscar el floré cap al suport de muntatge i colloqueu el forat del floré sobre el
cargol al suport. Gireu el floré fins que es bloquegi a la seccid estreta dels forats.
® Alineeu els forats del floré amb el suport de muntatge i assegureu-vos amb els

dos jocs de cargols fins que quedi ferm.
ADVERTIMENT: No encaixar la llenglieta a la ranura podria danyar els cables eléctrics i
causar un risc de descarrega o incendi.
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1.

WENOV S W

CATALA

Bola de suspensié
Ranura

Vareta central
Suport de muntatge
Ranura

Bola de suspensié
Vareta central
Coberta decorativa

Cargol del flord

Collocacié del plafé
ADVERTIMENT: ASSEGUREU-vos D'APAGAR EL CORRENT ABANS D'INSTALLAR.

Connecteu el terminal de cables del conjunt del motor a l'endoll corresponent al
LED.

Installeu el kit de llum en el conjunt del motor del ventilador prement 3 cargols.

Intenteu acuradament tornar a collocar els cables electrics dins del conjunt del
motor.

Col - loqueu el llum interior dins del llum exterior.

Cargoleu la pantalla del llum al kit de llum.

ADVERTIMENT: Assegureu-vos que totes les connexions, cargols d'ajust i cargols estiguin
ben ajustats abans del pas seglient.

Figura 8
1.

2.
3.
4.

Connectors de cables
Kit de llum

Cargols del kit de llum
Plafé

4. Funcionament

Comandament a distancia
Per sincronitzar el comandament amb el receptor, segueix aquests passos:
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Obriu la tapa del compartiment de piles del comandament i inseriu dues piles AAA
(1.5V), no incloses.

Si el comandament no controla el ventilador, sincronitzeu el codi entre el
comandament i el receptor. Enceneu l'alimentacié i, en els primers 10 segons,
mantingueu premut el boté (bdel comandament durant 5 segons. Un so
prolongat confirmara la sincronitzacié amb exit.

Si el comandament no respon, verifiqueu el contacte de l'interruptor de la bateria,
la posicié correcta dels pols i el nivell de carrega.

Assegureu-vos que no hi hagi altres dispositius similars a prop que puguin
interferir, ja que poden operar a la mateixa frequencia.

Traieu les piles del comandament si no s'utilitzara durant un periode prolongat.

En installar el ventilador, eviteu que la coberta del sostre premeu l'antena o
qualsevol cable, per prevenir danys o curtcircuits.

Funcions dels botons del comandament

Figura 9
1.

WENOU AW

Y
o

1.

Botd d'encesa/apagat/aparellat

Botons d'ajust de la velocitat

Boté ences/apagat de la llum

Botons d'ajust del temporitzador

Bot6 ences/apagat mode de brisa confortable

Boté d'encesa/apagada del ventilador

Bot6 per al canvi de sentit de gir (mode estiu/hivern)
Boté temporitzador de 5 minuts

Bot6 ences/apagat del mode antirobatori

. Boté activacid del mode silenciés (ho emet sons en prémer els botons del

comandament)

Indicador de funcionament

5. Neteja i manteniment

Inspeccié i reajustament

L'ds normal pot afluixar algunes fixacions. Un espetec, sotragueig o vibracié sol
indicar cargols fluixos.
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® (ada 6 mesos, reviseu i reapriete, si cal:

Cargols del Suport de muntatge, Bola de suspensié, i Vareta central.
Cargols de fixaci6 de les Aspes al Motor.
Sistema de fixacié del sistema d'illuminacié i del plafé.

® Premeu ferm sense forcar per evitar danyar rosques.

Neteja
® Netegeu el ventilador periddicament amb un drap suau lleugerament humitejat
en detergent neutre. Assequi després.

No utilitzeu dissolvents, alcohol, amoniac, abrasius ni fregalls.

Traieu la pols de les Aspes amb drap o raspall suau. Les peces metalliques estan
lacades per evitar taques; no polir amb compostos abrasius.

® No polvoritzeu netejadors directament sobre el sistema d'illuminacié ni el Plafé.

Lubricacié
® No cal greixar el ventilador. Els rodaments estan permanentment segellats per a
un funcionament silencids i durador.

Seguretat
® Talleu sempre l'alimentacié al quadre general i verifiqueu l'abséncia de tensié
abans de realitzar qualsevol ajustament, revisié o neteja.

® Espereu que les Aspes estiguin completament detingudes abans d'intervenir.

6. Resolucié de problemes

Utilitzeu aquest apartat Gnicament si el ventilador presenta algun dels simptomes descrits.
Seguiu les comprovacions indicades per a cada cas, en l'ordre proposat, i verifiqueu el
resultat després de cada pas.

Realitzeu Unicament les maniobres basiques descrites en aquest apartat. Qualsevol

intervencié aqui no contemplada pot invalidar la garantia.
Si, després de completar les verificacions, el problema persisteix, deixeu l'equip sense
servei i poseu-vos en contacte amb el Servei d'Assistencia Tecnica Oficial de Cecotec per a
diagnostic i reparacié
Atureu 'ds immediatament i no proveu noves comprovacions si observeu qualsevol
d'aquestes situacions:

® Olor de cremat, fum, espurnes o tret repetit de l'interruptor automatic.

® (ops de les aspes contra el sostre/obstacles, vibracié excessiva o sorolls
anomals que no desapareixen després de les verificacions basiques.

® Danys visibles a cables, connectors, difusor o carcassa.
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El ventilador no arrenca
1. Comproveu els fusibles/automatics del circuit principal i dels circuits derivats.

2. Verifiqueu les connexions dels conductors de linia entre la xarxa i el ventilador, i
les connexions dins de la carcassa inferior del Conjunt del motor.
ATENCIO: realitzeu aquestes comprovacions amb l'alimentacié desconnectada.
3. Assegureu-vos que el commutador de sentit (Forward/Reverse) esta fermament
en posicié superior o inferior; si queda a la posicié central, el ventilador no
funciona. Si el canvi de sentit es fa des del comandament a distancia, seleccioneu
un sentit valid i confirmeu la resposta.

4, Confirmeu que linterruptor de paret que alimenta el ventilador esta ences.

El ventilador fa soroll
1. Assegureu-vos que tots els cargols de la carcassa del Conjunt del motor estan
ferms (sense excedir-se a l'estrenyi).
2. Verifiqueu que els cargols que fixen les aspes al Conjunt del motor (o als seus
suports, si s'aplica) estan ben ajustats.
3. Comproveu que els connectors de cable dins la carcassa inferior del Conjunt del

motor no colpegen ni contra les parets internes.
ATENCIO: desconnecteu l'alimentacié abans d'accedir a la carcassa.

4. s utilitzeu un kit de lum opcional per a ventilador de sostre, assegureu-vos que
els cargols que asseguren les pantalles de vidre estiguin ajustats amb els dits.
Verifiqueu que la bombeta estigui ben collocada al casquet i que no toqueu les
pantalles de vidre. Si la vibracié persisteix, traieu el vidre i installeu una banda de
goma de 1/4 de polzada d'amplada al coll de vidre perqué actui com a aillant.
Reemplaceu el vidre i premeu els cargols contra la banda de goma.

5. Alguns motors sén sensibles als reguladors electronics de velocitat (Solid State )
installats en paret. NO UTILITZEU reguladors de velocitat d'estat solid.

6. Després d'un periode d'assentament de 24 hores, la majoria dels sorolls propis
d'un ventilador nou desapareixen.

El ventilador oscilla
Totes les aspes s'agrupen per pes, pero la fusta natural pot variar i causar oscillacié. Seguiu
aquestes comprovacions en ordre i verifiqueu el resultat després de cada pas:

1. Comproveu que totes les aspes estan cargolades amb fermesa als vostres
suports de l'aspa.

2. Verifiqueu que tots els suports de l'aspa estan ben fixats al conjunt del motor.

3. Assegureu-vos que el Flord i el Suport de muntatge estan ben estrets i que la
caixa de sostre esta solidament ancorada a lestructura.
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Igualacié d'alcada d'aspes: seleccioneu un punt de referéncia al sostre sobre la
punta d'un aspa i mesureu la distancia fins a la punta. Gireu el ventilador i repetiu
el mesurament per a cada aspa. Mantingueu la diferéncia dins d'1/8 in (=3 mm). Si
els nivells no sén iguals:

- Per baixar la punta d'un aspa: inseriu una volandera fina (ho subministrada)
entre l'aspa i el suport, juntament amb el cargol.

- Per pujar la punta: inseriu la volandera (no subministrada) entre l'aspai el
suport en els dos cargols més allunyats del Conjunt del motor.

Si l'oscillacié persisteix, intercanvieu dues aspes adjacents; el repartiment de
masses en pot suavitzar el funcionament.

Si la llum no funciona:

1.

2.

3.
4.

Reviseu el cable blau del ventilador per assegurar-vos que us connecteu al cable
actiu de la casa.

Reviseu si hi ha cables solts o desconnectats a la caixa d'interruptors del
ventilador.

Reviseu si hi ha cables solts o desconnectats al kit de Llum.

Reviseu si hi ha bombetes defectuoses.

ATENCIO: Assegureu-vos que l'alimentacid principal estigui apagada abans d'entrar a la
caixa d'interruptors.

7. Especificacions tecniques

Producte: EnergySilence Aero 5460 Daisy
Referéncia del producte: EU01_123462

Voltatge: 230 V~

Freqguiencia: 50 Hz

Poténcia: 24 W

Poténcia lluminosa: LED de 18 W

Descripcid Simbol Valor Unitat

Cabal maxim del ventilador F 127 m3/min
Poténcia utilitzada pel ventilador P 25 W

Valor de servei SV 5,08 (m3/ min)/ W
Consum denergia en mode despera P 0,43 W

Nivell de poténcia actstica del ventilador Lwa 43 dB (A)
Velocitat maxima de l'aire C 11 m/ seg
Consum eléctric estacional 0 kWh/a
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Norma de mesura del valor de servei 1EC 60879:2019

Dades de les persones de contacte per obtenir Cecotec Innovaciones SL.

informacié Av. Reis Catolics, 60, 46910, Alfafar
(Valéncia)

El consum de potencia en mode " standby " és de 0,43 W usant per aixo les directrius de la
norma EN 50564:2011i dels reglaments europeus 1275/2008/€EC i 801/2013/EC. Per aixd
l'aparell es connecta a la xarxa electrica sense realitzar cap funcié, esperant que s'activi
aquest mode de " standby "

Les especificacions tecniques poden canviar sense notificacié previa per millorar la qualitat
del producte.
Fabricat a Xina | Dissenyat a Espanya

8. Reciclatge daparells electrics i electronics
|

la bateria s'han de rebutjar de manera independent dels residus domestics. Quan aquest
producte arribi al final de la seva vida (til, hauras d'extreure les
piles/bateries/acumuladors i portar-lo a un punt de recollida designat per les autoritats
locals.

Per obtenir informacié detallada sobre la forma més adequada de rebutjar els aparells
electrics i electronics i/o les bateries corresponents, el consumidor haura de contactar amb
les autoritats locals.

Podeu consultar la informacié sobre els sistemes nacionals de reciclatge d'embalatges i el
seu marcatge a la nostra pagina web.
El compliment de les pautes anteriors ajudara a protegir el medi ambient.

Aquest simbol indica que, d'acord amb les normatives aplicables, el producte i/o

9. Garantia i SAT

Cecotec respondra davant l'usuari o consumidor final de qualsevol manca de conformitat
que hi hagi en el moment del lliurament del producte en els termes, condicions i terminis
que estableix la normativa aplicable.

Es recomana que les reparacions es facin per personal especialitzat.

Si detecteu una incidéencia amb el producte o teniu alguna consulta, poseu-vos en contacte
amb el servei d'Assisténcia Tecnica oficial de Cecotec a través del nimero de telefon +34 96
32107 28.
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10. Copyright

Els drets de propietat intellectual sobre els textos del manual pertanyen a CECOTEC
INNOVACIONES, SL Queden reservats tots els drets. El contingut d'aquesta publicacié no
podra, ni en part ni integrament, reproduir-se, emmagatzemar-se en un sistema de
recuperacié, transmetre's o distribuir-se per cap mitja (electronic, mecanic, fotocopia,
enregistrament o similar) sense la prévia autoritzacié de CECOTEC INNOVACIONES, SL

11. Declaracié UE de conformitat simplificada

c € Per la present, Cecotec Innovaciones declara que aquest producte compleix els
requisits essencials i altres disposicions rellevants de les normatives aplicables a la Uni6é
Europea. Aquest producte ha estat dissenyat, fabricat i provat amb el compliment dels
estandards de seguretat i qualitat requerits. ELl text complet de la Declaracié de Conformitat
de la UE es pot trobar a la segtient adreca web:
https://cecotec.es/es/information/declaration-of-conformity
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FIG 2
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FIG 4
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FIG5

AC SUPPLY CIRCUIT 230V/50Hz

Blue(AC-N) Blue(AC-N)
Ground Ground
Brown(AC-L) — Brown(AC-L)

OUTLET
BOX

Motor wire

214




FIG 6

FIG 7




FIG 8
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